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omistautumista 

Rakkaan veljeni, professori Ahmed Fathi Abdel-Alin sielulle, joka on 

pitkään haaveillut historiankirjasta, jossa olisi hänen nimensä... 

Perustetut unelmat ja pyrkimykset estivät häntä saavuttamasta niitä 

sairauden kautta. 

Rakkaan äitini, rouva Nariman Abdel-Fattah Ahmed Zardaqin sielulle 

Anna heille tämä kirja, kun he ovat Totuuden talossa toivoen, että se on 

hyödyllinen tieto heidän hyvien tekojensa tasapainossa. Hän rakensi 

moskeijan tai peri Koraanin kopion tai jätti pojan pyytämään anteeksi. 

hänelle hänen kuolemansa jälkeen.” Al-Albani luokittelee hänet hasaniksi, 

olkoon Jumala hänelle armollinen, Saheeh al-Jami', nro 3596. 
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esittely 

 

Ramadanin kuukautena minulla on aina aikaa purjehtia historian laivan 

yli, ja jos historia mainitaan, niin määränpääni on oltava Egypti, ei siksi, 

että se on kotimaani, vaan koska se on sivilisaatioiden ja sivilisaatioiden 

maa. sen kehto. 

Ja koska kaikkien näiden tarinoiden tunteminen on käsittämätön tavoite 

pienen kirjani kahden sivun välillä, olen ollut kiinnostunut tarinoiden ja 

maamerkkien monimuotoisuudesta muinaisen ja nykyajan välillä toivoen, 

että tämä teos on ydin suuremmalle historialliselle teokselle, joka sisältää 

kaikki egyptiläiset ja islamilaiset antiikkiesineet tulevaisuudessa. 

Ja aikomuksen Jumala takana 

Tri Mohamed Fathi Abdel-Al 
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ُ عَلىََٰ عِلْمٍ وَخَتمََ عَلىََٰ سَمْعِهِ وَقلَْبهِِ أفََرَأيَْتَ مَنِ اتَّخَذَ ) هَهُ هَوَاهُ وَأضََلَّهُ اللََّّ إلََِٰ

ِ ۚ أفَلَََ تذَكََّرُونَ   (وَجَعلََ عَلىََٰ بَصَرِهِ غِشَاوَةً فمََن يَهْدِيهِ مِن بَعْدِ اللََّّ

 (32الآية  -) سورة الجاثية 

 
 

(Oletko nähnyt sitä, joka pitää oikkujaan jumalakseen ja jonka Jumala on 

johdattanut harhaan tiedolla ja sinetöinyt hänen kuulonsa ja sydämensä 

ja asettanut sokeuden hänen näkemyksensä päälle? luu, sitten kuka ohjaa 

sitä Allahin perässä? Ettekö muista ) 

(Surat Al-Jathiya – säe 23) 

 

 

"Minä valloitin Egyptin miekalla, en luovuta sitä kenellekään muulle" 

(Muhammad Ali Pasha Suuri) 
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Amir Al Kabeer -rakennukset 

Poikkeuksellinen Mamluk-prinssi, joka tuli tunnetuksi Mahrousan kansan 

keskuudessa. Suvereniteetti, vaikutusvalta ja törkeä rikkaus yhdistettynä 

häneen. Miksi ei, kun hänen rikkautensa saavutti meren aaltojen rajan, al-

Maqrizi suunnitelmissaan?! 

Hän on suuri prinssi Saif al-Din Sheikho (tai Sheikhoun) al-Umari al-Nasiri, 

ja hän on yksi al-Nasir Muhammad bin Qalawun al-Alfi al-Salihin 

mamelukeista, joten hän kantoi tittelin (Nasseri) sen jälkeen.. 

Sheikho nautti suurta arvovaltaa sulttaani Al-Muzaffar Zain al-Din Haji bin 

al-Nasir Muhammad bin Qalawunin kanssa, jolloin hänestä tuli yksi 

sotilaiden johtajista ja suudelma ruhtinaille, jotka etsivät esirukousta 

sulttaanin kanssa vapauttaakseen sulttaanin. joka oli vihainen hänelle ja 

karjalle joidenkin muiden puolesta. Aleksandrian vankila. 

Sulttaani Haji nimettiin hänen isänsä al-Nasserin mukaan, koska hänen 

syntymänsä syntyi hänen isänsä ollessa matkalla takaisin Hijazista Hajjin 

suorittamisen jälkeen, joten hän antoi hänelle nimen "Sidi Haji" suhteessa 

Hajjiin. 

Hajji otti vallan Egyptissä ollessaan viisitoistavuotias. 

Hänen hallituskautensa alussa oli laaja kampanja korruption kitkemiseksi, 

joka vaimensi hänen täysveljensä Saif al-Din Shaaban bin al-Nasir 

Muhammad bin Qalawunin hallituskauden, jolle oli ominaista 

piittaamattomuus, hämmennys, piittaamattomuus ja hänen käsiensä 

vapauttaminen. seurue kerää lahjuksia ihmisiltä heidän etujensa 

ajamiseksi. Kirja muslimiorpojen koulutukseen, joiden jäännökset ovat 

edelleen Al-Muizz Streetillä, Li Din Allah Al-Fatimi, kun hän valvoi Al-

Mansoori Bimaristania. 

  Al-Kamil Shaaban oli kuuluisa siitä, että hän vietti yltäkylläisesti 

laulajaansa ja jalkavaimoaan (Ittifaq). Vaikka (Ittifaq), joka oli kotoisin 

Belbeisistä, oli kauneus ja mustaihoinen, hän rakastui häneen äänensä 
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suloisuudella ja hänen soittaessaan oudilla kolme sulttaani Muhammad 

bin Qalawunin poikaa, joista ensimmäinen oli Al-Salih Ismail, joka synnytti 

häneltä pojan, sitten Al-Kamil Shaaban, ja hän synnytti hänelle myös 

pojan, jonka hän nimeltä (Shahanshah) ja lopuksi Al-Muzaffar Haji, ja hän 

oli syynä hänen hallintonsa lakkaamiseen, kuten tulemme näkemään 

myöhemmin. 

Al-Kamil Shaabanin pidätys kahden veljensä Hajin ja Husseinin 

viivästymisestä hänen luokseen, sen lisäksi, että hän ei maksanut 

työntekijöidensä palkkoja, oli ensimmäinen kipinä hänen hallintonsa 

romahtamiselle, kun sotilaat johtivat. prinssi (Arghun Shah) kapinoi häntä 

vastaan. (Arghun Ala'i), joka suuteli maata Hajin jalkojen alta 

myötätuntoisesti tämän vapautumisen jälkeen. 

Al-Kamil Shaaban yritti piiloutua äitinsä luo linnaan ja yritti tappaa kaksi 

pidätettyä veljeään, mutta palvelijat estivät häntä pääsemästä väliin ja 

lopulta pidättivät hänet ja asettivat hänet Dheisheh Halliin, paikkaan, 

jossa hänen kaksi veljeään pidätettiin. eilen, ja Haji lähetti hänelle sen, 

joka kuristi hänet!! Mamelukien iät ovat siis aina olleet velkoja ja 

velallinen yhdessä yössä. 

Egyptiläiset iloitsivat (Hajjin) oletuksesta, joka pidätti Al-Kamilin seuraajat 

ja paljasti julkisesti veljensä osallistumisen taikuuteen ja yrttimyrkkyjen 

keräämiseen. Hän pidätti laulajan suostumuksella ja vannoi prinsseille, 

etteivät he vahingoita heitä, joten he vannoi uskollisuutta hänelle, mutta 

hän pääsi pian eroon (Arghun Shahista), kun hän oli turhamaisuuden 

vallassa ja osoitti paljon ylimielisyyttä ja ylpeyttä oletuksessaan (Safad) 

poissa hallituksen keskustasta. 

Hajin nuori ikä sai hänet seuraamaan samaa edesmenneen veljensä 

elämäkertaa, joten hän alkoi lähestyä häntä paskiaiset, kylpypelaajat ja 

naiset. Hän vapautti myös laulajan (Ittifaq) ja hänestä tuli yksi hänen 

sivuvaimoistaan. kolmesta naisesta, jotka johtavat valtaa maassa, mikä 

järkytti mamelukkiruhtinaita, joten he kokoontuivat syrjäyttämään hänet 

sijaisen (Arqatayn) johdolla ja lähettivät sen hänen luokseen, mutta hän 
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kieltäytyi taistelemasta, ja hän teki aloitteen mennäkseen heidän 

luokseen Voiton kupoliin ja teki armeijansa avustajaksi Arghun al-Kamilin 

ja ystävämme Sheikhon, ja he olivat ensimmäisten joukossa, jotka 

hylkäsivät Hajin, kunnes hänestä tuli muutama hänen seuraajansa, joten 

mamelukit teurasti hänet äitinsä maaperässä linnan ulkopuolella, kun hän 

kerjäsi heitä sanoen: "Jumala, älä kiirehdi tappamaan minua, vaan anna 

minulle tunti." He sanoivat: "Kuinka ryntäsitte tappamaan ihmisiä? 

kärsivällisiä heitä kohtaan, me olemme kärsivällisiä sinua kohtaan." 

Esirippu laskeutui Hajin päälle, ja Levantin sijainen Arghun Shah palasi 

taas tapahtumien pariin, kun mamlukit neuvottelivat häneltä, kumpi 

seuraa Haji, joten he kokoontuivat ottamaan haltuunsa hänen veljensä 

Qamari tai Hassan bin Al-Nasir. Muhammad bin Qalawun, joka oli tuolloin 

yksitoista vuotias. 

Hassua on se, mitä uusi sulttaani osoitti nuoresta iästään huolimatta 

itsekunnioitusta kieltäytyessään kutsumasta Al-Nasir Saif al-Din 

Qamariksi, vaan halusi vaihtaa nimensä Qamarista Hassaniksi ja hänen 

mielestään kuuluisa sulttaani Hassanin moskeija ja koulu on syytetty 

(hänen käytettiin suuria summia rahaa siinä määrin, että tawashi Muqbil 

al-Shamin siirto Sulttaani Hassanin valtuudesta sanoi: Jos ei olisi sanonta, 

että Egyptin kuningas ei kyennyt saattamaan sen rakentamista loppuun, 

olisin jättänyt sen, koska siihen käytettiin paljon). 

Sheikhon asema nousi sulttaani Hassanin hallituskauden aikana, ja 

hänestä tuli yksi sulttaanin vallan aikana neuvottelevista ruhtinaista ja 

vapaan käden luovuttaja valtion asioissa, ja valtion asioita kerrottiin 

Sulttaani Hassan suoritti pidätykset ja murhat vahvistaakseen valtaansa 

saavuttaessaan täysi-ikäisen. 

Mamelukit kiirehtivät syrjäyttämään sulttaani Hassanin ja nimittämään 

hänen veljensä, hyvän sulttaani Salah al-Din Salihin, joten hän vapautti 

Sheikhon ja teki hänestä tuhannen komentajan eli tuhannen sotilaan 

kärjessä ja hyvän syrjäyttämisen jälkeen. Sulttaani ja hänen sulkeminen 

linnan haaremiin hänen kuolemaansa asti. Jälkimmäinen osoitti 
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hurskautensa ja viidestä päivittäisestä rukouksestaan sitoutumisensa ja 

jopa kirjoitti käsinkirjoituksellaan todisteita Al-Bayhaqin profeettaudesta 

vastauksena suosioon ja mitä oli harvinainen mamelukien aikakaudella. 

Jokainen paikka hänen asemassaan nousi korkeammalle kuin 

sulttaanikunnan sijaisen, ja hänen varallisuutensa paisui nopeasti, kuten 

viittasimme häneen edellä, kunnes häntä kutsuttiin aikakautensa 

Qaruniksi, kuten sanottiin, että tulot Hänen omaisuutensa, omaisuutensa 

ja vuokransa Egyptissä ja Levantissa ylittivät kahdensadan tuhannen 

dirhamin määrän päivässä!!! .. 

Sheikhon kuolema tuli dramaattisella tavalla, kun Mameluk kutsui häntä 

(Bai Qaja) katseli häntä hänen istuessaan tuomioistuimessa Citadelissa ja 

löi häntä miekalla kasvoihin ja käteen useita vakavia vammoja, joista hän 

jatkoi. hoidetaan lähes kolme kuukautta tuloksetta, kunnes hän kuoli 

niiden seurauksena. 

Sen monumenttien joukossa on yliopiston moskeijatyylinen moskeija, 

joka tunnetaan nimellä Sheikhoun Al-Bahri Mosque 1 Sheikhoun Streetillä 

Khalifahissa lähellä Rumaila-aukiota linnoituksessa (nykyään Salah Al-Din 

Square), joka koostuu keskimmäisestä avoimesta pihasta, jota ympäröi 

neljällä katoksella rukousta varten. Se rakennettiin Al-Muzaffar Hajin 

myöhäisellä aikakaudella ja sanottiin sulttaani Hassanin hallituskaudella. 

Moskeijassa on kupoli, joka poltettiin mamlukkien sulttaani Tuman Beyn 

vastarintaessa ottomaanien hyökkäystä vastaan. Egypti, ja sen sivuilla on 

neljä mustaa kiveä, jotka saivat yleisön ajattelemaan, että niiden siunaus 

niillä tuo paranemista, eikä paranemista ole muuten kuin Jumalan 

anteeksiannolla. sairaana - tai hänet tuotiin hänen luokseen - hän sanoi: 

Mene pois , Ihmisten Herra, paranna ja sinä olet parantaja, ei ole muuta 

parannuskeinoa kuin sinun, parannuskeino, joka ei jätä sairautta. ... Kun 

Sheikho rakensi moskeijan eteen khanqahin sufille, sen sijainti oli yksi 

Ahmed Ibn Tulunin laumista, joten Sheikho osti alueen talot omistajiltaan 

ja puristi ne rakentaakseen tämän khanqan. Hän järjesti neljä oppituntia 

neljän koulukunnan juristeille ja profeetan hadithille sekä Koraanin 

lausunnon, ja hän tarjosi tiedon opiskelijoille ruokaa, lihaa ja leipää 
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päivittäin ja lahjoitti heille. täyttää suuren tehtävänsä täysillä, kunnes 

hänet mainitaan ja haudataan sen jälkeen. 

Sheikho perusti myös kaksi kyyhkystä Al-Saliban kaupunginosaan 

ainutlaatuisen tapansa lisäksi, koska se on kaiverrettu kallioon eikä ole 

kiinnitetty kouluun tai moskeijaan tai tukehtumiseen tavalla, joka ei ole 

tavallista mamelukien aikakausi. 
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Tuntemattoman juristin moskeija ja kupoli 

Imaamilla, nykyajan juristilla, voi olla monia seuraajia, erilaisia oppilaita 

ja opetuslapsia eri maista. Hän lahjoittaa heille tietonsa eikä säästä heille 

aikaansa. Aivan kuten opettajalla on moraalinen ja eettinen velvollisuus 

kuluttaa tietoa järjestyksessä Oppilailla on vastineeksi opiskelijoidensa 

mielen valaiseminen ja suurempi velvollisuus, joka on säilyttää 

opettajansa perintö, levittää sitä yleisölle ja siirtää se eteenpäin. Tuleville 

sukupolville, jotka tekivät sen. ei tapahdu imaamimme, Al-Laith Ibn 

Saadin, kanssa, joka myös kantaa osan vastuusta perintöönsä, koska 

hänen katsotaan olevan hänen sanoessaan: "Yksikään tutkija ei koskaan 

menehtynyt, mutta kaksi kolmasosaa hänen tiedostansa katosi. vaikka 

ihmiset olisivat innokkaita.” .. 

Teemme yhteenvedon islamin sheikin, imaamin, hafizin, tutkijan, Abu Al-

Harith Al-Laith bin Saad bin Abdul-Rahman bin Uqba Al-Fahmin ja Al-

Fahmin tuoksuvasta elämäkerrasta suhteessa (Bani Fahmyan) , koska hän 

polveutui persialaisesta perheestä, jonka alkuperä oli Isfahanista, Khalid 

bin Thabit bin Dhaen Al-Fahmyn uskollisista, ja hän on heille 

uskollisuuden velkaa. Mitä tulee hänen arvonimeensä (Al-Qalqashandi 

Mitä tulee hänen syntymäpaikkaansa v. Qalqashandahin kylässä 

Qalyubiassa, ja hänet sisällytettiin tiedon lähteisiin, joten hän oppi 

Egyptin seuraajien tieteistä, ja viidenkymmenen seuraajan ja sadan 

viidenkymmenen seuraajien tiedot kerättiin hänelle, kun hän matkusti 20-

vuotiaana Hijaziin suorittaakseen Hajjin ja istuakseen tutkijoidensa 

kanssa, mikä osoittaa hänen pyrkimyksensä korkeimman ja hänen 

omistautumisensa oikeudellisen tiedon hankkimiseen, kunnes hänestä 

tuli Egyptin kansan imaami ja sen oikeuslaitoksen hallitsija vuonna 

(Hawthara bin Sahlin) osavaltio Umayyadin aikakauden lopussa, Marwan 

bin Muhammadin, Umayyadien viimeisen hallitsijan ja lempinimeltään 

aasi, hallituskausi, sanottiin hänen ihostaan ja kärsivällisyydestään, ja 

sanottiin koska arabit kutsuvat joka sata vuotta aasiksi, joten kun 

Umayyadin kuningas lähestyi sataa vuotta, hän tapasi hallitsevan 



12 
 

Marwanin saamaan tämän arvonimen!!!Abbasidien aikakauden tullessa 

sanottiin, että kalifi Abu Jaafar Al -Mansur tarjosi Al-Laythille Egyptin 

kuvernöörin asemaa, mutta tämä kieltäytyi, koska hän oli 

seuraaja.Medinan imaami, al-Laythin opetuslapset eivät kuitenkaan 

seuranneet imaami Malikin opiskelijoiden esimerkkiä hänen 

oikeuskäytäntönsä säilyttämisessä. Imaami al-Shafi'i sanoo: "Al-Layth on 

tietävämpi kuin Malik, mutta hänen toverinsa eivät tehneet sitä." Imam 

al-Shafi'i yritti kerätä palasia kadonnut perintö, mutta se ei tullut yhteen 

Hänellä on vain pieni määrä. 

Al-Laith bin Saad oli Hanafi-ajattelukunta ja oli yhteydessä imaami 

Malikiin kirjeenvaihdon kautta ja hänen kerrottiin tukeneen häntä 

taloudellisesti heidän välisestä oikeuskiistasta huolimatta. Ja hänen 

rikkautensa syynä hauska tarina jonka mukaan Abbasidi-kalifi (Harun al-

Rashid) vannoi vaimolleen ja serkulleen (Zubaydah bint Jaafar) avioerolla 

olevansa paratiisin ihmisten joukossa, sitten hän katui sitä ja kokosi 

juristit eri puolilta osavaltioansa löytääkseen Neuvosto kysyi Harun Al-

Rasheediltä yksin, aikoivatko he olla tottelemattomia, ja hän jätti sen 

Jumalan pelossa, joten Al-Rasheed selitti hänelle, että hän oli luvannut 

naisen ja antanut hänelle paljon rahaa, ja kun Tapaamisen yö oli 

perjantai, hän jätti hänet Jumalan pelossa. Todellakin, paratiisi on 

asuinpaikka.) Sitten hän palasi kysymykseen, oliko hänen pelkonsa sinä 

yönä Jumalasta, joten Al-Rasheed sanoi: "Jumala, minä olin ei muuta kuin 

pelkää.” Ja tässä Al-Layth pysähtyi sanomaansa Surat Al-Rahmanissa (Ja 

sille, joka pelkää seisoa Herransa asemassa, on kaksi puutarhaa) 

ilmoittaakseen Al-Rashidille, että Jumala on todistanut tämän teon. 

Hänellä on kaksi puutarhaa, joten Al-Rashid iloitsi ja myönsi Al-Laythille 

sen, mitä hän halusi rahasta, jonka hän osoitti hyväntekeväisyyteen ja 

köyhien tukemiseen, ja mitä hän pyysi uskonnollisen koskemattomuuden 

suhteen ollakseen turvassa kuvernöörien ja työntekijöiden vaihtelut, ja se 

oli. 

Ehkä syy imaamin kiinnostukseen saada tämä koskemattomuus on se, 

mikä oli hänen ja Egyptin hallitsijan Al-Waleed bin Rifa'a bin Khalid bin 
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Thabit bin Dhaen Al-Fahmyn välillä Umayyadin aikakaudella, ja imaami oli 

edelleen Hänellä oli kaksi taloa, toinen Fustatissa, lähellä Amr bin Al-

Aasin moskeijaa, jossa hän sai oppituntinsa. Ensimmäinen ja toinen ovat 

hänen kylässään, jossa hän viettää suurimman osan ajastaan, joten 

kuvernööri tuhosi sen mielivaltaisesti kolme kertaa, joten sheikki näki 

unissaan Kaikkivaltiaan sanonnasta Surat Al-Qasasissa: perilliset), joten 

kuvernööri kärsi halvaantumisesta, ja hän lakkasi vahingoittamasta häntä 

imaamin puolesta ja katui mitä. hän oli tehnyt ja suositellut häntä 

viimeisessä tahdossa... 

Yksi imaami Al-Laith bin Saadin kuuluisimmista kannoista on hänen 

kantansa Egyptin kristittyihin, jossa hän tuki heidän kantaansa heidän 

oikeudestaan rakentaa uudelleen se, mikä tuhottiin heidän kirkoistaan, 

ottaen huomioon maan rakentamisen ja sen Egyptin kirkot rakennettiin 

seuralaisten ja seuraajien aikana selkeästi edustamaan islamin 

suvaitsevaisuutta ja sen sanoman olemusta, ja hän joutui siitä riitaan. 

Egyptin kuvernöörin (Suleiman bin Ali) kanssa joka oli periksiantamaton 

tässä asiassa ja viittasi asian kalifi Harun al-Rashidiin, joka korvasi 

kuvernöörin toisella kuvernöörillä, Musa bin Isalla, joka valtuutti kristityt 

rakentamaan kirkkoja kunnioitetun imaamin fatwan tukemiseksi. 

Al-Laith bin Saad kuoli Egyptissä Al-Rashidin aikana vuonna 175 AH, ja 

egyptiläiset surivat häntä suuresti. 

Mitä tulee Imam Al-Laithin hautaan, joka sijaitsee Imam Al-Laithi 

Streetillä, Imam Al-Shafi'in kupolin vieressä Al-Khalifan naapurustossa, se 

oli alussa mastaba, sitten Abu Zaid Al- Masry, yksi egyptiläisistä 

kauppiaista, lisäsi siihen kupolin vuonna 640 AH, sitten Abu Bakr Younis, 

Qarafiyyinin sufisheikki Mameluk-tšerkessien aikakaudella vuonna 811 

AH, ja myös nainen uudisti sen. Damaskene nimeltään Marhaba bint 

Ibrahim bin Abd al-Rahman, Abd al-Basitin sisar, ja se oli vuonna 832 AH. 

Sitten emiiri Yashbak Bit Mahdi vuonna 884 AH lisäsi siihen minareetin, ja 

moskeija kunnosti Sulttaani al-Ghuri vuonna 911 AH. Kun nykyinen kupoli 
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ja maqsura, kuten mihrab ja saarnatuoli, ovat Ismail Beyn remonttien 

joukossa, vuoden 1294 AH palkka. 
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Al-Muniran kaupunginosa ja lasten ilot 

Maamme jokaisen sentin takana on tuhat tarinaa ja anekdoottia, 

loputtomia tarinoita ja tarinoita, jotka sykkivät elävästä ja toisiinsa 

liittyvästä historiasta, vaikka ne vaihtelevatkin. 

Tämän päivän jaksossa olevaa naapurustoa kutsuttiin alussa perustajaksi, 

ja se oli näinä varhaisina aikoina yhteiskunnan eliitin ja korkeiden 

aristokraattisten luokkien kohde, sillä se käsitti kolme ylellistä palatsia, 

jotka Khedive Ismail rakensi tyttärilleen, ja ne ovat: Prinsessa Tawheeda, 

kun hän meni naimisiin Mansour Pashan, yhden salaneuvoston jäsenistä, 

kanssa, ja hänellä oli ensimmäinen näistä palatseista, jonka 

sotaministeriö sen jälkeen miehitti jonkin aikaa, ja prinsessa Faeqa 

(hänen adoptoitu tytär) kun hän avioitui Mustafa Pasha bin Ismail Pashan, 

tarkastajan, talousvalvojan ja opetusministeriön kanssa sen jälkeen, ja 

prinsessa Jamilan kanssa, kun hän meni naimisiin Jihadismin valvojan 

Muharram Pasha bin King Shaheen Pashan kanssa. Saidia School, sitten 

Diwan Al-Maarif, sitten Muhammad Ali School for Girls, joka oli sidoksissa 

Royal Private Schooliin. 

Syytä, miksi tämä naapurusto on nimetty nykyisellä nimellä (Al-Munira), 

on useita kertomuksia, mukaan lukien se, että se johtuu prinsessa Munira 

Sultanista, ottomaanien sulttaani Abdul Majeed I:n tyttärestä, joka meni 

naimisiin prinssi Ibrahim Elhami Pashan, pojan kanssa. Egyptin hallitsija 

Abbas I rakensi tälle alueelle palatsin vuonna 1857. On syytä huomata, 

että hänen tyttärensä on Amina Elhamy, Khedive Tawfiqin vaimo, jonka 

mainitsemme myöhemmin. 

Vaikka tämä kertomus on lähellä logiikkaa, tunnetuin kertomus on se, 

että kohtalo on se, joka kantoi tätä naapurustoa kutsuttavaksi tällä 

nimellä, sillä sen kadut isännöivät yhtä ylellisimmistä tilaisuuksista 

nykypäivän Egyptin historiassa, mikä on Egyptin iloa. Vuonna 1873 jKr, 

maata jauhaneen talouskriisin huipulla, Khedive Ismail päätti mennä 

naimisiin neljän lapsensa kanssa samanaikaisesti ja iloisten juhlien kautta: 
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Tawfiqin, Hassanin, Husseinin ja Fatiman, joten prinssi Muhammad 

Tawfiq naimisissa prinsessa Aminan, prinsessa Elhamy Ibn Abbasin Helmy 

Pasha I:n tyttären (hyväntekijöiden äiti), ja prinssi Hussein Kamel 

naimisissa prinsessa Ain Al-Hayatin, prinssi Ahmed Rifaat Ibn Ibrahim 

Pashan tyttären kanssa, ja prinssi Hassan Pasha naimisissa prinsessa 

Khadijan tyttären kanssa. Prinssi Muhammad Ali Al-Saghir bin 

Muhammad Ali Pasha Al-Kabir, ja sanotaan, että Khedive Ismail lupasi 

Khadijalle tämän avioliiton, jos tämä osoitti ylivoimaisuutta opinnoissaan. 

Koraanista Kaikkivaltias sanoi Surat Maryamissa: (Ja mainita Hän oli 

uskollinen lupaukselle ja oli sanansaattaja, profeetta) Hän tulkitsi sen ja 

ymmärsi sen merkityksen ja täytti lupauksensa. 

Kun prinsessa Fatima meni naimisiin prinssi Toson bin Al-Wali 

Muhammad Saeed Pasha bin Muhammad Ali Pasha Al-Kabirin kanssa. 

Meluisia juhlia ja todella legendaarisia festivaaleja pidettiin tammikuun 

15. päivästä 1873 alkaen, ja ne vietettiin ylellisesti, ja ne kestivät 

neljäkymmentä peräkkäistä päivää, keskimäärin kymmenen päivää 

jokaista häätä kohden, jossa koko kaupunginosa oli valaistu. 

Osapuolet aloittivat Pyhän Koraanin ja sopimusten tekemisen siten, että 

todistajat menivät jokaisen morsiamen ovelle, hänen päälleen vedettiin 

verho avioliiton loppuunsaattamiseksi. 

Abdu Al-Hamouli lauloi seuraavat: 

"Onnen tila häämötti... ja nautinnon tähti ilmestyi." 

Haluan myös tietää: 

"Kauneuden kuningas on onnellisuutesi... Minä käsken sinua juomaan 

rauhaa." 

Hän sanoi myös: 

"Bulbul Al-Iqbal Sang... Aika Badourin ilolle" 



17 
 

Mitä tulee Muhammad Othmaniin, hän lauloi kappaleen "Al-Subhiyyah" 

ja sanoo sen alun: 

"Oi Massad Al-Subhiya... Badriyan hetkellä 

Ja aurinko ilmestyi siitä... loistavat tähdet." 

Tätä tilaisuutta varten valmisteltiin marsseja, ja niitä soittivat 

puhallinsoittokunta, oboot ja kunnalliset rummut, mukaan lukien "Afrah 

Al-Anjal" -marssi, joka tunnetaan nimellä Afrah Al-Qubba ja March Al-

Hanim. Khedive Ismail uskoi sävellyksen tekemisen Turkkilainen 

Muhammad Self Bey. Mitä runoihin tulee, ne ovat säveltäneet Mahmoud 

Sami Al-Baroudi, Ismail Sabri Pasha ym. Konserteissa oli myös kappaleita 

Tanssiin katsojien edessä, kymmenen tuntia tanssinut Aisha Al-Taweelah 

jatkuvasti, ja Safia Al-Mansouriyya sekä häikäisevä akrobaattinen 

kappale, jonka esittää "Umm Al-Sha'er", vanha nainen, joka kiipeää 

köyteen ja teurastaa nuoren pässin ollessaan vielä köydellä ja heittää 

palasia hänen lihansa yleisölle. Timanteilla ja jalokivillä päällystettyjä 

koristeita sekä kalliita ja arvokkaita kalusteita. On laskettu, että Khedive 

Ismail voitti Egyptin kansalliskaupan tällä kertaa, mikä oli tuolloin 

maailman huomion kohteena. alien puoli.. 

Voidakseen kuvitella näiden juhlien valtavan ja meluisan 

osallistujamäärän, pelkästään Serail al-Jazeera näki paikalla peräti viisi 

tuhatta ihmistä, mikä on serail, jonka Khedive Ismail perusti juhlimaan 

keisarinna Eugenien, Napoleonin vaimon. III, Ranskan keisari, Suezin 

kanavan avajaisten aikana vuonna 1869 jKr, joten voit kuvitella, hyvä 

lukija, muun yleisön palatseissa Al-Qubbah, Al-Nuzha ja Giza, varsinkin 

kun Khedive salli koulunkäynnin opiskelijat osallistumaan. 

Mediatasolla ja koska lehdistö oli tuon ajan peili, Egyptin Chronicle, jota 

valvoi sheikki Rifa'a al-Tahtawi, omisti useita numeroita käsittelemään 

tätä tärkeää runouden tapahtumaa. Sheikh Rifa'a lisäsi siihen ikuistamalla 

tämän tilaisuuden kirjasella, jonka otsikko on "Luminous Planets in the 

Moonlit Nights of Al-Azizin häät". Sen sivuja oli kaksikymmentä sivua. 
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Yksi kauneimmista runouden säkeistä, joka osui samaan aikaan, oli se, 

mitä Muhammad Othman Jalal sanoi, joka kronisti säkeissään Khediveä, 

tyttäreään, vävyään ja myös appia sekä historiaa. lasten ilosta upealla 

tavalla, joka korostaa runouden voimaa tänä aikana, kuten hän sanoo: 

”Kyllä, Khedive (tarkoittaen Ismailia) on antelias... Intia lakanat tunnoton. 

Tosonille (tarkoittaa sulhasta), Al-Saeedin pojalle (tarkoittaa kuvernööriä, 

Saeedia, sulhasen isää) häihinsä... joten hän oli ystävällinen hänelle 

pojana ja siunasi häntä povella. 

Hän puhui korkeimmassa oikeudessa, ja minä sanoin historioitsijalle... 

Tosonille Az-Zahraa (tarkoittaa morsian Fatimah al-Zahraa) on vietetty. 

Laskemalla talon viimeisen osan lauseet, luku on 1289, joka on Hijri-

päivämäärä, joka vastaa vuotta 1873, lasten vihkimispäivää jKr. 

Juhliin kutsuttujen joukossa oli vanhempia rehtoreita ja merkittäviä 

henkilöitä, joita johti Khalil Agha al-Lala al-Bashkarji tai Khediven 

yksityisten asioiden päävalvoja. Hän oli kaikkien kunnioituksen ja 

kunnioituksen kohteena siinä määrin kuin tutkijat, rehtorit. , ja korkeat 

arvohenkilöt suutelivat hänen kättään tavattaessa hänet pelosta ja 

toivosta!! 

Ja viettelijät, vaikka sana esiintyy kielellisesti isäntien tai johtajien 

merkityksessä, mutta sen sisäpuoli kantaa julmuutta ja piinaa. He ovat 

ryhmä eunukkeja, ja tämä tehdään heitä vastaan heidän palatseissa 

tekemänsä työn erityisluonteen vuoksi varmistaakseen että he eivät 

himoitse naisia. Sanotaan, että Muawiyah bin Abi Sufyan käytti niitä 

ensimmäisenä palvelemaan palatseja. Ensimmäinen, joka käytti niitä, oli 

Abu Jaafar al-Mansur, mutta joka tapauksessa heidän asemansa nousi 

vallan aikana Osmanien valtakunnasta, ja joidenkin lähteiden mukaan 

etiopialaista alkuperää oleva Khalil Agha oli Khedive Ismailin äidin Pasha 

Khoshyar Qadinin äidin tärkein viettelijä. Tämän lahjan ja Khalil Aghan 

omistautumisen ja vilpittömyyden vuoksi Pashan äiti uskoi hänet al-Lallan 

eli kasvattajan tehtävässä ja antoi hänelle ehdottoman vallan valvoa 
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ruhtinaiden koulutusta, mukaan lukien hänen poikansa Ismailin, ja tästä 

syntyi kunnioitussuhde Khediven ja hänen kasvattajansa välille, mikä 

nosti Jälkimmäinen tähän asemaan ja teki hänestä sovinnon sovittelijan 

toisinaan Khedive Ismailin vaimojen ja hänen jalkavaimonsa välillä, jos 

sitä syntyi heidän välillään.. Erimielisyydet... Khalil Aghan rooli Khedive-

palatseissa teki hänestä yhden aikakautensa kirjoittajista Itävallan 

ristiriidassa. hyökkäyksen, joten Abdullah al-Nadim lauloi hänestä 

sanoen: "Katsokaa Aghaa Naghangassa... kuin tiraania maatilalla... Jos 

olisin aghan omistaja... olisin ostanut hänet kilven." Ja kun hän kuuli, 

Khalil määräsi Al-Nadeemin ruoskimaan ja hakkaamaan puukengillä, 

kunnes tämä pyörtyi. Hän myös uskoi Khalil Aghalle tehtävän valvoa 

prinsessoja ja kasvattaa niitä moraalisesti, mutta hän ylitti rajansa eräänä 

päivänä, kun hän löi yhtä prinsessaa, kun tämä oli poissa palatsista 

odotettua pidempään, ja huolimatta siitä, että tämä tapaus meni 

huomaamatta hänen tuella Pashan äidiltä, joka tuki hänen kantaansa ja 

todisti hänen puolestaan ja sanoi että hän oli se, joka käski hänet 

tekemään niin, mutta Khedive Tawfiqin noustessa vallan istuimelle 

prinsessa ei unohtanut kostaa ihmisarvoaan, joten Khediven rintakehä oli 

petollinen häntä vastaan, joten hänen tähtensä alkoi laskea, ja hän pyysi 

Khalil Aghaa poistumaan egyptiläisistä maista, joten hän päätti asua 

Hijazissa ja heti kun hän saapui Suezin, kunnes häntä edelsi Suezin 

kuvernöörin hyväntekijän päätös panna täytäntöön kuolemantuomio 

Khalil Aghassa mestattamalla hänen päänsä. tai nielemään myrkkyä, joten 

Khalil Agha piti parempana myrkkykuolemaa, ja hänen ruumiinsa palasi 

palatsiinsa Helwaniin ja haudattiin imaami al-Shafi'in haudoihin 

hautausmaalle, jonka hän perusti polulla ja rehevällä puutarhalla. 

Al-Agha ansaitsi valtavan omaisuuden, ja hän ohjasi suuren osan siitä 

hyväntekeväisyyteen, joten hän perusti yksityisen koulun orpojen 

koulutukseen Al-Husseinin läheisyyteen ja antoi sille monia lahjoituksia, 

mutta koulu purettiin ja korvattiin. Al-Azharin sheikkikunnan toimesta, ja 

sille avattiin uusi päämaja Farouk Streetille (nykyisin armeija) kuningas 

Fuadin hallituskaudella vuonna 1930 jKr. Sen jälkeen se siirrettiin sen 
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alaisuudessa lahjoituksista tuttavien vallan aikana. Kuningas Farouk 

vuonna 1946 jKr., ja se muutettiin peruskoulusta lukioksi. Mitä tulee 

Khalil Aghan valtaviin lahjoitukseen, jolla oli runsaat tulot, kuningas 

Fouad liitti ne kuninkaallisiin lahjoituksiin, mikä sai niiden edunsaajat 

murisemaan ja vaativat lahjoituksen palauttamista heille, ja kun asia 

otettiin kuningas Faroukin käsiteltäviksi, hän tyytyi isänsä kuoleman 

jälkeen antamaan heille neljä puntaa kuukaudessa, joten riita ja riita 

hänen perinnöstään jatkui pitkään. . 

Hauska asia on joidenkin Al-Muniran kaupunginosan katujen nimet, jotka 

ikuistivat seremonian muiston tähän päivään asti, kuten Afrah Al-Anjal 

Street, joka haarautuu Al-Qasr Al-Aini Streetistä, sekä Sugar ja Lemon 

Street, joka on paikka, jossa limonadi valmistettiin jaettavaksi kutsutuille. 

Jotkut sanovat, että Al-Mawardi Street on nimetty veden mukaan. 

Seremoniassa jaettuja ruusuja ei välttämättä johdeta juristi Al-Hafiz 

Abulle Al-Hassan Al-Mawardi, Basran päätuomari Abbasidin osavaltiossa 

ja kuuluisan kirjan Al-Ahkam Al-Sultaniyya kirjoittaja. 

Luulen, että tapahtuma vei sinut loistokkuudellaan, rakkaani, ja toivoit, 

että aika palaisi kanssasi tällä kertaa nykypäivään. ? 

Mutta ihmettelen, jos isoisäsi, joka myös kuuli tuolloin tästä 

tapahtumasta, mistä hän oli siitä?!! Varmasti hän oli niiden miljoonien 

onnettomien ihmisten joukossa historian ratin takana - eikä vain tämän 

tapahtuman ulkopuolella - kärsimän puutteesta, sairaudesta ja nälästä, 

tai kenties hän pakeni hänelle kuuluvien verojen helvetistä... 

Lähestykäämme onnettomien egyptiläisten tilanne Ismailin aikakaudella 

"Lucy Duff Gordonin" muistelmien kautta, jotka otettiin Kirjeiden 

muodossa, joita hän kirjoitti ollessaan Egyptissä vuosina 1862-1869 jKr, 

jossa hän asui Luxorissa Ranska, joka oli sidoksissa Ranskan 

suurlähetystöön, ja sieltä hän muutti Kairoon ja Aleksandriaan, ja 

matkallaan hän eli egyptiläisten naapureidensa elämää ja heidän 

ongelmiaan, koska hän oli yhteydessä palvelijaansa Omar Abu Halawaan 

ja sheikki Yusuf Abu Al- Hajjaj, azharilainen saarnaaja ja Koraanin opettaja 
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Abu Al-Hajjajin moskeijassa. Kirjoittaja on myös Englannin konsulaatille, 

tohtori Othman Ibrahimille, joka lukee syvällisesti englanninkielistä 

kirjallisuutta, ja Hekikian Beylle, armenialaiselle, jonka uskotaan 

aloittaneen mandariinien viljelyn Egyptissä. Näiden kirjeiden merkitys 

johtuu siitä, että ne olivat samanaikaisia karjaruton tai nautaruton kanssa 

vuonna 1864 jKr., joka levisi Ylä-Egyptin kaupungeissa ja pyyhki karjaa 

pois, kunnes se kuoli kylissä ja kylissä Halim Pashan 24 tuhannen karjan 

maatilan ympärillä. . Itsetehdyt varakkaat ihmiset, jotka maksoivat kovan 

hinnan Ismailin maan luonnonvarojen huonosta hallinnasta. ”Lucy” 

kertoo hauskan tarinan (Al-Badrawi Ahmed), yhdestä Gharbian 

rikkaimmista ihmisistä ja Tantan ja Tantan välisen 12 000 hehtaarin 

alueen omistajasta Samanoud. Hänen isänsä oli maanviljelijä ja äitinsä 

tšerkessilainen piika. Hänen omaisuutensa oli kohtuuttoman kallis, joten 

Khedive Ismail kutsui hänet linnaan neuvottelujen varjolla, pidätti hänet 

ja kuljetti hänet rahtilaivalla maanpakoon vuonna Fazughli (Sudanin ja 

Etiopian välinen alue, jota kirjoittaja vertasi elävien haudoiksi). Hänet 

sidottiin, mikä antoi hänelle mahdollisuuden liikkua vapaasti rannalla, ja 

hänen mukanaan oli hänen nimeltään poikansa (Muhammad), joka 

sairastui kateellisten silmistä tai pilaantuneesta ruoasta, jonka yksi Qenan 

pasoista söi pakomatkallaan Ylä-Egyptin hallintokuntien läpi. Jumalalta, 

auta hänen hädässään, ja hän vannoi, että jos tämä koettelemus jätti 

hänet, hän vieraili hänen luonaan joka vuosi hänen syntymäpäivänään ja 

käytti omat rahansa sen juhlimiseen. parantaakseen.. 
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Qutb Al-Arifinin moskeija ja pyhäkkö 

Egypti on ollut koko muinaisen historiansa ajan varjoisa tiedon keidas ja 

majakka tutkijoille. Se on tuottanut tutkijoita, jotka täyttivät maailman 

tiedon valolla ja tiedon auringolla. Heidän esimerkkiinsä kuuluu tämän 

jakson kirjoittaja: 

  Hän on imaami Taj al-Din Abu al-Fadl Ahmad Ibn Muhammad Ibn Abd al-

Karim Ibn Abd al-Rahman Ibn Abdullah Ibn Ahmad Ibn Isa Ibn al-Husayn 

Ibn Atta Allah, ja hänen sukulinjansa päättyy Jadhamin arabiheimoon. , 

Kahlanin jälkeläisistä, ja he ovat Mooseksen ja Suaibin vävyjä, rauha 

olkoon heille molemmille, kuten profeetan valtuudella kerrottiin, Jumala 

siunatkoon häntä ja antakoon hänelle rauhan ja hän myönsi, että kun 

spitaal tuli hänelle, hän sanoi: "Tervetuloa Shuaibin kansaan ja 

Mooseksen vävyihin." Ibn Atan perhe asettui arabi-islamilaisen Egyptin 

valloituksen jälkeen. Aleksandrian kaupunki, ja siksi aleksandrialainen 

titteli jäi häneen. Hänen aikaansa ja häntä kutsuttiin myös (Ibn Atta Allah 

Al-Masry) ja hän oli hajustevalmistaja Fustatissa, ja hän oli kuuluisa 

ylistäessään rakas kuningas Imad Al-Din Abu Al-Fath Othman bin Salah Al-

Din Al-Ayyubi (Zamalekissa on katu, joka tällä hetkellä kantaa hänen 

nimeään, joka on Al-Aziz Othman). 

Aleksandria oli tuohon aikaan tutkijoiden linnoitus ja koulutettujen 

kohde, joten Ibn Atta opiskeli juristin Nasir al-Din al-Minbar al-Jizami al-

Jizami al-Iskandarin, yhden kuuluisimmista juristeista, käsissä. 

Aleksandriasta tuolloin. 

Ibn Ata Allah, aleksandrialainen Maliki-ajattelukunta, oli 

lapsenkengissään yksi sufismin kiihkeimmistä vastustajista ja muuttui 

sitten kokonaan sen yhdeksi kannattajaksi, mutta myös yhdeksi sen 

shadhili-menetelmän pylväistä ja pilareista, kunnes hänestä tuli. häntä 

kutsuttiin "pyhien viisaaksi" ja "tietäjien napaksi" ja "tulijoiden tulkiksi" 

ja "tienkulkijoiden oppaaksi". Ja että hän tavoittelee sitä puolustaessaan 

imaamia. Ibn Taymiyyahin keskustelu siitä ja hänen yrityksensä voittaa se, 
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ja jotkut sanovat, että Ibn Ataa hyökkäys joihinkin Ibn Taymiyyahin 

fatwaihin johti jälkimmäisen poissaoloon vankilasta, ja asia ei mielestäni 

saavuta tätä tasoa eikä saavuta. poiketa älyllisestä keskustelusta, eikä sitä 

pidä liioitella syytöksissä. 

Aleksandrialaisen imaamin sufismiin kääntymisen salaisuus oli hänen 

sitoutumisensa Abu al-Abbas al-Mursiin, shadhili-lahkon johtajaan ja 

lahkon perustajan sheikki Abu al-Hasan al-Shazlin opiskelijaan, jolle 

kuuluisa Aleksandrian moskeija (Al-Mursi Abu al-Abbas) on sidoksissa. 

Tuoli Al-Azhar Al-Sharifissa, joten jotkut pitävät häntä yhtenä 

ensimmäisistä muodoista, joita hän kutsui "professorituoliksi". 

Eurooppalaiset yliopistot omaksuivat hänet arabien vaikutuksen alaisena. 

Hänen kuuluisimpien oppilaidensa joukossa oli tunnettu shafi'i-juristi ja 

sufi (Taqi al-Din al-Subki), jota myöhemmin kutsuttiin islamin sheikiksi ja 

Damaskoksen tuomareiden tuomariksi. konfliktiin Shamin (Arghun 

Shahin) sijaisen kanssa, jossa hän muistutti häntä kerran, että he 

molemmat olivat kuolleita... 

Jotkut kertojat väittävät, että sattumanvarainen tapaaminen toi yhteen 

Ibn Ataa ja Ibn Taymiyyah, ja jälkimmäinen oli tuolloin suorittanut 

vankilansa Egyptissä, Syyriassa ja Egyptissä, ja heidän välillään käytiin 

ystävällinen ja rauhallinen keskustelu esirukouksen ja etsimisen erosta. 

apua todisteilla ja todisteilla, jotka selittävät, että muslimit etsivät apua 

profeetalta, olkoon Jumalan rukoukset ja rauha hänelle, vain rukoilee 

Jumalalta hänen oikeuttaan ja esirukoilee sitä, mitä Jumala on hänelle 

antanut esirukoukseksi, ei tekosyynä polyteismi, kuten Ibn Taymiyyah 

julkaisi fatwat, kun Ibn Ata yritti puolustaa sheikki Muhyiddin Ibn Arabia 

epäuskosta ja tabuista selittäen, että hän oli polkenut hänet kirjoissaan ja 

ettei hän ollut vastuussa siitä, mitä hänen seuraajansa ovat tehneet 

luopuessaan uskonnollisista kuluista. Se tyytyy vain henkisiin todisteisiin, 

mutta se ylittää Jumalan ja Hänen lähettiläänsä rakkauden sydämen 

puhtauden ja sielun harjoittamisen kautta ja luopumalla juoksemisesta 

maailman nurkkien ja sen huolenaiheiden välillä, ja että sufilla on 

merkkejä ja hengellinen syvyys, ja niiden sanoilla on merkityksiä ja 
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salaisuuksia. Se pysyy, jos se on oikein kokonaisuudessaan tai osittain, 

riippumatta siitä, olemmeko samaa tai eri mieltä, myötätunnon, 

kunnioituksen ja kohteliaan vuoropuhelun muotona tutkijoiden välillä. 

Kunnioitettava imaami Ibn Ata' kuoli vuonna 709 jKr. Hänet haudattiin 

nurkkaan, jossa hän palvoi, Al-Mokattam-vuoren juurelle, ja hänen 

nykyinen moskeijansa perustettiin vuonna 1973 jKr. 

 

Hänen sanojensa joukossa: 

"Jumala ei pidätä armoaan yhdeltäkään palvelijaltaan, eikä Jumala halua, 

että orjia ajetaan taivaaseen kahleissa, vaan Hän haluaa vapaan ihmisen 

menevän Hänen luokseen omasta tahdostaan." 

- "Älä pyydä Häntä poistamaan sinua yhdestä tilasta käyttääksesi sinua 

toisessa, sillä jos Hän haluaisi sinut, Hän käyttäisi sinua poistamatta 

sinua." 

- "Älä matkusta universumista toiseen, ettet olisi kuin aasi, joka kävelee 

tehtaalla. 
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Al-Zahirin moskeija 

Ehkä mikään uskonnollinen jälki koko historian aikana ei ole hyökännyt 

tämän nöyryytyksen ja ryöstelyn moskeijan kimppuun vuosisatojen ajan, 

mutta se pysyi kuitenkin lujana, päättäväisenä selviytyäkseen ja 

haastavana elämänsä. 

Al-Zahir Baybarsin moskeija, jota kutsutaan Al-Afia-moskeijaksi, sijaitsee 

Al-Dahirin kaupunginosassa Kairossa, ja se on yksi alueensa suurimmista 

moskeijoista, mutta se erottui kollegoistaan siinä, että sitä kannetaan. 

huoneessa, ei pilareissa tai pylväissä. Jotkut tutkijat uskovat, että tämä 

huone on vaihtoehto maqsura-tyylille (yksityinen huone moskeijassa, joka 

on rajoitettu kuninkaille ja prinsseille), jonka Muawiyah bin Abi Sufyan 

otti suojellakseen salamurhia moskeijoissa rukouksen aikana kertaa 

välttääkseen sen, mitä tapahtui. Hänen edeltäjilleen Oikein ohjatuista 

kalifeista. 

Moskeijan rakentaminen aloitettiin näennäisen kuninkaan Rukn al-Din 

Baybars al-Ala'i al-Bunduqdari al-Salihi al-Najmin, lempinimeltään Abi al-

Futuh, käskystä tammikuussa 1267 jKr., ja hän valitsi sen olla Qaraqosh-

aukiolla, joka on kuninkaan puisto, jossa hän pelaa palloa, ja kun jotkut 

neuvoivat häntä omaksumaan sultanialaisen kauneuden ilmapiirin Paikka 

yliopiston rakentamiseen. Hän sanoi kuuluisan sanansa: "Ei, luoja. ei 

tehnyt moskeijasta kaunista paikkaa." 

Sanotaan, että syy tämän kokoisen moskeijan rakentamiseen on 

vanhurskaan sheikin Khader bin Abi Bakr bin Musa bin Abdullah Al-

Mahrani Al-Adawin ehdotus al-Zahir Baybarsille, että hänellä pitäisi olla 

moskeija. miksi ei? ! Hän ennusti hänelle sulttaanikunnan istuimen ennen 

kuin hän nousi sinne, ja ennusti hänelle Karakin ja kurdien linnoituksen 

valloitusta, ja tapahtui, että Baybars ei kerran totellut häntä ja meni 

Karakiin, ja sheikki oli varoittanut häntä siitä. , joten hänen jalkansa ja 

reisinsä murtuivat. Monia asioita..mutta kuninkaan mielen muuttaminen 

on sääntö, joka ei petä Mamluk-aikakaudella, ja harvoin kukaan pakenee 
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sen kauhuista. Baybars kääntyi nopeasti Sheikh Khadriin monista syistä 

Sanottiin, että syynä oli Sheikh Khadrin dhimmien kansaa kohtaan 

tekemät julmuudet, kun hän ryösti koptikirkon Aleksandriassa ja muutti 

siitä moskeijaksi ja kouluksi, jota hän kutsui Vihreäksi kouluksi. Ja hän 

käytti siihen rahaa. Bayt al-Malista, ja samoin hän teki Damaskoksen 

juutalaisen temppelin kanssa, ja samoin hän teki Jerusalemin 

ylösnousemuskirkon kanssa ja teurasti sen papit omalla kädellä. Hänen 

kumppaninsa sai hänet pian kiinni. "Ja outoa on, että se oli jo saavutettu, 

sillä Baybars kuoli kaksikymmentä päivää Khidrin teloituksen jälkeen 

kertomusten mukaan tai hänen kuolemansa muiden kertomusten 

mukaan vuonna 1277 jKr. Hänelle tarjottiin ylellistä ruokaa ja vaatteita 

huolen vuoksi. hänen henkensä puolesta, mutta Jumalan tuomio on 

peruuttamaton, ja mitä aiemmin mainittiin ja Sheikh Khadr, sitä 

tarkoitetaan lauseella, jota toistamme vielä tänäkin päivänä, kun 

kohtaamme vaikean tai ratkaisemattoman asian: oi "viholliseni, oi 

viholliseni" ja hänellä oli nurkka ja pyhäkkö rannalla. Persianlahden 

länsipuolella suoraan Al-Zahirin moskeijan läheisyydessä ja lähellä Sidi 

Abdel-Qader Al-Dashtotin moskeijaa Bab Al-Shariyassa, mutta se 

poistettiin ja hänelle kerrottiin hänen nimessään useita muita kulmia 

Jerusalemissa, Damaskoksessa, Baalbekissä, Hamassa ja Homsissa!! 

  Palaamme al-Zahirin moskeijaan, jaksomme keskipisteeseen, jossa al-

Zahir Baybars käski tuoda taitavimmat rakentajat ja insinöörit ja toimittaa 

tarvittavat rakennusmateriaalit, kuten puun ja marmorin, joka puolelta 

maata. Rakennusprosessin suorittivat kumppani Bahaa al-Din ibn Hanna 

ja Kairon hallitsija prinssi Alam al-Din Sanjar al-Sururi. Baybars sai sen 

frankeilta, joten hän tuhosi sen ja valvoi sitä itse ja sen puutavaraa. linna 

ja siitä löydetyt marmorilaatat kuljetettiin veneellä Jaffasta Kairoon, 

missä hän käytti puuta moskeijan hytin työstössä ja marmoria sen 

mihrabineen. 

Mamelukkien aikakaudella oli kiinnostusta tätä moskeijaa kohtaan, joka 

ei todistanut Bahri Mameluksin aikakautta, moskeijaa laajalla alueella, 

joten kuningas Zahir Jaqmaq hoiti sitä. 
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Ja päivät kuluivat moskeijassa Ranskan Egyptin vastaisen taistelun 

alkaessa vuonna 1798 jKr., kun ranskalaiset muuttivat sen linnaksi, joka 

tunnettiin (Solkosken) linnana, joka on suhteessa yhdelle Napoleonin 

johtajista, tai virtuaalilinnaksi suosituissa kirjoituksissa. Täten moskeijan 

asema muuttui yhdessä yössä, ja osa siitä tuli herkästi halkeilemaan ja 

rappeutumaan, minkä vuoksi katsoja löysi tilaisuuden myydä sen 

rauniot!! .. 

Tulemme tärkeän kysymyksen äärelle, miksi Napoleon teki tämän oudon 

päätöksen muuttaa moskeijan nimi kantamaan sen johtajan nimeä? 

Yksinkertainen vastaus on, että ranskalainen kenraali Joseph Selkowsky 

on Napoleon Bonaparten henkilökohtainen avustaja ja hänen odotettu 

seuraajansa Kairon ensimmäisen vallankumouksen puhjettua 21. 

lokakuuta 1798 jKr., hän sai tehtäväkseen kukistaa Egyptin 

vallankumoukset Salihiya idässä, ja hän haavoittui siellä. Voiton portti ja 

hakkasi häntä, kunnes hän hengitti ja jätti ruumiinsa koirille. 

Tarkoituksena on nöyryyttää kapinallisia egyptiläisiä ja rankaista islamia, 

joka synnytti tämän kapinallisen ruokavalion, Napoleon Bonaparte, joka 

hänen kuolemansa vaikutti syvästi, käskettiin muuttamaan muinaisen 

islamilaisen moskeijan nimi kantamaan sen petollisen ranskalaisen 

johtajan nimeä!!! 

Muhammad Ali Pasha Suuren hallituskaudella moskeija valtasi 

saippuatehtaan ja uskoi sen komennon herra Ahmed bin Yusuf Fakhr al-

Dinille, joka lisäsi siihen suuria altaita öljyä ja paistamista varten, minkä 

jälkeen hallitus otti sen haltuunsa. samalla aikakaudella ja käytti sitä 

leipomona armeijalle ja leirinä Takarna-lahkolle (mustat mameluksit), 

sitten leipomo poistettiin Khedive Ismailin aikakaudella. 

Ja kun moskeijan osia tuhoutui vuonna 1812 jKr (minulle se on 

todennäköisempää vuonna 1802 jKr, mikä on yhtä mieltä sen kanssa, mitä 

Al-Jabartin historiassa sanottiin Sheikh Al-Sharqawin käännöksessä 

vuonna 1217 AH), Sheikh Abdullah Al-Sharqawi, Al-Azharin moskeijan 
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sheikki, ohjasi joidenkin sen kivien ja marmoripylväiden siirtoa Al-

Sharaqwa-portikon perustamiseksi Al-Azharin moskeijaan. 

  Egyptin brittimiehityksen aikakaudella se muuttui varastoksi ja alttariksi 

ja tunnettiin englantilaisten alttarina ja se tuhoutui lähes kokonaan.Osia 

siitä käytettiin myös Niilin palatsin koristeluun, jossa kasarmi sijaitsee. 

Miehittävän Englannin armeijan suuri alue on muuttunut puutarhaksi, 

jossa Al-Abbasiyan asukkaat kävelevät, koska moskeija ei pysty 

palaamaan ensisijaiseen tehtäväänsä eli uskonnollisten rituaalien 

perustamiseen!! Tämä ehdotus hyväksyttiin osittain myöhemmin, ja 

moskeijan aluetta käytettiin puutarhan perustamiseen... Vuonna 1918 

Britannian armeija hylkäsi moskeijan palatakseen Egyptin hallitukselle, 

joka uskoi sen arabien antiikkikomitealle. palauttaa siihen uskonnolliset 

rituaalit, jossa mihrabia ympäröivä osa korjattiin ja kunnostettiin ja siitä 

tehtiin kappeli ja laitettiin saarnatuoliin 

Kiitos kuningas Fouad I:n, tämän moskeijan henkiin palautumisesta ja sen 

päätehtävästä joulukuussa 1928 jKr., kun rahastojen ministeriö piti siinä 

perjantairukouksia yli 150 vuoden tauon jälkeen. Ibrahim Fahmy Pasha, 

säätiöministeriön alisihteeri , ja Sheikh Muhammad Khallaf osallistui 

tilaisuuteen ja osallistui rukouksen suorittamiseen Rukoilemassa kuningas 

Fuadin ja hänen kruununprinssinsä Faroukin puolesta. 
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kannujen kulma 

Yksi historian ankarimmista opetuksista on, että ihminen on täynnä 

kuuloa ja näköä ja tapahtumien keskipisteessä ilman kamelia tai kamelia 

virrassaan, ja yhtäkkiä ja ilman päivämäärää ja silmänräpäyksessä kaikki 

on menetetty ja kohtalosta tulee synkkä ja siitä mitä hän jätti, tulee jälki 

silmän perässä ja julminta on, että jälki itse kantaa toisen nimeä!!! 

Tämä zawiya, josta keskustelemme jaksossamme, rakennettiin (Ghaben) 

moskeijalle, joka on yksi Manial al-Rawdahin alueella sijaitsevista 

Fatimid-moskeijoista, ja sen omistaja oli yksi Fatimid-palatsin palvelijoista 

Fatimidin aikana. al-Hakimin aikakaudella ja hänestä tuli Egyptin armeijan 

ylipäällikkö ja kuoli vuonna 405 AH. 

Al-Mukhtarin puutarha, Rawdan saarella sijaitsevan Ikhshidid-valtion 

perustajan Muhammed bin Tughj al-Ikhshidin rakentama puisto, teki siitä 

kodin palvelijoille sekä vaate- ja ruoka-aarteille, joista irakilaiset olivat 

ylpeitä. Se oli suosikkipaikka Fatimid-hallitsijoille, jotka tulivat Egyptiin 

Ikhshidid-hallinnon päätyttyä. Al-Aziz Allahissa ja heidän jälkeensä Al-

Mansur bin Al-Aziz Allahissa, Nizar bin Al-Moez Li Din Allah , Muad bin Al-

Mansur Ismail bin Al-Qaim bi-Amr Allah Muhammad bin Ubaid Allah Al-

Mahdi, ja hänen arvonimensä oli Al-Hakim Allahin käskystä, ja hänen 

lempinimensä oli Abu Ali, joka oli usein vierailija Al-Rawdahin saari 

rakastunut luontoon ja poissa elämän vauhdista ja salaliittojen 

ilmapiiristä Palatsien salien joukossa, ja hän luonnostaan kaipasi 

yksinäisyyttä, etsi sitä, joten hänen uskollinen palvelijansa (Ghaben) 

ajatteli perustavansa moskeija, jossa herransa rukoili hänen saarella 

oleskelunsa aikana, ja näiden outoja asioita ja hämmästyttäviä 

tapahtumia koskevien liittojen tavan mukaisesti Al-Hakim uskoi Jumalan 

käskystä palvelijalleen johtajan tehtävän. komentajat vuonna 402 AH!! 

Ensimmäisellä fatimidien aikakaudella oli vallitseva tapa, että Kairon 

korkea poliisi ja Fustatin alempi poliisi sekä hisba uskottiin yhdelle 

henkilölle. 
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Loogisesti nämä tehtävät edellyttävät erityistä pätevyyttä, erityisesti 

hisba, joka on korkea uskonnollinen asema, joka edellyttää sharia-

tuntemusta ja riittävyyttä eri uskonnollisissa tieteissä täyttääkseen 

tarkoituksensa hyvän käskemisen ja pahan kieltämisenä. Siksi hän 

täsmensi tarkasti (Ghabenin) tehtävät tawliyyah-pöytäkirjassa, joka 

lausuttiin ihmisille Amr ibn al-Aasin moskeijassa, jossa kiellettiin päihteet, 

kuten viini ja fqa (ohrasta valmistettu juoma), ja poltettiin rusinaviljelmiä, 

ja määrätä viinitarhojen leikkaaminen Gizasta ja kieltää viinirypäleiden 

myynti ja kieltää syömästä molokhiaa ja kalaa, jolla ei ole kuorta (eli 

kukkakaali, ja se sisältyy ympyrään, että Profeetta, Jumalan rukoukset ja 

rauha ole hänen päälleen, kielsi jalahan syömisen, ja kaikki syöty on 

epäpuhdasta, ja tämä on se, mitä siinä saavutetaan, koska se elää 

saastuneessa vedessä ja ruokkii matoja ja hyönteisiä, ja elohopean 

prosenttiosuus siinä nousee, mikä on haitallista terveydelle) ja hunajan 

myynnin kieltäminen kolmella punnalla, jottei hän ottaisi päihteitä, 

kielletään huvipuistot, naiset osallistuvat hautajaisiin ja määrätään 

sukupuolten välistä erottelua... 

Ja (Ghaben) jatkoi tehtävissään vuoteen 404 AH, jolloin häneltä riistettiin 

kaikki valtansa ja hänet korvattiin Muzaffar al-Saqlilla (al-Saqlabin 

kertomuksissa). vallankaappaus hänen palvelijaansa (Ghaben) vastaan, 

levitettiin erilaisia kertomuksia, mukaan lukien että (Ghabenin) kirjoittaja 

kutsuttiin Abi al-Qasim Ali bin Ahmed Al-Jurjaniksi virkailijana Sitt al-

Mulkissa, al-Hakim bin sisarpuolisossa -Amr Allah äitipuolistaan, rouva al-

Aziziyyah, kristitty, joka seuraa malakilaisten lahkoa. Sitten hän muutti 

(Ghabenin) palvelukseen paetakseen häntä ja pelätäkseen henkensä 

puolesta. Yadi al-Jurjani ja hänen jälkeensä kosti (Ghaben) koston 

pahuuden. Tämä rangaistus hän ja hänen isäntänsä (uskoton), 

ensimmäinen salattiin ja toinen oli todella vastuussa korkeista hinnoista, 

vaikka näinä aikoina Niilin taso laski, ja tähän liittyy yleensä hintojen 

nousu, mutta kuka kestää hallitsijan ymmärrystä!!!...mutta minusta on 

todennäköisempää, että kysymys liittyy Al-Hakim bi-Amr Allahin ja 

Allahin välisiin suhteisiin. hänen sisarensa (Sitt al-Mulk), joka alkoi 



31 
 

yhdistyä, kävi läpi konflikteja ja piilotettuja väijyjä ja päättyi erityisen 

veriseen tragediaan. 

Al-Hakim oli 11-vuotias poika noustaessaan valtaistuimelle, kun taas Sitt 

al-Mulk (kutsuttiin myös Sitt al-Nasriksi ja al-Qutbiyaksi) oli 27-vuotias, 

kypsä nuori nainen, joka hoiti asioita armollisesti. Koska tuomio jaettiin 

kahdella hänen takanaan, joista toinen oli valtiosihteeri ja Kutaman 

sheikki (marokkolainen berberi tai berberilahko) nimeltään Abu 

Muhammad bin Ammar, ja toinen oli pääpalvelija nimeltä Abu al-Futuh 

Barjuan, joka johtaa idän lahkoja ja jolle Kairon kuuluisa kaupunginosa 

(Burjuan) Jamalian naapurustossa lasketaan, ja konflikti alkoi 

puhkeamaan kahden osapuolen välillä vallasta ja vaikutusvallasta, Sitt al- 

Mulk auttoi veljeään eristämään Ibn Ammarin ja valmistelemaan tapaa 

laajentaa vaikutusvaltaa Barjawaniin, joka pian käänsi hullun selän heidän 

puolestaan ja alkoi heikentää hallitsijan auktoriteettia ja alentaa häntä ja 

lisätä hänen vaurauttaan ja nautintojaan. marokkolaiset olivat hänen 

otteessaan, joten hallitsijan ja hänen sisarensa Sitt al-Mulkin oli 

kohdattava tämä tilanne ovelasti, joten he tekivät yhteistyötä 

tappaakseen Barjuanin ja hänen jälkeensä Ibn Ammarin sekä eräät 

hänelle uskolliset Kutama-šeikit, joten että hallitsijan asia olisi selvä ja 

hän olisi yksin hallitsemassa, ja hänestä oli tullut nuori mies Rakas Jumala, 

jakaessaan rahaa köyhille ja vähävaraisille hän alensi myös ihmisten 

valmisteveroa, työskenteli uudistustoimenpiteet ja asteikot, ja kiellettiin 

niissä halpa.Myrskyä edeltäneestä tyynyydestä, joka peitti kaiken tämän 

ja hävitti sen ikään kuin sitä ei olisi olemassakaan.. Sanottiin, että 

hallitsija väitti jumaluutta ja käskyjä annettiin ihmisille markkinoilla ja 

kokoukset kumartuakseen, jos hänen nimensä mainittiin. Tämä on 

kiistanalainen ja epälooginen kysymys, eikä sitä pitäisi toistaa ilman 

selkeitä todisteita hänen ajallistaan ja hänen aikalaisistaan. Jotkut 

haluavat pitää myöhäisiä historioitsijoita vastuullisena. Tämän hallitsijaa 

koskevan ajatuksen yleisyydestä ja minun mielestäni on oikein, että 

hallitsijan perustamien tai tukemien lahkojen kannattajien liioitteleminen 

on todellinen syy siihen. Että al-Hakim bi-Amr Allah ei ole Ali ibn Abi 
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Talibin dynastiasta, ja tämä ei ole uusi asia.. Hän puhui al-Muizz al-Din 

Allah al-Fatimille, Egyptin ensimmäiselle Fatimid-hallitsijalle, joka ei ollut 

asiasta huolissaan, joten hän julisti selkeästi ja tiukasti kansan näkyvissä 

ja kuullen. , että suosittu valinta ennen hänen valtaansa oli joko miekka 

tai kulta, ja näiden kahden vaihtoehdon välissä oli Hänen hallintonsa 

legitiimiys!! Tämä oli vastaus niille, jotka epäilivät hänen osavaltionsa 

yhteyttä Fatima al-Zahraan, profeetan tyttäreen, olkoon Jumalan 

rukoukset ja rauha hänelle, ja hänen aviomiehelleen, imaami Ali bin Abi 

Talibille, koska se oli ensimmäinen päivä, jolloin al. -Mu'izz saapui 

Kairoon, kaupunkiin, jonka hänen johtajansa, Abu al-Hussein Jawhar bin 

Abdullah, joka tunnetaan nimellä Jawhar al-Saqili tai Jawhar al-Rumi 

(hänen alkuperä on armenialainen, rakensi hänelle) hän asui jonkin aikaa 

Sisiliassa valmistaen kunafaa ja makeisia ennen liittymistään Fatimid-

armeijaan, ja sieltä tuli sananlasku "Egyptin rakentaja oli alunperin 

kondiittori." Ja hän sanoi: "Tämä on sukulaiseni." Hän hajotti paljon. 

kultaa ja sanoi: "Tämä riittää minulle." Niin väkijoukko sanoi: "Kuuntele ja 

tottele." Tästä johtuu sananlasku: "Vuohen kulta, ei hänen miekkansa." 

Toisin kuin tätä polkua, hallitsija päätti tehdä itsestään legitiimi hallita, 

joten hän perusti Egyptiin ismaililaisen koulukunnan, joka on 

uskollisuuden ja kuuliaisuuden velkaa hänen henkilölleen kahden 

persialaisen miehen avulla, joidenkin kertomusten mukaan he. ovat 

Muhammad bin Ismail al-Darzi ja al-Hasan bin Haydara al-Farghani, ja se 

oli vuonna 408 AH, ja hän perusti viisauden talon valmistelemaan ja 

ohjaamaan ajatuskoulun kannattajia Uusi, joka pysyi uskollisena vaikka 

hallitsija katosi ikuisesti. 

Se, mistä sovitaan, on hallitsijan päätösten omituisuus, joista osan 

mainitsimme (Ghaben) nimityksessä, ja lisäämme siihen hänen 

muutoksensa alamaistensa biologiseen kelloon, joten hän teki yön heidän 

työlleen ja päivä nukkumaan, ja muutti rukousaikoja sen avulla. Sitä 

säätelee melatoniinihormoni, jota erittää aivojen käpylisäke. Hän harjoitti 

myös itse joskus hisbahia ratsastaen aasilla, mukana musta orja nimeltä 

(Masoud). Ja hänen ruokaa koskevista päätöksistään ei voi ymmärtää, 
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kannattaako hän kasvis- vai eläinruokia, sillä hän joskus kieltää molokhian 

(tai molokhian, johon hän on erikoistunut) ja vesikrassin ja 

mutawakuliyan (tarolla keitetty ruoka) ja munakoisoa. samalla 

huomaamme hänen laillistavan lehmien teurastuksen rajoittuvan 

uhrauspäiviin ja Se on viallinen, mikä ei sovellu kyntöyn, ja se on päätös, 

jotta olemme oikeudenmukaisia. Sitä voidaan pitää yhtenä keinona 

riskienhallinnan epidemioiden ja pandemioiden aikana karjan 

säilyttämiseksi, ja voimme pitää sitä ikäkilpailuna tässä suhteessa, jos 

tiedämme, että sitä estettiin myös vaivaamasta leipää jaloin, mitä 

voidaan pitää yhtenä peruskäsitteenä. tartunnan hallinta ja sen 

leviämisen estäminen ruoan kautta... Kaikki tämä voidaan hyväksyä ja 

tulkita vastahakoisesti terveydellisillä ja uskonnollisilla termeillä, mutta 

mikä menee järjen aidan ulkopuolelle ja loukkaa logiikkaa, on hänen 

päätöksensä estää Tarawih-rukoukset ja ankarat rangaistukset sen 

rikkomisesta. Ja häntä kutsuttiin Tarawih marttyyriksi!!! Ja siitä, mitä 

dhimmis piti toivon pilkakkeena hallituskautensa alussa, on tullut 

kangastus, kun hän määräsi ripustamaan kellot kristittyjen kaulaan, 

erottamaan juutalaiset ja kristityt kylpylät muslimeista ja esti heitä 

ratsastamasta. ja muuleja ja valkoisia turbaaneja... Vuodet kuluvat ja 

epäilyn voihkaminen leviää, ja hallitsijan mieleen tulee pakkomielteinen 

sisarensa ja hänen kunnianhimonsa, ja hän on se, joka auttoi häntä. Hän 

syytti häntä menneisyydessä irstailusta ja siitä, että hän oli raskaana 50-

vuotiaistaan huolimatta, ja hän uhkasi lähettää kätilöitä inkvisiittoriin!! 

rakkaudestaan ja kunnioituksestaan häntä kohtaan menneisyydessä. 

Ja veljen ja hänen sisarensa välinen konflikti alkoi hämätä horisontissa ja 

otti vaarallisen käänteen, ja hallitsija alkoi tappaa kaikkia, jotka epäilivät 

hänen olevan yksi Sitt al-Mulkin avustajista. Ghabinin lautasella se on 

edelleen Islamilaisen taiteen museossa Kairossa. Al-Hakim ei ollut 

tyytyväinen siihen, vaan katkaisi myös kielensä, joten hän kuoli (Ghabin) 

sen vaikutuksen alaisena. 

Sitt al-Mulk oli kyllästynyt veljeensä, ja sanottiin, että hänen motiivinsa 

päästä eroon hänestä pahenivat, kun hän rikkoi imaaatin ehtoja, joille 
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valtio perustui, mikä edellytti vallan siirtoa perinnön kautta isältä Joten 

hän alkoi suunnitella pääsevänsä eroon hänestä, joten hän meni 

naamioituneena prinssin (Talib bin Dawwas) luo ja muissa kertomuksissa 

Saif al-Dawla Hussein bin Dawwas al-Kitamin luo, ja hän oli yksi Kutama-

šeikistä , ja hän palveli al-Azizia Jumalassa, hallitsijan isässä, ja niitä, jotka 

olivat vihaisia heille hallitsijalle hänen suhteensa kuninkaan tyttäreen 

vuoksi, ja tämä suostutteli hänet tappamaan veljensä ja ottamaan hänen 

poikansa hänen tilalleen. vastineeksi siitä, että he jakavat järjestelyvallan 

hänen takanaan yhdessä. 

Sitt al-Mulk tiesi päivämäärät, jolloin hänen veljensä poistui aasiksi 

naamioituneena katsomaan tähtiä ja olemaan yksin Moqattam-vuorilla, 

ja hänellä oli siellä observatorio, joten kaksi Talibin orjaa seurasi häntä, ja 

hän lopetti. Kuusi vuotta, ja kunnes Sitt al-Mulk pääsi eroon 

kumppanistaan (Ibn Dawas) ja tuli ainoaksi hallitsijaksi hallituksen 

asioissa esiripun takaa, hän neuvoi petollisen hallitsijan palvelijoille, että 

Ibn Dawas oli todellinen tappaja isäntästään, joten he tappoivat hänet ja 

ratkaisivat asian hänen veljenpoikansa, kalifin, takana. 

Tulemme nurkan omistajan, sheikki Ahmed Al-Abariqy Al-Ahmadin luo, 

joka on 700-luvun AH:n oppineiden ryhmästä ja joka otti (Ghaben) 

moskeijan pakopaikkakseen. ilmenemismuotoja, kunnes hänen 

maineensa levisi julkisten ja yksityisten keskuudessa, ja hänen maineensa 

varjosti moskeijan ja sen alkuperäisen omistajan mainetta, eikä kukaan 

enää muista köyhiä (epäreilua). 

Ali Pasha Sharif bin Sharif Pasha ja hänen jälkeensä Abd al-Hamid Bey 

Sharif uudistivat pyhäkön Sha'ban-kuussa vuonna 1327 AH, ja hän pystytti 

vihreän verhon sheikin pyhäkön päälle vuonna 1328 AH. 

Tämä nurkka todisti imaami Jalal Al-Din Al-Suyutin rukouksen hänen 

hautajaisissaan Al-Rawdahista Hosh Qusunille. 

Se on nautinnollinen matka ajassa ja tilassa, joten ole varovainen ja 

hyödynnä sen edut, oppitunnit ja tapahtumat. 
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Keräilijä Totahin ikuisuuden tapaukset 

Ehkä voimakkaalla on etuoikeus pakottaa todellisuudesta mitä he 

haluavat hänen hetkensä ja aikanaan hänelle annetulla voimalla ja 

takaisin, mutta ajalla ja kohtalolla on aina toinen mielipide, joka on 

kestävin, paras ja onnekkain. valita, mikä pysyy hyvänä, ja tuhota se, mikä 

katoaa ja katoaa, ja tämä koskee ehdottomasti tämän päivän 

keräilijäämme. 

Al-Askar-moskeija, jonka rakensi Al-Fadl bin Salih bin Ali bin Abdullah bin 

Abbas, Egyptin hallitsija prinssi Abu Al-Abbas Al-Hashemi Al-Abbasi, jonka 

nimitti Abbasidien kalifi Abu Abdullah Muhammad bin Abdullah Al-

Mansur bin Muhammad bin Ali Al-Mahdi, Billah bin Abi Jaafar Al-Mansur 

Egyptin yli vuonna 785 jKr sen jälkeen, kun Osama bin Amr eristettiin 

hänestä, sitten Al-Mahdin kuolema ja hänen poikansa Musa Al-Hadi otti 

vallan, joten Al-Hadi hyväksyi Al-Fadlin mandaatin Egyptissä. 

Al-Fadl pyysi Osama al-Mazoulin apua rukouksen perustamiseen, kunnes 

hän saavutti mandaattinsa, ja hän oli... ja hän liittyi siihen suureen 

Egyptin ja Levantin sotilaiden armeijaan. Al-Fadl kohtasi vaikeita haasteita 

ja vaikeampia valintoja. Ibn Abd al-Aziz Ibn Marwan tai Dahya al-

Umayyad) Ylä-Egyptin alueella, ja hän on paennut edeltäjiään. 

Kapina (Dihia) kiihtyi ja lisääntyi Egyptissä sen hallitsijansa Musa bin 

Musab bin Al-Rabee Al-Khathamin (alunperin Mosulista), Khathamin 

vapautetun orjan, aikana. siinä määrin, että imaami (Al-Layth bin Saad) 

kuuli hänen lausuvan saarnassaan eräänä päivänä Kaikkivaltiaan sanoman 

Surat Al-Kahfissa: (Todellakin, olemme valmistaneet väärintekijöitä 

varten tulen, jonka katokset ympäröivät heidät.) Al- Layth sanoi: "Voi 

Jumala, varo sitä." Dihya koko armeijassaan, joten Musa voitti ja Egyptin 

kansa jätti hänet kohtalonsa varaan, joten hän kuoli taistelussa ja hänen 

jälkeensä Osama bin Amr bin Alqama bin Maaloum bin Jibril bin Aws bin 

Dihya al-Ma'afari otti vallan, prinssi Abu Dagen Yksi kummallisimmista 

taisteluista tapahtui, jossa kaksi armeijaa kukistettiin yhdessä!!! 
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Tämä johtuu siitä, että (Yusuf bin Naseer), joka oli Dihyahin armeijan 

rintaman kärjessä, oli laittanut keihään Bakkarin lanteeseen ja Bakkar oli 

laittanut keihään Yusufin lanteeseen, ja heidän välinen kiista johti siihen, 

että he olivat tapettu ja kahden armeijan tappio. päivää.. 

  Al-Fadl oli oikeutetusti pätevä tähän hänelle uskottuun vaivalloiseen 

tehtävään, ja hänen valintansa onnistui, joten hän pystyi kukistamaan 

Dihyahin murskaavalla tavalla, lopettamaan kapinansa ja vangita hänet 

sekä mestaamaan hänen päänsä ja ristiinnaulitsivat hänet Fustat lähetti 

sitten päänsä Al-Hadille. 

(Al-Fadl) seurasi Egyptin kuvernöörikautensa aikana isänsä, komentaja 

Saleh bin Ali Al-Abbasin jalanjälkiä, joten hän rakensi Al-Askarin 

kaupungin, islamilaisen Egyptin toisen pääkaupungin, jonka hänen isänsä 

rakensi koilliseen. Fustatissa Al-Hamra Al-Aqsa-nimisellä alueella hänen 

armeijansa sotilastukikohta, kasarmi ja asuntoja sotilaille sekä Dome of 

Air (nykyisen linnan paikka) kesäkohteena. Kiitos Al-Fadl perusti Al-Askar-

moskeijan, toisen Egyptin yliopistomoskeijoista, Emirate Housen ja Al-

Askar Policen (korkeimman poliisin) viereen, ja sen tarkka sijainti on 

Ahmed Ibn Tulunin moskeija ja Kom Al-Jarih, ja siellä pidettiin 

yliopistorukouksia perjantaisin ennen Ahmed Ibn Tulunin moskeijan 

rakentamista. Elämä ympäröi sitä, ja kaupungistumisliike aktivoitui, joten 

markkinat ja talot ympäröivät sitä, ja kaupungistuminen nousi koko 

kaupungissa, kunnes siitä tuli vahva kilpailija vanhimmille 

kaupunkitelttoille. 

Huolimatta siitä, että al-Fadl kerskaili, että hän oli ensimmäinen kansasta, 

joka oli Egyptin hallitsija, koska hän hoiti Dihiyah-asiaa verrattuna muiden 

epäonnistumiseen pitkään, ja näin Egyptin kansa riitti hänen asioihinsa, ja 

Noiden aikojen tavan mukaan arvioidessaan hyväntekeväisyyden 

kieltämistä, al-Fadl erotettiin kalifi Musa al-Hadin määräyksellä alle 

vuoden kuluttua liittymisestä ja (Ali bin Suleiman) sen sijaan, että hän 

erosi. tunsi katumusta Dihyan murhasta ja palveluksesta, jota hän teki 

kalifaattivaltiolle hyödyttämättä häntä. Hän palasi Bagdadiin ja kuoli 
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siellä, ja sanottiin, että hän otti Damaskoksen kuvernöörin 

tuntemattomalla ajalla, jos Egyptin kuvernöörin asema edelsi tai Omarin 

jälkeen, jolloin Damaskoksen moskeija ja hänen pihapiirinsä rahakupoli 

tunnettiin runojen joukossa kaunopuheinen runoilija ja kaunopuheinen 

puhuja: 

Hän eli intohimoa, kärsivällisyys oli marttyyri... ja hän eli surussa ja 

vahingossa. 

Hän teki helpoksi jäähyväiset sinä päivänä, jonka hän aikoi... mistä hänen 

oli vaikea lähteä." 

Totuus on, että Abbasidin kalifaatin keskus Bagdadissa ei ollut 

parhaimmillaan tälläkään hetkellä. Valtataistelu oli kiihkeimmillään. Kalifi 

al-Mahdi halusi nimittää kaksi poikaansa Harun al-Rashidin ja Musan al-

Hadi, joten hän pakotti Issa bin Musan, Faris Bani al-Abbasin ja 

kruununprinssin syrjäyttämään itsensä, ja hän pidättyi äänestämästä, 

joten Mahdi lähetti joukon. Hän johti hänet rumpuilla Kufaan 

pelottamaan häntä aamunkoitteessa, kunnes hän myöntyi, ja sanottiin, 

että hän luovutti vastineeksi kymmentätuhatta dirhamia ja tuhlattiin 

zabilla ja sokerilla. Jemenin Jerashista kotoisin oleva Thaqeef-heimo oli 

orjuutettu, ja on todistettu, että se oli koulutettu ja puhui sujuvasti 

runoutta, kirjallisuutta ja Se myytiin Mahdille Hajj-kauden aikana, ja 

sanottiin, että hänen isänsä, al-Mansur, antoi sen hänelle hänen 

hallituskautensa, vaikka hän ei pitänyt sen jalkojen hoikuudesta (sen 

jalkojen tarkkuus on syy, miksi sitä kutsutaan bambuksi, kuuluisaksi 

kasviksi, jonka tikkuja käytettiin kirjoitusmateriaalien valmistuksessa), 

paitsi että hänellä oli hohtoa lausuntonsa viehätysvoimaan ja 

vaikutuksensa voimaan (sanotaan, että hänen persoonallisuutensa sai 

inspiraationsa Scheherazade hahmo Tuhat ja yksi yö), joten hän meni 

naimisiin hänen kanssaan ja tuli kahden poikansa Harunin ja Al-Hadin 

äidiksi ja veti maton ensimmäisen vaimonsa, prinsessan (Rita, ja hänen 

nimensä tarkoittaa) jalkojen alta. kudottu nauha, joka tarkoittaa ohutta ja 

pehmeää arkkia Entisen kalifin Abdullah al-Saffah tytär riisti kahdelta 
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pojaltaan (Abdullah tai Obaidullah ja Ali) liiton holhoojan aseman ja 

rajoitti sen kahteen poikaansa , al-Hadi ja Harun, heittäen seinään sen, 

mitä kalifaatti lupasi lapsenkengissään rajoittaa tämän aseman vapaiden 

poikiin, ja sanottiin, että (Raita) valitsi omasta vapaasta tahdostaan 

Rauhallisuuden ja tyyneyden, koska on olemassa ei hyötyä riitelystä ja 

vastarinnasta. Ja hänestä tuli palatsin ensimmäinen rouva, joka otti 

valtiomiehiä ja sotilaiden komentajia vastaan kivellä Salaman palatsissa ja 

kuunteli raportteja verhon takaa, ja hän oppi paljon vanhan prinsessa 

Zainab bintin menetelmästä. Suleiman bin Ali oli tekemisissä ihmisten ja 

saarnojen ja heidän kiintymystensä kanssa, ja hänellä oli tapana puuttua 

tuomioihin armahduksella ja esirukouksella ja hänellä oli valtuudet 

allekirjoittaa virallisia papereita. Ja hänellä oli tapana tehdä vakavia 

päätöksiä vastustamalla häntä ja opettamalla hänelle niistä, Esimerkiksi 

lahjojen ja vaatteiden järjestäminen Muznalle, Marwan bin Muhammadin 

vaimolle, viimeisen Umayyad-kalifille. minä sinulta?" Ja hän ojensi 

kätensä hänelle, repäisi hänen vaatteensa ja sanoi hänelle: Oi 

raadonsyöjä (mikä tarkoittaa, kuka kerää pahan ja huonon ruoan)?! 

Historioitsija ja tutkija Abu Abdullah Muhammad bin Umar bin Waqid al-

Sahmi al-Aslami uskollisesti al-Madani, al-Waqidi, luokkien omistaja, 

joten al-Waqidi rauhoitti Mahdin vihan, niin jälkimmäinen antoi hänelle 

tuhat dinaaria ja al-Khayzaran tuhannesta kymmeneen dinaaria, jotta se 

pysyisi suurimman kalifin lahjana. On loogista, että kalifi loukkaa jonkun 

tavallisen ihmisen kuullen. , mutta tietysti Al-Waqidia syytetään 

puheessaan valehtelusta, heikkoudesta ja sepitelystä, ja näin on käynyt 

monille islamin historian tarinankertojille, ja valitettavasti valtion 

arvohenkilöiltä lähetettiin kultaisia lahjoja bambulle sen toivoen. 

hyväksyntä ja suositelleet asioitaan kalifille, minkä ansiosta se pystyi 

muodostamaan suurta vaurautta pois valtion kassasta. Se myös lujitti 

vaikutusvaltansa perustaa. Sillä oli erillinen taloudellinen omaisuus ja se 

sai kolmanneksen kalifin vuosituloista (kaksi) satatuhatta 

kuusikymmentätuhatta dinaaria). Hänellä oli myös valtavia maita, orjia ja 

palvelijoita. Hän kokosi vanhan perheensä palaset ja toi ne hänelle. Jaafar 

al-Akbar ibn Abi Jaafar al-Mansur ja Zubayda, Harunin vaimo al-Rashid, 
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synnytti hänet ja toisen sisaren (Asma tai Asmaa). Al-Ahed käytti 

hyväkseen hänen poissaoloaan ja teki sopimuksen tuhat dirhamia 

sisarelleen ja hänen myötäjäisensä ja vielä tuhat dirhamia heille lahjaksi. 

Al-Khaizairan palasi ja suuttui hänen tekemästään, hän erosi Asmasta ja 

meni naimisiin hänen kanssaan!!! Hänellä oli myös veli Al-Ghatreef bin 

Atta, josta tuli Jemenin kuvernööri ja lyötiin hänen nimensä kolikoihin 

harvinaisessa ennakkotapauksessa. 

Ja kun Al-Mahdi kuoli metsästysmatkan aikana, jossa hänen sanottiin 

kuolleen ja hänen sanottiin kuolleen myrkkyyn, Al-Khayzaran antoi hänen 

poikansa Al-Hadin hallita, joka käänsi pian selkänsä. vihaisena häneen ja 

alkoi rajoittaa hänen laajoja voimiaan, joista hän nautti hänen isänsä 

aikana, ja hänen kerrottiin yrittäneen murhata hänet myrkkyllä. Al-Hakam 

Al-Hadin sijaan, joka yritti vallata hänen veljensä Harunin ja pitää liiton 

mandaattia pojalleen Jaafarille hänen jälkeensä, jotta Al-Khayzaran pääsi 

eroon Al-Hadista. Sairaudensa aikana hän kuoli tukehtumiseen tyynyjen 

alle!! Sanottiin, että kohtalo teki lopun al-Hadin kuolemalla oikealla 

hetkellä mahahaavoihin, sitten Harun al-Rashid seurasi häntä valtaan, 

jotta al-Khayzaran palaisi entiseen asemaansa hänen hallituskautensa 

aikana. 

Palaamme moskeijaan, josta Egyptin kuvernööri Abdullah bin Taher bin 

Al-Hussein bin Musab, Khuza'an mawla kalifi Al-Ma'munin 

hallituskaudella, oli kiinnostunut, joten hän lisäsi sen rakennusta. 

Armeija ja sen moskeija nauttivat edelleen Abbasidien arvovaltaa ja 

hallintoa, kunnes Ahmed Ibn Tulun tuli ja perusti kaupunkinsa, Al-Qata'in, 

valtakuntansa pääkaupungiksi ja armeijansa päämajaksi ja perusti hänen 

suuren moskeijansa, joka tunnettiin nimellä, Abbasideista riippumatta, 

vaikkakin osittain. 

Pitkät vuodet kuluvat nopeasti, ja Fatimidien aika tulee, ja Mustansirin 

ahdingon pahentuessa Al-Askarin ja Al-Qata'an kaksi kaupunkia kärsivät 

tuhosta ja ryöstöstä yhdessä, ja ne muuttuivat raunioiksi, ja Al-Askar-

moskeija katosi mystisesti, ja sen historia katosi ikuisesti, kun taas Ahmed 
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Ibn Tulunin moskeija pysyi vankkumattomana historian todistajana 

ikuisesti... 

Tämän Ramadan-jakson sivussa ja neuvoja naisille, jotka rakastavat uusia 

nimiä. Mitä jos etsimme sitä arabiperinnöstä, esimerkiksi nimestä "Raita", 

ja opimme sen merkityksen tässä jaksossa, ja se on myös nimi kumppanin 

Raita, Munabbih bin Al-Hajjajin tytär ja suuren kumppanin Amr bin Al-Aas 

bin Wael Al-Sahmin vaimo Se oli myös Raitan, Al-Abbas bin Alin vaimon 

tyttären nimi kalifi Al-Mutawakkil jumala Al-Abbasista, ja hänellä oli 

hauska tarina avioerostaan, sillä Al-Mutawakkil halusi kerran hänen 

suoristavan hiuksensa ja leikkaavan ne lyhyiksi, mutta hän kieltäytyi 

jyrkästi, koska se oli yksi orjatytöt ja hän päätti erota eikä matkia 

orjanaisia!!. 

Mitä tulee jaksossamme mainittuun Rita bint al-Saffahiin, hänellä on 

anekdootteja runoilija Abi Dalama Zand bin al-Jun al-Asadin, kufin, orjan 

Mawla al-Habashin kanssa, mukaan lukien se, että jälkimmäinen ei 

rukoillut ja juonut alkoholia. . Suorittaakseen palvontatekoja asia tuli 

raskaaksi Abu Dalamalle, ja hän sävelsi (Raita) laulaen: 

"Kerro Ritalle, että minä... olin hänen isänsä orja. 

Ja näen hänen unohtavan minut.. kuin unohtaneen veljensä. 

Paaston kuukausi on tullut kävelemään..kulku, jota kaipaan. 

   En välitä Voiman yöstä, enkä kuule sitä. 

Joten pyydä minulta helpotusta häneltä... ja minä palkitsen sinut sillä." 

Tietysti köyhä, joka oli niin välinpitämätön tottelevaisuudesta Jumalalle, 

kävelee läpi elämän kuin klovni, jolla ei ole muuta tavoitetta kuin 

rahankorjuu!! 

  Tärkeää on, että luin säkeiden lausunnon ja nauroin ja lähetin hänelle 

odottamaan, kunnes määräysyö oli ohi, joten hän palasi laulamaan 

sanoen: 
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"Mikä on huolenaiheeni määräysten yö, joten etsin sitä. Pelkään 

kuolemaa ennen kahtakymmentä." 

Niinpä nauroin hänen sanalleen ja rukoilin häntä Mahdin kanssa, joka 

myös nauroi, kunnes hän meni makuulle kuultuaan nämä säkeet ja 

määräsi hänelle seitsemäntuhatta dirhamia "ritan" välityksellä, jonka hän 

täydensi kymmenellä tuhannella dirhamilla. ei voimaa kuin Allahilta.. 

Ja tapahtui, että Abu Dalamah pyysi häneltä orjatyttöä, mutta tämä 

viivytteli häntä, joten hän käänsi valituksensa hänen orjatyttölleen Umm 

Ubaidahille laulaen: 

"Jumala ilmoittaa rouvalleni, oi Umm Ubaidah 

Lupasit minulle ennen kuin menit Hajjille ja hänen syntymälleen 

Joten olin kärsivällinen ja lähetin kaksikymmentä runoa 

Aina kun luon, jätän hänelle uusia 

En kotonani petaakseni sänkyä sängystä 

Ei-Ajefa vanha jalka kuten Qedidh 

Hänen kasvonsa ovat rumammat kuin pehmeä valas velressä." 

Niinpä määräsin hänelle orjatytön ja kaksisataa dinaaria kuluttamaan 

häneen. 

Mielestäni kaikkien näiden monien tarinoiden jälkeen nimi (Raita) ja 

muut arabialaiset nimet ansaitsevat olla vaihtoehto äideille ja trendi 

nimeämisessä. 
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Anekdootteja haudoista 

Yksi hauskimmista asioista, joita vanhurskaiden hautakirjat kertovat, on 

tarina, joka mainittiin Nur al:n kirjassa (Rakastajien mestariteos ja 

opiskelijoiden tarkoitus suunnitelmissa, pyhäköissä, elämäkerroissa ja 

siunatuissa Beqaasissa) -Din Ali bin Ahmed bin Omar bin Khalaf bin 

Mahmoud al-Sakhawi al-Hanafi (Al-Bazzazin) ja sen omistajan 

Muhammad bin Abdullah bin Al-Husseinin haudalla Egyptiläinen seppä, ja 

hän on yksi vanhurskaimmista ihmisistä, ja hän oli kauppaliikkeen 

omistaja ja jakoi toimeentulonsa kauppanaapureidensa kanssa, joten jos 

joku osti häneltä ja toinen tuli ostamaan, hän neuvoi häntä ostamaan 

naapuriltaan. 

Tämä hahmo jätti hyvän vaikutelman hänen taloonsa, ja eräänä päivänä 

hänen ohitseen kulki nainen, josta hän piti, joten hän tarjosi hänelle 

avioliittoa sillä ehdolla, että hän tulee hänen luokseen vain päivällä, joten 

hän hyväksyi ja vietti vuoden hänen kanssaan. tässä tilanteessa, eikä hän 

tuntenut ensimmäistä vaimoaan. 

Ja aviomiehen tapojen muuttuessa ja hänen poistuessaan ensimmäisestä 

vaimonsa luokse päiväsaikaan, hän lähetti piikansa tutkimaan hänen 

asioitaan ja seuraamaan hänen jälkiään hänen tietämättään. 

Ja vanhurskaan musliminaisen moraalia noudattaen vaimo oli paras 

valittaja, eikä hän tarkistanut miestään moniavioisuuden päätöksessä, 

joka on hänen oikeutensa, vaan asui hänen kanssaan vuosia, kunnes tämä 

kuoli. Mies on eronnut. hän ja hän ei ole oikeutettu mihinkään hänen 

perintöönsä. 

Tämä on musliminaisen luonne, piirteet ja moraali, kahden vanhurskaan 

miehen vaimon välillä, joista toinen hyväksyi aviomiehensä oikeuden 

moniavioisuuteen avosylin, ja toinen ei suostunut ottamaan rahaa, jota 

hänellä ei ollut ja ei ollut oikeutta eronsa jälkeen. 
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Eräs manaajan kunniasta hänen kuolemansa jälkeen on se, että köyhä, 

alaston mies, joka kaipaa pukua, rukoillaan Jumalalta hänen haudallaan, 

ja Jumala on vahvan voiman tarjoaja, ja jos hänen äitinsä tuli hänen 

luokseen paita ja housut, jotka hän antoi hänelle joukolle ihmisiä 

kysymättä, sitten hän meni vanhurskaan miehen haudalle kiittäen häntä 

sanoen: "Oi Sheikh, palkitsekoon Jumala sinut minun puolestani." Ja hän 

itse kertoi hänelle: puki toisen vaatteen makaamaan, joten hän anoi 

jälleen Jumalaa hänen kanssaan ja meni pois, ja tiellä oli henkilö, joka 

ojensi hänelle vaatteen ilman häneltä mitään voimaa tai voimaa, joten 

hän kiitti Jumalaa ja kiitti Häntä, ja sen jälkeen hän ei lakannut käymästä 

hänen luonaan. 
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kristillinen moskeija 

Saatat ajatella, hyvä lukija, että tein virheen kirjoittaessani tämän 

artikkelin otsikkoa, tai ehkä pidin sitä kirjoitusvirheenä tai virheenä, joka 

aiheuttaa hämmästystä ja hämmästystä, mutta se on aivan totta. Salah 

Salem Streetillä Sayeda Aishassa Kairossa sijaitsevan aukion moskeijan 

erottuva kohoava minareetti tarjoaa näkymät sinulle. 

Tämän moskeijan rakensi Egyptin kuvernööri (Masih Muhammad Pasha 

al-Khadim) vuonna 1575 jKr, vuosi sen jälkeen, kun ottomaanien sulttaani 

Murad (kolmas) bin Sulaym, toinen bin Suleiman, otti Egyptin osavaltion 

(1574 jKr) haltuunsa. ottomaanien sulttaani Selim II:n upea bin Sulaym 

ensimmäinen. Kenraali) ja moskeijan lisäksi hän perusti koulun ja sen 

yläpuolelle kirjan orpojen kasvatusta varten sekä käytävän, jossa on 

kolme ikkunaa ja asunnon jalkoja varten. eläimistä hänen maaperänsä 

lisäksi Qarafan ulkopuolella Noureddine Streetillä vasemmiston arabeissa. 

Ennen kuin puhumme moskeijasta ja sen omistajasta, meidän on hyvä 

tarkastella lyhyesti Egyptin tilaa ottomaanien vallan aikana ja 

aikakaudella, jolloin valittiin hyvä käytös, suora, vahva, arvokas ja 

arvostettu Masih Pashan kaltainen henkilö. Ja se, joka tuli Istanbulista 

suuressa kulkueessa etsimään törkeää rikkautta, ei pakennut pahoilta 

niitä, jotka saivat hänelle lahjoja, ja niitä, jotka myös kieltäytyivät 

vastaanottamasta häntä ja esittämästä niitä hänelle, hän kuristi 

esimerkiksi prinssi Muhammad binin. Omar, Ylä-Egyptin hallitsija, joka tuli 

vastaanottamaan hänet veneellä lahjojen ja 50 000 dinaarin kanssa ja otti 

rahaa ja lahjoja sekä tuomari Yusuf Al-Abadin kuristamisen, koska tämä ei 

tullut tapaamaan häntä ja ei antanut hänelle lahjoja, ja tällä tavalla hän 

tappoi monia ihmisiä ja arvohenkilöitä, aivan kuten hän takavarikoi Hajjin 

prinssin prinssi Ibrahim Al-Daftardarin kuolinpesän rahoilta, mameluksilta 

ja palvelijoilta summalla, joka vastaa satatuhatta dinaaria ja sisällytti sen 

rahaan ja lahjoihin, jotka hän lähetti ottomaanien sulttaanille ja hänen 

avustajilleen Konstantinopolissa etsimään korkeinta tyydytystä ja 

vakauttamista. Hänen asemansa ja eloonjäämisensä takuu ja hänen 
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saattueensa Kairossa kansan keskuudessa oli outoa kuin sen omistajan 

omituisuus, koska hän oli aina mukanaan "Al-Shobasi" tai pääteloittaja 

tappamaan ne, jotka yrittivät tappaa hänet. Tästä huolimatta joukko 

ihmisiä onnistui tappamaan hänet hänen kulkiessaan hedelmätarhojen 

läpi , ja kun hänen tappajaansa ei löydetty, kaksi köyhää talonpoikaa 

pidätettiin. Heidän epäonnensa johti heidät kulkemaan tämän alueen läpi 

onnettomuuden aikana. Tällä hetkellä ottomaanien sulttaani Selim (II) bin 

Suleiman oli noussut tuomioistuimelle ja Sinan Pasha (tai Khoja Sinan 

Pasha toimi suurvisiirin virassa useita kertoja) oli kuuluisan moskeijan 

omistaja Al-Sinaniyya-kadulla Sabtiehissa Bulaqin naapurustossa. Hän oli 

oikeudenmukainen mies ja yksi suurista ottomaanien johtajista, mutta 

hän oli pian siirrettiin sodan rintamalle Jemeniin tukahduttamaan Zaydi-

imaamin al-Mutahhar bin Yahya Sharaf al-Dinin kapina ja korvasi hänet 

Iskandar Pasha al-Jarkasilla, joka käveli ihmisten keskuudessa hyvällä 

käytöksellä, kunnes Sinan Pasha palasi päätökseen virkakautensa 

Egyptissä, ja hänen jälkeensä Hussein Pasha, joka oli Hän rakasti tiedettä 

ja kirjallisuutta ja oli puolueellinen oikeudenmukaisuuteen, mutta 

valitettavasti hänen valtaansa häiritsi hänen äärimmäinen lempeys ja 

löysä ote hududin soveltamisessa, joten maassa vallitsi kaaos ja 

varkaudet levisivät, ja oli tarpeen päättää, ja sulttaani Murad III:n 

noustessa Ottomaanien sulttaanikunnan valtaistuimelle Hussein Pasha 

erotettiin ja hänen tilalleen otti Masih Pasha, kuten edellä mainittiin, joka 

aloitti toimikautensa ankarasti ja ankarasti. Niinpä hän otti varkaiden 

käsiin ilman sääliä ja esirukousta, vaikka hänelle maksettiin tuhat 

dinaaria, sitten hän tappoi heistä kymmenen tuhatta ja ripusti 

rautakoukut tappaakseen turmeltuneet ja ne, jotka tekivät syntejä 

Rumailassa, Bulaqissa ja Balshunissa muinaisessa Egyptissä, kunnes 

maassa vakiintui turvallisuus ja hän liitti Hijazin ja Jemenin valtaansa, 

joten hänen vaikutusvaltansa laajeni ja säädökset ja päätökset hänen 

aikanaan kirjoittivat näitä Ystävällisiä ja ystävällisiä lauseita, jotka 

vaativat ihmisten välisen rauhan vakautta ja jatkuvuutta. veljeydestä, 

jotka sanovat: ”Kiitetty olkoon Jumala, ja rukoukset ja rauha olkoon 

profeetallemme, hänen perheelleen ja hänen tovereilleen. 
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Masih Pasha oli kuuluisa rakkaudestaan šeikki Nur al-Din al-Qarafiin, joka 

oli yksi aikansa merkittävimmistä henkilöistä, ja kumppanuudestaan 

hänen kanssaan. Sanottiin, että tämä oli syy, joka sai hänet rakentamaan 

tämän moskeijan hänelle ja varaamaan hänelle lahjoitukset, jotka saivat 

hänet hoitamaan sitä haluamallaan tavalla elämänsä ajan ja hänen 

jälkeensä hänen lapsensa, kunnes moskeija tunnettiin Sheikh Nour al-Din 

al-Qarafin moskeijana! Ja syy tähän vahvaan kuvernöörin ja sheikin 

väliseen suhteeseen ja tähän suureen ja harvinaiseen luottamukseen 

sellaisina aikoina, useat sanonnat pyörivät kahden teesin kiertoradalla. 

Balkanilta sulttaani Murad (ensimmäinen) bin Orkhan bin Othman al- 

Qayawi al-Turkmani (1360-1389 jKr.) oli aiemmin antanut lain 

armenialaisten ja balkanin kristittyjen vankien sisällyttämiseksi 

ottomaanien armeijan riveihin. Jandarli Qara Khalil Pasha) niin kutsutulla 

poikien lailla viidennestä eli viidesosa saaliista, ja sitä kutsutaan (Benjik 

Kanuni tai Benjik Oglalanlari tai Dosherma-järjestelmä, jossa valtio saa 

viidenneksen sotavangeista ja sitoo heidät asepalvelukseen veroa vastaan 

ja ehkä Masih Pasha ja hänen nimensä tukivat tätä ajatusta. Yksi niistä on, 

että hänen kääntymyksensä islamiin tapahtui hänen ollessaan mukana 

ottomaanien armeijassa ja että Sheikh Nur al-Din al-Qarafilla oli rooli 

parantamisessa. hänen kääntymystään islamiin. (Hän oli Bysantin valtion 

viimeisen keisarin, Konstantinus XI Palaiologoksen veljenpoika, vangittiin 

ja asui ottomaanien sulttaani Muhammad al-Fatehin palatsissa) ja 

intohimo sufismia kohtaan sai hänet kiintymään sheikille. 

Yksi hauskimmista tapauksista Masih Pashan Egyptin toimikauden aikana, 

joka kesti viisi vuotta ja seitsemän kuukautta ja joka korostaa miehen 

rehellisyyttä ja siveyttä, on, että tuomari Mohieddin Al Dhaheri on 

arvoisan ottomaanien sulttaanikunnan salaisuuksien uskottu. Egyptin 

maissa. solmittu kipsillä ja tiukoilla tarvikkeilla, hän purki sen 

nähdäkseen, mitä se sisältää, ja löysi laatikon, jossa oli lasipullo, jossa oli 

jotain öljyä muistuttavaa, joten hän uskoi asian Sheikh Sarri al-Dinille, 

viisaalle kultaseppälle, Egyptin viisaiden päällikkö, joten hän tutki sen ja 

kätki sen salaisuuden häneltä, sitten hän kiiruhti välittömästi Masih 
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Pashan luo ja kertoi hänelle, että arvokas aarre oli löydetty ja että Masih 

Pasha lupasi hänelle, että hän täyttäisi hänen pyyntönsä, joten Sheikh 

Sari al-Din kertoi Masih Pashalle, että hän oli tutkinut tuomari Mohib al-

Dinin kanssa eliksiiriä sisältävää lasipulloa. Idea johtuu kemisti Jabir bin 

Hayyanista, joka johdatti sen kreikkalaisesta filosofiasta), joten Masih 

Pasha kutsui tuomarin ja käski häntä tuomaan pullon, ja todistajien 

silmissä se tutkittiin sen totuuden selvittämiseksi, ja se sinetöitiin ja 

lähetettiin sulttaani Muradin aarrekammioon. 

  Masih Pashan mandaatti Egyptissä päättyi vuonna 1580 ja hän palasi 

Istanbuliin suurvisiiriksi viisi vuotta myöhemmin (hän erotettiin tai erosi 

hänestä alle vuoden kuluttua). Sivuja Egyptin moraalihistoriasta), joka toi 

Egypti palaa entiseen korruption ja lahjonnan aikakauteen. 

Yksi runoilijoista lauloi Masih Pashan lähdön jälkeen sanoen: 

"Jumala, me toivomme näkevämme Hänet Hänen nimensä ja Hänen 

kauttaan näemme ongelmamme ratkeavan 

Zenin historian tutkijalle sanonta: "Kristillinen kronikoija, jonka vaikutus 

on Hasan ja Wali." 

Masih Pasha halusi tulla haudatuksi moskeijansa yhteyteen 

rakentamaansa hautaan, mutta kohtalo toi hänet takaisin 

Konstantinopoliin, missä hän rakensi moskeijan Fatihin kuntaan Turkin 

Istanbulin kaupunkiin vuonna 1585 jKr. kuuluisan ottomaanien 

arkkitehdin suunnitteleman. Mimar Sinan. Hänet murhattiin 90-vuotiaana 

vuonna 1592. Anatolian eroa vaativien ryhmien ääriliikkeen käsissä ja 

muissa kertomuksissa, että hänen kuolemansa tapahtui vuonna 1589 jKr. 

ja hänet haudattiin moskeijansa lähelle Istanbulissa . 

Tässä on kyse moskeijan omistajan kohtalosta, joten entä itse moskeijan 

kohtalo, kun ajat ovat menneet ja menneet?!! Moskeija katosi ajan 

myötä, mutta vuonna 1976 jKr se palautettiin henkiin ja kunnostettiin 

Sayyida Aishan alueen asukkaiden ponnisteluilla ja muutti nimensä 

Masbah Pashan moskeijaksi Masih Pashan sijaan!! .. 
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Ramadan kuvia menneisyydestä 

Monet Ramadanin osa-alueet yhdistettiin Egyptin alawittien aikakauteen. 

Valtion perustajan Muhammad Ali Pashan aikakaudella ensimmäiset 

Ramadan-illat syntyivät kaksi vuotta ennen kuin hän luopui vallasta, 

erityisesti vuonna 1846 jKr. , järjestää rukous-, paasto- ja kuun nousu- ja 

laskuajat organisatorisesti valtion virastoissa koko ramadanin ajan 

arabien Hijri-kalenterin mukaan. Al-Amskiya koostui yhdestä sivusta, 

yläreunassa josta oli kuva Al-Jinanin asukkaasta Muhammad Ali Pasha Al-

Kabirista, ja sen vieressä oli teksti: "Ramadanin ensimmäinen päivä on 

maanantai, ja sen puolikuu näkyy etelässä, hyvin vaalea, pieni korkeus ja 

sen kesto on kolmekymmentäviisi minuuttia." Se painettiin ensimmäistä 

kertaa vaikuttavassa kirjapainossa Bulaqissa, Egyptissä. 

Se liittyy myös Muhammad Ali Pashan aikakauteen, tapaus, jossa 

ammuttiin saksalaista tykkiä testatakseen sitä, osui samaan aikaan 

paaston rikkomisen kanssa, joten siitä tuli siitä lähtien tapa, jota ihmiset 

rakastivat ja siitä tuli yksi ramadanin rituaaleista. , joidenkin kertomusten 

mukaan, mutta tämä yhteensattuma on kiistanalainen kolmen 

aikakauden välillä Hänen pojanpoikansa Khedive Ismail. 

Muhammad Ali Pashan kuolema tuli ramadanin kuukautena sen 13. 

päivänä vuonna 1849 jKr, joten hänen muistonsa juhlistamisesta 

Ramadanin kuukauden tultua tuli tapana, että hänen pojistaan ja 

pojanpoikistaan tuli tavanomaista Ramadanin hallitsijoiden joukossa. 

Egypti vaelsi koko hallituskautensa. 

Kuvernööri Abbas Helmy I:n hallituskaudella ja hän oli saattanut 

päätökseen isoisänsä Moskeijan Muhammad Ali Pashan rakennustyöt, 

tässä moskeijassa pidettiin juhlia kolmena ramadan-iltana, ramadanin 13. 

yönä, Ramadanin kuoleman vuosipäivänä. Pasha ja sitä seuraava päivä, 

jolloin hän hautaa, sekä Laylat al-Qadrin juhla. 

Kuvernööri Muhammad Said Pashan hallituskaudella Kairon kuvernööri 

antoi vuonna 1856 jKr. määräyksen järjestää juhla kahdesti ramadanin 
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aikana ja pystyttää koristeita ja ilotulitteita luomaan tunnelmaa pyhän 

kuukauden juhlimiseen. 

Khedive Ismailin hallituskaudella tapahtui jotain, jolla oli suuri vaikutus 

ihmisten elämään.. 4. heinäkuuta 1875 jKr Khedive päätti ottaa käyttöön 

gregoriaanisen kalenterin Hijri-kalenterin rinnalle, jotta päätös tulisi 

voimaan 11. syyskuuta samana vuonna, ja vähitellen se korvasi sen, kuten 

otettiin käyttöön länsi- tai meridiaaniaika (alkaen keskipäivällä) arabien 

auringonlaskun sijaan (alkaa auringonlaskun aikaan), ja viimeinen on 

jumalanpalvelusaikojen mukainen ajoitus, koska kello on asetettu 

Maghrib-rukouskutsulla auringonlaskun aikaan kello 12, ja josta 

tiedämme yön ensimmäisen tunnin, yön toisen, yön kolmannen ja niin 

edelleen, joten näen tarve varata tykki Iftarille ja Suhoorille tarvittiin 

eniten Khedive Ismailin (hänen tyttärensä jälkeen Hajja Fatimahin tykki) 

hallituskaudella, ja tämän asian soveltaminen on lähempänä logiikkaa 

kuin mikään muu aikakausi ihmisten kouluttamiseen ja totuttamiseen. 

uusiin frankkiaikoihin. 

Mitä tulee Khedive Tawfiqin hallituskauteen, voimme lähestyä 

Ramadanin rituaaleja hänen hallituskautensa aikana läheltä Alfred Joshua 

Butlerin kirjan (Elämä Egyptin kuninkaallisessa hovissa) kautta, jossa 

kirjailija, joka koki nämä hetket Khediven palatsissa opettajana. 

lapsilleen, kertoo, että siunatun Ramadan-kuukauden vastaanotto 

tapahtui ampumalla äänipommeja 21 aluksesta. Harbiye satamassa ja 

Khedive-vastaanottoseremoniat pidettiin huomattavien, tutkijoiden ja 

beduiinišeikkien eliitille ja Abdeenin palatsin puutarhoihin pystytettiin 

suuri teltta, jossa kolmesta neljään sheikillä oli tapana lausua Pyhää 

Koraania yön aikana pysähtymättä, ja Tarawih-rukoukset pidettiin heti 

illallisen jälkeen, jossa kaksi sheikkiä lausuivat rukouskutsun ja iqama 

ylhäältä Palatsin portaat, sitten kaikki hoviherrat, palvelijat ja upseerit 

kokoontuvat tiiviisiin riveihin suorittamaan rukouksen. Khedive Tawfiq oli 

hyvin uskonnollinen ja innokas suorittamaan rukoukset. Butler raportoi 

kirjassaan hauskan tapauksen, koska Khedive Tawfiq tiesi, että hänen 

englantilainen sihteerinsä Turabi Bey ei paastonnut, ja Turabi Bey oli 
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turkkilainen mies, joka oli lähes kuusikymmentä, mukaan Kirjoittaja 

kuvaili hänelle hänen kävelyään taipuvaisena kuin lapset ja ruokahaluaan 

kuin mahtava henki. Hänen onnellisimmat hetkensä polttivat tupakkaa, ja 

hän pahensi tilannetta sikareilla. Huolimatta yli viisitoista vuotta 

kestäneestä Egyptissä elämästään, hän ei puhu sujuvasti arabian kieltä, 

vaikka hän on samalla ensiluokkainen englannin tutkija... 

Hän kutsui Khedive Turabi Beyn ja kutsui hänet elvyttämään Ramadanin, 

vaikka hän paastoaisi yhden päivän, ja uhkasi häntä vitsillä sanoen: "Itse 

asiassa minä käsken sinua, Turabi, paastoamaan, muuten vangitsen sinut, 

ettet rikkoisi omaa elämääsi. lupaa minulle ja heikennä ennen syömistä ja 

tupakointia, kun olet yksin huoneessasi." Huonon terveytensä ja 

sairautensa verukkeella ja kun hänen myötätuntonsa ei löytänyt mitään 

vaikutusta itseensä, hän alkoi imarreloida häntä sanoen: "Kaikki 

huomasivat Khediven kasvojen säteily ja hänen jatkuva loistonsa paaston 

aikana, kun taas muiden kasvot olivat synkät, huonokuntoiset ja töykeät.” 

Kaikki kokoonpanossa nauroivat. 

Khedive Tawfiqin hallituskaudella Ramadanin kuukautena hän erotti 

jihadismin ministerin Ahmed Orabi Pashan Ramadanin 4. 1299 AH, mikä 

vastaa 20. heinäkuuta 1882 jKr, koska hän ei noudattanut hänen 

käskyjään tulla hänen eteensä Ras alissa. -Tin Palace, syyttää häntä siitä, 

että hän aiheutti Britannian laivaston Aleksandrian pommituksen ja 

vetäytyi siitä päätöksellä Kafr al-Dawariin. Single, jotka ovat alkusoittoja, 

jotka tasoittivat tietä briteille tulla Egyptiin miehityksen aikana, joka kesti 

yli seitsemänkymmentä vuotta, ja kohtalo halusi Ahmed Orabi Pashan 

kuoleman tapahtuvan ramadanin kuukautena myös 27. päivänä, mikä 

vastaa 21. syyskuuta 1911 jKr. 

Mitä tulee Khedive Abbas Helmy II:n hallitukseen, hänellä oli kohtaloaan 

ratkaiseva merkittävä tapaus Ramadanin kanssa. Hän päätti viettää 

kesälomansa Konstantinopolissa, joka oli siunatun ramadan-kuukauden 

aikana. Hänet joutui salamurhayritykseen. pyhän kuukauden alussa 

egyptiläinen nuori mies nimeltä Mahmoud Mazhar, jonka motiivit eivät 
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olleet tiedossa, koska hän lopetti. Ottomaanien vartijat kuolivat, ja hän oli 

tyytyväinen häneen, mutta tapaus ja sen yhteensopivuus maailmansodan 

puhkeamisen kanssa Minä, Turkin liittyminen sotaan Englantia vastaan ja 

Khedivien Egyptiin paluun horjuminen sai Englannin erottamaan hänet 

pitäen häntä Ylevän Portin kannattajana sodassa sitä vastaan. 

Sulttaani Hussein Kamelin hallituskaudella pidettiin juhlia Al-Azharin 

kuuluisille ja sheikeille, mutta sulttaanin osallistuminen suosittuihin 

sosiaalisiin tapahtumiin oli rajallista, eikä tämä ollut syy hänen lyhyeen 

hallituskauteensa. Farah Al- Anjal kuitenkin hyväksyi Egyptin brittiläisen 

protektoraatin hallinnon, mikä loi hänestä negatiivisen kuvan ja sytyttää 

isänmaallisen tunteen häntä kohtaan. Vuonna 1915 jKr, kun hän oli 

matkalla perjantain rukouksiin Aleksandriassa, Sidi Abd alissa -Rahman 

ibn Hormuzin moskeija (puhumme hänestä myöhemmin), pommi 

heitettiin hänen saattueeseensa talon parvekkeelta ja se putosi 

räjähtämättä lähelle ajoneuvoa, jolla hän matkusti. Sulttaani puuttui 

asiaan lieventääkseen tuomiota. syytetyt Muhammad Naguib al-Helbawi 

ja Muhammad Shams al-Din Teloituksesta elinikäiseen kovaan työhön, 

ottaen huomioon heidän nuorensa ikänsä. 

Hauska asia sulttaani Hussein Kamelin hallituskaudella oli hänen 

vaimonsa, Sultana Malikin (sulttaanin toinen vaimo ja ensimmäinen 

Egyptin sulttaana nykyaikana Shajarat al-Durrin jälkeen Mamluk-

aikakauden alussa) tavat. kun hänellä oli tapana mennä kulkueessaan 

pitkässä mekossa jakamaan kultakolikoita lapsille, jotta jokainen hänen 

mekkonsa häntää suuteleva lapsi saisi pienen silkkinipun, jossa oli 

kymmenen kultariaalia!!! 

Mitä tulee kuningas Fuadin aikakauteen, se erottui tiukkuudesta paaston 

etiketin ja ramadanin perinteiden sekä niiden noudattamisen suhteen. 

sanomalehti, kun hän tupakoi päiväsaikaan Ramadanin aikana, oli syynä 

hänen erottamiseensa kuningas Fuadin määräyksellä..ja kuningas Fuad 

halusi esittää orpoperjantaina Amrin moskeijassa. Huomattava poliitikko 

Ali Pasha Maher, maan entinen pääministeri Egypti hahmotteli kuningas 
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Fuadin persoonallisuuden piirteitä uskonnon ja perinteiden näkökulmasta 

ja sen radikaalista erosta isänsä Khedive Ismailiin sanomalla Monday and 

the World -lehdelle: "Hänen Majesteettinsa herätti islamin lait ja noudatti 

sen perinteitä eikä antanut kansalaisvirran pyyhkäistä pois Egyptiä, joten 

se otti sen lännestä parhaat puolet ja pysyi uskollisena perinteilleen ja 

uskontonsa opetuksiin." Fouad oli myös itse tarkastamassa ruokasalia 

ennen kuninkaallisten juhlien päivämäärää poikkeuksellisissa virallisissa 

tilaisuuksissa sekä seremoniakorvauksia, joita hän käytti Egyptin 

ulkonäön ja maineen mukaiseksi Karim Thabet Beyn hänestä kertoman 

kertomuksen mukaan. 

Taustakysymys: Näetkö kuinka arabialaisen kirjallisuuden kaksi jättiläistä 

näkivät kuningas Fouadin, ja tarkoitan ennen vuotta 1952 vallinneita 

mielipiteitä, koska tilanne oli erilainen, ja on mahdollista palata kirjaan 

Nostalgia, Reality and Illusions?! 

Mitä tulee ensimmäiseen jättiläiseen, tohtori Taha Husseiniin, hän tyytyi 

luettelemaan harvinaisen omistautumisen, jonka hän esitti 

ensimmäisessä kirjassaan, jossa hän sanoo: "Hänen suuruutensa Fouad I, 

Egyptin sulttaani... Herrani (huomaa kieli) orjuus) historia säilyttää 

suurenmoisuutenne kiitettävän vaikutuksen yliopiston perustamisessa ja 

elvyttämisessä. Hän tunsi myötätuntoa minua kohtaan ja rohkaisi minua 

opiskelemaan ja levittämään antiikin kirjallisuutta. Minulla on oikeus 

nostaa kunniatehtävääsi ensimmäinen kirja, jonka julkaisin 

kreikkalaisessa kirjallisuudessa (Olen aina kutsunut sitä kreikkalaisen 

kirjallisuuden dekaaniksi, ei arabiaksi.) Tämä rakas maa, Kairo, 20. 

joulukuuta 1920. 

Mitä tulee Abbas Mahmoud Al-Akkadiin, hänen mielipiteensä tuli: "Tämä 

on harvinainen onni menestyneiden omaisuuksien joukossa, ja se on 

harvinainen mieli omistajien mielissä. He kokoontuivat yhteen kuningas 

Fouadissa. Hänen historiansa ennen kuningasta oli menestys, kaikki 

johdanto-osassa, ja hänen historiansa kuninkaan jälkeen oli harvinainen 

menestys, jota harvinainen mieli hallitsi.” Al-Hilal-lehden numeron 8 
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mukaan 1. kesäkuuta 1936 jKr. Mitä huomionarvoista on Kuningas Fuadin 

kirjallisuuden jättiläinen on se, että hän oli aina hämmentynyt ja pyörinyt 

mielessään, että syy siihen, miksi hän ei hyväksynyt valtion virkoja, oli 

lese Majesty'n syytös vuonna 1930, vältellen hyväksymästä kiistämätöntä 

totuutta, että hänen pätevyytensä eivät vastanneet hänen pyrkimyksiään 

ja unelmia kuninkaallisen aikakauden aikana. Saavuttaakseen totuuden 

hän ei rankaissut vastustajiaan katkaisemalla heidän toimeentulonsa. 

Vuoden 1938 lopulla huomaamme Al-Akkadin menevän Muhammad 

Mahmoud Pashan luo sovittelemaan häntä nimittämään hänet 

lehdistöosaston johtaja kerran!! Tietenkin Muhammad Mahmoud Pasha 

yritti nimittää hänet, mutta hän kohtasi sen tosiasian, että Akkadin 

pätevyys, joka ei ylitä peruskoulun todistusta, ei sovellu työhön. 

 

Palaamme Ramadaniin ja Fouadin aikakauteen, jolloin hallituksen 

radiolähetykset alkoivat Egyptissä yhteistyössä Marconi Companyn 

kanssa 31. toukokuuta 1934 jKr. 

Yksi tärkeistä kansallisista tapahtumista Fouadin aikakaudella ja siunattu 

Ramadan-kuukausi osui samaan aikaan kun kansakunnan perustuslain 

kirjoittaminen ja tarkistaminen valmistui, yksi vuoden 1919 

vallankumouksen hedelmistä. Se tapahtui 3. ramadanin iltapäivällä 1341 

AH, mikä vastaa 19. huhtikuuta 1923 jKr., kun kuningas Fouad pyysi 

pääministeriään Yahya Pasha Ibrahimia lykkäämään allekirjoitustaan, 

kunnes hän tarkasteli sen aamiaisen jälkeen. Ja se oli, ja kuningas Fouad 

allekirjoitti sen kello yhdeksän illalla samana päivänä, sitten hän sanoi 

yksityissihteerinsä Mahmoud Shawqi Pashan todistuksen mukaan: 

"Ylistetty Jumalalle, olen nyt helpottunut .. Jos Jumala suo, se on hyväksi 

Egyptille ja egyptiläisille, ja onnittelut meille kaikille." Tietysti tämä on 

menneiden sanomalehtien mukaan, mutta tosiasia on, että kuningas 

Fouad ei ollut tyytyväinen perustuslakiin, joka rajoitti hänen valtaansa ja 

valtuuksiaan, joten hän keskeytti sen sen jälkeen ja korvasi sen vuoden 

1930 perustuslailla antaa käsilleen täydellisen vapauden... 
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Onko meidän sopivaa käydä läpi vuoden 1923 perustuslaki Ramadanissa 

tuntematta kiitollisuutta ja kiitollisuutta Sheikh Muhammad Bakhit al-

Muti'ille, Egyptin suurmuftille ja yhdelle Abd al:n johtaman perustuslain 

laatineen kolmenkymmenen komitean jäsenistä -Khaliq Pasha Tharwat tai 

Saad Zaghloul Pashan kuvauksen mukaan pahamaineisten komitea, koska 

se perustettiin hänen ollessaan maanpaossa jos hän suunnitteli kuningas 

Fouadin tuella, että perustuslaki sisältää Egyptin islamilaisen valtion 

identiteetin selkeällä ja yksiselitteisellä tavalla, että "islam on valtion 

uskonto ja arabian kieli on sen virallinen kieli ja että islamin laki on lähde 

kansakunnan periaate, vallan lähde. 

Ja hänen valintansa muftin virkaan sulttaani Hussein Kamelin 

hallituskaudella johtui siitä, että hän ei pelännyt oikeutta syyttää 

syyttäjää, koska tapahtui, että Raja Khedive Abbas Helmy II kieltäytyi 

ottamasta kantaa setänsä Hussein Kamelin hyväksi. , ja tuolloin hän oli 

prinssi, joten hänen asemansa nousi Hussein Kamelin silmissä sen jälkeen, 

kun hän asettui sulttaanikunnan istuimeen ja valitsi hänet fatwan 

asemaan sanoen "Tuomari, joka hylkää hallitsijan vetoomuksen Egyptistä, 

jos hän on ristiriidassa sen kanssa, jonka hän uskoo oikeaksi, on sen 

arvoinen, että hän omaksuu maan suurimman tieteellisen kannan! Tämän 

oikeiston rohkeuden vuoksi hän menetti asemansa, koska tapahtui, että 

hallitus halusi presidenttinsä Muhammad Tawfiq Nasim Pashan aikana 

purkaa moskeijan, jonka varakas mies lahjoitti Jumalalle hyötyäkseen 

siitä. Sheikh antaa fatwansa sanoen: "Hänen Herransa on suostunut." 

Sitten hän sanoi: "Ja kuka on hänen Herransa?" He sanoivat: "Pasha on 

niin ja se." Hän sanoi: "Hän ei ole hänen omistajansa nyt, koska hän 

lahjoitti hänet Jumalalle ja hänestä tuli Jumalalle Kaikkivaltias, sillä hän 

on hänen Herransa, jolle sanoin sinulle, jos hän suostuu. kanssasi, tuhoa 

hänet.” Asia muuttui kahden osapuolen väliseksi keskusteluksi, sillä 

sheikki kuvaili pääministerin päätöksiä lapsellisiksi (lastenleikki) 

Sheikhiltä puuttui tässä tilanteessa vaadittu diplomatia, vaikka hän olikin 

oikeassa. Nassim Pasha saattoi tehdä päätöksen Muftin siirtämisestä 
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eläkkeelle vain, jos hän saavuttaa laillisen iän, ja Sheikh oli ylittänyt 

tämän iän, joten hän lähti ensimmäisenä!!. 

Kaikista kertomistamme tarinoista ja anekdooteista huolimatta, kuningas 

Faroukin hallituskauden uskonnolliset rituaalit säilyvät erityisellä maulla 

ja erilaisella maulla, ja ne ovat voimakkaimpia siunatun Ramadanin 

kuukauden juhlan ilmenemismuotojen suhteen. Farouk vieraili paljon 

moskeijoissa ja kuunteli uskonnollisia oppitunteja. Hän vierailee kolmessa 

moskeijassa, Sayyidah Zeinabin moskeijassa ja Al-Husseinin moskeijassa 

sekä muisteli isoisänsä Muhammad Ali Pasha Suuria Al-Rifain 

moskeijassa. edesmenneen isänsä, kuningas Fouadin, jalanjäljissä 

orpoperjantairukouksissa. Al-Musawwar-lehden numerossa 838 1. 

marraskuuta 1940 jKr. löytyy kuva kuningas Faroukista suorittamassa 

perjantairukouksia. Orpo Amr Ibn Alista -Aasin moskeija, mukana Mustafa 

Al-Nahhas Pasha 

Farouk piti mielellään juhlia ja juhlatilaisuuksia Abdeenin palatsin aukiolla 

Iftarin ja Suhoorin aikaan, ja kutsut olivat yleisiä suurille ihmisjoukkoille, 

mukaan lukien työntekijät, opiskelijat, työntekijät, kauppiaat, 

huomattavat henkilöt ja Kuningas Farouk osallistui yleensä näihin 

tilaisuuksiin itse ja jakoi heidän kanssaan syömässä Qamar al-Din -mehua 

ja ruusujuomaa, jota Farouk piti kaikista muista. Juomatyypit ja 

sanomalehdet flirttailivat tällä hetkellä ihmisten kanssa. kuninkaallinen 

vieraanvaraisuus muodossa "menen kuninkaan palatsiin kuuntelemaan 

Koraania. Tämä on ehdottoman yksinkertaista. Kuninkaalliset kutsut 

Ramadan-juhliin, erityisesti poliitikoille, määrittelevät huolellisesti heidän 

luettelonsa ja päivänsä ja paljastavat palatsin tyytyväisyyden joihinkin 

partisaanihahmot ja vastenmielisyys muita kohtaan, kun otetaan 

huomioon poliittiset heilahtelut ja tasapainot aika ajoin, mikä voi tehdä 

eilisestä ystävästä tämän päivän vihollisen ja päinvastoin, ja näin voimme 

tehdä. Löytää se Akher Sa'alta -lehden numerossa 228 13. marraskuuta 

1938 jKr., jossa lehti esitti kysymyksiä kuninkaallisen kutsun 

rajoittamisesta valtuuskuntiin tiettyihin nimiin eikä muihin, esimerkiksi 

Muhammad al-Maghazi Pasha senaatin rahoituskomitean johtajana ja 
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Mahmoud al-Atribi Pasha maatalouskomitean johtajana ja Muhammad 

Abdul Latif terveyskomitean johtajana, kun taas arvokas Mustafa Pasha ei 

kutsunut Al-Nahhasia, koska hän ei kirjoittanut nimeään kunniakirjaan 

palattuaan Lehti paljastaa myös, että kutsut oli rajoitettu vain 

muslimeille, ei kopteille. Kutsua ei osoitettu Makram Pasha Ebeidille, 

Kamel Sidqi Beylle eikä edes kauppa- ja teollisuusministerille. Saba 

Abessinian beylle, koska he ovat kaikki kopteja !! 

Mitä tulee kuninkaalliseen pöytään tarjotun ruoan laatuun, Al-

Musawwar-lehden mukaan Ramadanin 16. päivää vastaava Al-

Musawwar-lehden numero 1241 23. heinäkuuta 1948. Hauska kuva 

sudanilaisesta roikkumassa kunniana syödä klo. kuninkaallinen pöytä ja 

vastaanottaa kuvan Hänen Majesteettinsa Kuninkaasta. Se painettiin 

tässä tilaisuudessa. 

Ras El-Tinin palatsi Aleksandriassa sai myös kuninkaallisen suosion 

kuninkaallisten juhlien järjestämisessä, mukaan lukien ne, jotka pidettiin 

Al-Musawwar-lehden mukaan 23. kesäkuuta 1950 jKr Ramadanin 

ensimmäisen viikon aikana, jossa pidettiin paviljonki viidelle tuhannelle 

ihmiselle. ja kuninkaallinen juhla, joka oli täynnä ruokaa ja sen värejä, 

näki pääministeri Mustafa Pasha Al-Nahhasin läsnäolon (katso heilahtelut 

Politiikka) ja hän oli sairas, joten hän toivotti hänelle hyvää osallistumista, 

ja hän osallistui myös pääministerin valtuuskuntiin. Arabiliiton tavallisissa 

vaatteissa, ruhtinaat, ministerit, Al-Azharin miehet ja armeijan yksiköt 

Mustafa Pashan kasarmissa, kun taas kuilun naiset estettiin 

osallistumasta paviljongiin, noudattaen tämän estäviä perinteitä, joten he 

istuivat läheiselle nurmikolla kuuntelemaan pyhää Koraania Al-Karim Al-

Khattabi (marokkolainen kolonialismin vastainen taistelija, "Maaseudun 

leijonan" arvonimi ja etsii turvaa Egyptistä) ja Sheikh Mahmoud Abu Al- 

Ohoun... 

Ramadan ei ollut ainoastaan Faroukin aikakaudella sosiaalinen tilaisuus, 

joka kokosi politiikan, hallitsevia miehiä ja yleisön kuninkaallisten juhlien 

ympärille kaikissa muodoissaan, vaan se oli myös tilaisuus lujittaa 
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suhteita veljiin alueellisella ja kansainvälisellä tasolla. Tässä piilee Egyptin 

pehmeä voima. Ramadanin kuukautena vuonna 1950 Abdeenin 

kuninkaallisilla juhlilla vastaanotettiin yli tuhat opiskelijaa islamilaisten 

lähetystöjen opiskelijoista Intiasta, Pakistanista, Indonesiasta, Turkista, 

Jugoslaviasta, Etelä-Afrikasta ja Ugandasta. Palatsi ja Ras El-Tin. Ne 

vastaanottivat Abd al-Latif Talaat Pasha, Hussein Hosni Pasha ja Omar 

Rashid Pasha. Mukana oli myös Sufi-sheikit, moskeijoiden imaamit ja 

sudanilaiset opiskelijat Al-Azharissa. oli pannukakkuja juustolla ja lihalla. 

Pavut munalla, ouzi pastan kanssa, paahdettua kanaa, salaattia, itämaista 

vaunua, hiutaleita manteleilla ja hedelmiä Al Musawwar -lehden 

numeron 1344 mukaan Ramadanin 29. päivänä 14. heinäkuuta 1950 . Al-

Musawwar-lehden numerossa 886 3. lokakuuta 1941 Al-Azhar Al-Sharif 

isännöi useita kutsuttuja kuuntelemaan uskonnollista puhetta kuningas 

Faroukin seurassa, muun muassa ministeri Muhammad Sadeq Al-Majdadi. 

afgaaneista, Irakin ministeri Nuri Al-Saeed Pasha, Iranin suurlähettiläs Ali 

Akbar Bahman sekä egyptiläiset Hussein Sri Pasha, pääministeri tohtori 

Hussein Hosni Bey, kuninkaan sotilas sihteeri ja hovin päällikkö Ahmed 

Hassanein Pasha.. Tämän numeron lehdestä voimme havaita, että 

kuninkaalliset palatsit eivät olleet avoimia tiloja Ramadanin 

kuninkaallisissa juhlissa, kuten huhutaan. jaettiin köyhille, kuten 

kuvernööri jatkoi. Kairo, Mr. Mohamed Shaheen Bey, juhlii köyhiä 

Faroukin ensimmäisessä ravintolassa, ja heille tarjottiin makeisia 

tuomarin purettavaksi, ja perheen leipäannos oli kahdeksan kokonaista 

leipää. samana vuonna lehden mukaan .. 

Idea, joka ei ole täysin erilainen kuin "ramadan-pallot", joiden ympärille 

köyhät väijyvät myöhempinä aikoina. 

Valitettavasti ne saavat näinä aikoina tuntemaan, että köyhät olisivat 

olentoja, jotka elävät Egyptin planeetan viereisellä asteroidilla, eivätkä he 

ole suurin osa sen väestöstä. Riittää, kun luet Nahas Film Companyn 

mainoksen sen avaruudesta. elokuva "Köyhien lapset" ylellisessä Kursal-

elokuvateatterissa Imad El-Din Streetillä maanantaista 31. elokuuta 1942 

alkaen ymmärtääkseni sanomani oikeellisuus. Mainoksessa lukee: "Rakas 
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kuninkaamme tuntee myötätuntoa köyhiä kohtaan. .! Kuninkaallisen 

talon ruhtinaat lohduttavat köyhiä... Valtion ministerit käsittelevät 

köyhien ongelmia... Pääministerin vaimo Rifah esitteli Köyhien 

vanhurskauden viikon hankkeen..! Ja Yusuf Wahbi saavutti kunnian 

köyhien kautta." ..!" Minulla ei ole muuta kuin kiittää Jumalaa kaikista 

ponnisteluistanne, eikä köyhille ole lohtua. 516 1. toukokuuta 1944!!). 

Toisen maailmansodan jälkeisen ensimmäisen ramadanin myötä vuonna 

1945, ja se osui samaan aikaan saman vuoden elokuun kanssa, ja sen 

taloudellisten ja sosiaalisten vaikutusten liekit kuluttivat ihmiset. 

nousevana suurvallana Farouk alkoi ajatella vaihtavansa valuutan 

(punnan) sitomisesta Englannin punnasta dollariin osoituksena 

itsenäisyydestä Britanniasta ja osoituksena ystävyydestä nousevan 

amerikkalaisen suurvallan kanssa. Ramadan sinä vuonna, King Farouk 

hänen ylhäisyytensä, maanpuolustusministeri Sayed Selimin ja 

kenraaliluutnantti Omar Fathi Pashan, Kabir al-Yawaranin kanssa Ras al-

Tinin palatsissa, kun kuningas ilmestyi kuunnellessaan Pyhän Koraanin 

säkeitä Rasissa al-Tinin palatsi professori Sheikh Mustafa Abdel Razekin, 

Awqafin ministerin ja kenraaliluutnantti Ibrahim Atallah Pashan kanssa 

kenraalimajuri Abdullah Al-Nujumi Pashan ja ryhmän armeijan ja 

vartioupseerien kanssa Al-Athni wa Al-Dunya -lehden numeron 2 mukaan. 

584 20. elokuuta 1945 jKr. 

  Sananlaskussa sanotaan "kaikki laulavat yöllään" (alkuperäinen 

sananlasku on, että Al-Asma'i kysyi yhdeltä Bani Aamerin beduiinilta 

Majnoon Laylasta, joten beduiini sanoi hänelle: Ketä heistä kysyt? 

Viitaten heidän suureen määräänsä) Kuningas Fouadin entinen vaimo 

(puhuimme hänen haudastaan kirjassa Tales from the Seas of History ja 

hänen varallisuutensa koosta kirjassa History of a Confused Between Ban 

and An), joka kutsui Saman vuoden ramadan (1945 jKr) Muhammad Ali 

Al-Kabeer -yhdistyksen puheenjohtajana valtion omistajien läsnäololle, 

suurlähettiläät, onnea ja kunniaa Yhdistyksen neuvonantajat, 

pääkaupungin kuvernööri, lehdistömiehet, sisätarkastajat , sekä 

kirjanpitoasiantuntijat Hewart Barbadson ja Naboubi osallistumaan 
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hevoskilpailulipuista voittaneeseen tiikeripiirustusjuhlaan Al-Mabarra 

Hospitalissa Heliopoliksessa, jossa sairaalan pihalla järjestetään ylellinen 

juhlateltta julkista piirtämistä varten kello kuusi illalla 3.9. , 1945 jKr.. 

Kuvittele, rakas, suunnattu yritysrahoitus Hyvän ja yleisen hyödyn 

näkökulmasta rahastoista, jotka kantavat epäilyjä rahapelaamisesta ja 

absurdeista vedoista Ramadanin viimeisenä kymmenenä päivänä!!!! 

 

  Ja kuninkaan ramadan-juhlien jalanjäljissä hänen hallituskautensa 

kulkivat poliitikot ja taloustieteilijät. Esimerkiksi vuonna 1938 jKr Mustafa 

Pasha al-Nahhas, enemmistön johtaja ja Wafd-puolueen päällikkö, piti 

useita juhlia pyhän aikana kuukaudessa, yksi hänen appivanhemmilleen 

Wakeel-perheestä ja toinen veljilleen Nahhasin perheestä, sitten juhlat 

Wafd-puolueen jäsenille ja Wafdist-viranomaisen jäsenille, ja hän oli 

innokas Maghrib- ja Isha-rukouksista seurakunnassa koko ajan. 

Ramadanin kuukausi sekä Koraanin lukeminen päivittäin ennen 

aamunkoittoa, mutta lokakuuta 1941 vastaava Ramadan-kuukausi todisti 

hieman outoa tapausta, joka oli Mustafa Pasha Al-Nahhasin 

anteeksipyyntö tavanomaisten ramadan-juhlien järjestämisestä järjestön 

jäsenille. Wafd-puolueen sekä senaatin ja edustajainhuoneen 

valtuuselimet hänen talossaan. Hän myös pyysi anteeksi, että hänelle 

osoitettiin kutsu ramadan-juhlaan Gizan kuuluisilta sheikki Ahmed Abu al-

Fadl al-Jizawin johtamalta. Hauska asia asiassa oli al-Nahhasin perustelu 

tässä suhteessa (Al-Musawwar-lehden mukaan), kun hän sanoi: "Peruin 

Ramadan-juhlat talouden mukaisesti näissä olosuhteissa, joissa jokaisen 

egyptiläisen pitäisi säästää ja näytä esimerkkiä." Egyptiläisille veljilleni 

olemme vaikeiden päivien partaalla, joten pyydämme Jumalaa 

sisällyttämään Jumalan armollaan ja huolenpidolla. Niin kauan kuin juhlat 

on peruutettu tätä tarkoitusta varten, en voi hyväksyä ketään muuta 

pitämään minulle juhlia ramadanin aikana. Outoa asiassa on se, että 

Egyptin taloudelliset olosuhteet vuonna 1941 ja köyhien tila eivät 

eronneet ennen eikä jälkeen sitä, ja maailma oli kahden Egyptiin 

vaikuttaneen maailmansodan välissä. muut maat suuresti.. ehkä!! .. 
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  Mitä tulee merkittävään taloustieteilijään, Talaat Harb Pashaan, ja 

hänen silloisista sairaudestaan (1938 jKr.) huolimatta hän halusi pitää 

juhlat ja ottaa vastaan vieraitaan, ja määrä tavoitti yli kuusisataa henkilöä 

pankin työntekijöiltä. yritykset ja toimittajat. 

Ja maanantain numerossa 637 ja World Magazinessa 26. elokuuta 1946 

otsikolla "Jumalan käskyjen totteleminen...ja Faroukin toiveen 

täyttäminen" edesmenneen Muhammad Hussein Al-Rashidi Al-Halwanin 

tehtaat Al-Sayyidassa elvytti pyhän kuukauden yöt antamalla 

uskonnollisia oppitunteja vanhemmilta saarnaajilta ja pitämällä juhlia 

tehtaan työntekijöille ja valvomalla järjestelyjä Sen johtaja, professori 

Mohamed Kamel Ezzat. 

Yleisellä tasolla yhteiskunnallisen solidaarisuuden ja yhteisten 

yhteiskunnallisten ponnistelujen ilmentymät köyhien viihdyttämisessä 

ilmenivät tuolloin se tosiasia, että Egyptin yliopiston luonnontieteellinen 

tiedekunta järjesti vuonna 1938 hyväntekeväisyysjuhlan Suomen pojille. 

Freedom Refuge, jossa opiskelijat, professorit ja yliopistoliitto lahjoittivat 

puolueen kulut. Juhlissa nähtiin köyhien poikien istuvan opiskelijoiden 

kanssa samassa pöydässä. Ennen aamiaista juhliin kuului yliopisto-

opiskelijat, jotka pelasivat koripalloa "Basket Ball" areenalla. Tarhan 

poikien yleisö oli katsomassa ottelua. turvakoti pyysi pelaamaan palloa, 

heidän pyyntöönsä vastattiin välittömästi ja heille oli varattu nurmikolla 

peitetty paikka Tarkoitus Ja kun oli aamiaisen aika, he kaikki menivät 

ruokasaliin, jossa he kuuntelivat Pyhää Koraania Herkullinen Kunafa oli 

aterian päätteeksi, sitten opiskelijat antoivat jokaiselle lapselle lyhdyn, ja 

sen jälkeen alkoi Samar-juhlat ja yliopisto-opiskelijoiden esittämät 

kappaleet poikien viihdyttämiseksi, kuten huumoria, monologeja, 

sketsejä ja Laulut pojat saivat myös esiintyä. Laulut tapahtuivat poikien 

ilon keskellä, eivätkä he lakanneet nauramasta ja pitämään 

hauskaa.Sitten juhlat päättyivät ja pojat palasivat turvakodilleen 

yhdeksältä illalla kävellen. lyhdyt käsissään, iloisia. College's Social 

Renaissance Association, johon kuuluu opiskelijoita ja opettajia, lahjoitti 

kymmenen puntaa Eid-vaatteiden ostamiseen turvakodin pojille, mistä 
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kerrottiin Al Musawwar -lehden numerossa 735 11. marraskuuta 1938. 

ILMOITUS. 

Edellinen vaatimus Freedom Refugen perustamisesta perustui Abdul Aziz 

Bey Nazmin hyväksymään kansalaisaloitteeseen, ja suuri joukko 

arvohenkilöitä, lääkäreitä, kirjailijoita, merkittäviä ja työntekijöitä 

kerääntyi tilaamaan tätä projektia kuninkaallisessa oopperassa. Talo 16. 

toukokuuta 1919 jKr. Prinssi Youssef Kamal lahjoitti sille 400 Egyptin 

puntaa Al-Lataif Al-Musawwara Magazine -lehden numeron 224 mukaan 

26. toukokuuta 1919 jKr. 

Mitä tulee joidenkin pappien tapoihin kuninkaallisen aikakauden aikana, 

tässä yhteydessä on aiheellista puhua Al-Azharin sheikin imaami 

Muhammad Mustafa al-Maraghin tavoista ramadanin aikana. Yksin 

ollessaan hän tapasi ostaa useita rukoushelmiä ja jakaa ne tutuilleen ja 

opiskelijoilleen kuun alussa. 

Ja kun Sheikh Al-Maraghi sairastui, hän tarvitsi jäätä auttamaan häntä, ja 

määrät sairaalassa olivat vähäisiä ja oli myöhäistä, ja lääkärit alkoivat 

etsiä jäätä kaikkialta, joten he olivat yllättyneitä, kun hän saapui Ras Al-

Tinistä. Palatsi. Hautajaisissaan Ismailia-aukiolta Al-Kakhiyan moskeijaan 

hänellä oli yllään Al-Nuqrashi Pasha, Abdel-Latif Pasha Talaat, Makram 

Pasha Obaid ja professori Seyyed Salim Al-Reddanjot mustassa 

(juhlapuku) ja kenraalimajuri. Russell Pasha virallisissa vaatteissaan, ja 

tämä osoittaa, kuinka paljon kunniaa mies sai sairautensa aikana ja 

kuolemansa jälkeen, Al-Musawwar-lehden mukaan numero 1080 31. 

elokuuta 1945, joka on kuukausi, jolloin hyveellinen Sheikh kuoli, olkoon 

Jumala hänelle armollinen (tietenkin tämä kumoaa selostukset Väite, että 

Farouk yritti tappaa sheikin, koska tämä kieltäytyi kieltämästä Faridan 

avioliittoa hänen erottuaan hänestä, ja Farouk ei ollut riidassa kenenkään 

murhaajan kanssa, ja tämä on totuuden saavuttamiseksi). Hän on 

ensimmäinen pääministeri, joka puhdistaa salaiset kulut maksamalla 

niistä almuja ja kuluttamalla niistä hyväntekeväisyyteen!!. 
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Al-Musawwar-lehden 1. marraskuuta 1940 numerossa 838 julkaisemassa 

hauskassa raportissa se seuraa paastokuukauden aikana tupakoivien 

tupakoitsijoiden kärsimystä, ja he ovat eniten kärsivä luokka sekä 

ministeritehtäviä, kuten sosiaaliasiat. , lahjoitukset ja catering) Hän oli 

kuuluisa suun tupakoinnista!! Vaikka hän lopetti tupakoinnin, hän kantaa 

silti tupakkaa sormiensa välissä eikä sytytä sitä ja se jää käteensä, sitten 

hän heittää sen rätisemään polttaakseen toisen suullisesti, jos se on 

egyptiläistä!! 

Yksi kuninkaallisen talon sikarilaisista rakastajista on Hänen korkeutensa 

prinssi Ismail Daoud, ratsuväkijoukon johtaja. Lehti puhui Egyptin entisen 

pääministerin Ismail Sidqi Pashan tavoista tupakoida sellaisena kuin hän 

on " outo Kiovan malli", joka polttaa vahvalla tahdolla 6-60 savuketta 

päivässä, kun taas aikakauslehti nimeltä Ahmed Khashaba. Pasha (pitänyt 

useita ministeriöitä, kuten Al-Haqqaniyya, Al-Maarif, Al-Harbiya, 

Transportation, Foreign Affairs ja The Interior) ja Jaafar Wali Pasha (yksi 

Al-Ahly Clubin perustajista ja toimi ministeritehtävissä, kuten Awqaf ja Al-

Harbiyyah) tupakointivedolla, koska jokainen heistä polttaa sata 

savuketta päivässä!! 

Mitä tulee Sheikh Mustafa Abd al-Razeqiin (hän toimi rahastoministerin 

virassa kahdeksan kertaa ja Al-Azharin sheikin virassa), hänen 

työpöydällään on lehden mukaan erilaisia savukkeita, joita hän pyörittää. 

käsillään tai automaattilaatikolla, joka ei jätä häntä. 

Ei ole mitään haittaa, kun olemme tulleet politiikan ja poliitikkojen 

maailmaan, markkinoida hauskoja tarinoita, jotka välittävät meille 

selkeitä mielikuvia lehdistönvapaudesta näinä aikoina ja siitä, kuinka se 

joutui riitaan ja mellakoihin poliitikkojen kanssa, joskus ystävällisyydellä 

ja niistä huolimatta monta kertaa. 

Akher Sa'a -lehden numero 187 30. tammikuuta 1938 havaitsemme, että 

puhuimme Ismail Pasha Sidqista ja siitä, kuinka hänellä ei ole taskussaan 

enempää kuin yhtä riaalia varallisuudestaan huolimatta, ja että yliopisto-

opiskelijoiden delegaatio saapui vieraile hänen puolueessaan 
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(Kansanpuolue) saadakseen lahjoituksia Shark Projectille vuonna 1931. 

Puolueen jäsenet jakavat viisi tai kymmenen puntaa, joten pasha ei 

antanut viittätoista piastria, mikä on kaikki mitä hänellä oli taskussa!! .. 

Mitä tulee Monday-lehteen, kesänumerossa 1941 se päätti vitsailla 

ankarasta miehestä hänen poikansa kautta. Se avasi otsikon "Ibn Al-Waz 

Awam." Lehti puhui Adelista, Sidqin nuorimmasta pojista. olla toimistossa 

joka päivä, puoli tuntia ennen Zananiri Pashan saapumista. Kun Adel sai 

tietää, että Zananiri Pasha tulee seitsemältä aamulla, hän sanoi: "Kuinka 

väsynyt olen.. Aion nukkua toimistossa niin että voin herätä ajoissa!!" 

Toisaalta Akher Sa'a -lehti kutsui 188. numerossaan 6. helmikuuta 1938 

ministeri Ahmed Khashabaa, joka oli tuolloin Haqqaniyyahin ministeri, 

ministeriksi, joka pitää halvasta, jonka hän omistautuu rauhoittamaan. 

hänen hermonsa vakavien kriisien aikana hänen palveluksessaan!!! Ja 

tapahtui, että yksi lääkäreistä määräsi hänelle päärynöitä vatsan 

heikkouden vuoksi, mutta hän käytti niitä väärin niin, että hän söi niistä 

kolme päärynää, joten he soittivat lääkärille uudelleen kiireessä, kertoo 

Akher Sa'a -lehti vuonna numero 187, 30. tammikuuta 1938. 

Mitä tulee Abd al-Fattah Pasha Yahyaan, Akher Sa'a -lehdestä, numerossa 

187 30. tammikuuta 1938 ja joka tuolloin toimi ulkoministerin virassa, hän 

vihasi hiustenleikkausta tartunnan ja sairauksien pelossa. hän käytti 

raskaita vaatteita kesällä ja talvella ilmavirtojen pelossa, ja hänen 

mukanaan oli aspiriinitabletteja. 

Ja poliitikoista yleiseen todellisuuteen ja ihmisten huoliin Ramadanissa, 

kuninkaallisen aikakauden aikana, eikä perheelle ole mitään vaikeampaa 

kuin ramadanin tenttiilmapiiri, mutta on selvää, että eilisen opiskelijoiden 

tilanne ei eroa opiskelijoiden tilanteesta. tältä päivältä ja ehkä 

huomenna. Lehti kertoi koepapereiden ihmeistä. Esimerkiksi kaksi 

Shubran lukion oppilasta huomasi varhain epäonnistuneensa yhdessä 

oppiaineista, joten he suostuivat kirjoittamaan siveetöntä lausetta 

vastauslomakkeelle, joten Vt. opetusministeri Mahmoud Suleiman 

Ghannam Pasha päätti riistää heiltä toisen kierroksen kokeen ja erottaa 
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heidät koulusta. Hauskin asia raportissa on alakoululaisen kosto isälleen, 

kun hän ei vastannut tenttiin, koska hän kieltäytyi ostamasta hänelle 

uutta pukua, kuten serkkunsa!!Vastauspapereiden rakkauskirjeissäkin oli 

tilaa tällä aikakaudella, ja me laski opiskelijan ohjekirjeen "Sosolle" ja 

sanoi: "Sinulle, Soso, minä puhun sinulle, ja vain sinulle. Minua ei 

kiinnosta ollenkaan onnistunko kokeessa vai epäonnistunko yhtä paljon 

kuin minä välitä siitä, että onnistut kääntämään sydämesi minua kohti 

etkä tunne ketään muuta kuin minua." Ja Romeosta ja Sososta lukiolaisen 

vastustukseen koekysymyksistä ja siitä, että ne ovat arvoituksia. Vähän 

kirjoittamista ja pelastusta." Opiskelijoiden vastauspaperit he eivät 

myöskään olleet vailla poliittisia vihjailuja, ja heidän aikaansa leimasi 

voimakas poliittinen aktivismi, joten löydämme kysymyksen yhdelle 

opiskelijoista: "Missä on Sudan?" ja "Kuuntelet, rakas tutkittava, etkä 

työskentele paino mutaa ja paino taikinaa." Psykologiset kriisit, jotka 

Joskus se valtaa opiskelijat ja saa heidät jatkuvan epäonnistumisen 

saaliiksi, mikä saa heidät menettämään toivonsa elämästä. Se ei 

myöskään ollut poissa. Yksi Tawjihi-opiskelijoista kirjoitti sureen Hän itse: 

"Me kuulumme Jumalalle ja palaamme Hänen luokseen." Hän menetti 

toivon menestyksestä epäonnistuttuaan neljä edellistä kertaa kokeessa ja 

kommentoi sitä sanomalla: "Olen yrittänyt parhaani tietääkseni ihmisen 

taistelun tuloksen , vaivaa ja vaivaa elämässä, mutta en saavuttanut 

mitään. 

Tietysti tämä tapahtui urhean opetusministerin, upean rakentavan 

lauseen "Tiede on kuin vettä ja ilmaa" kirjoittajan tohtori Taha Husseinin 

hallituskaudella, mutta on selvää, että tämä lause ei sopinut 

lastentarhoille, koska päiväkodit kieltäytyivät. samana vuonna (1951) 

ottaa vastaan ne, joiden ikä 1. lokakuuta oli alle tasan kuusi vuotta. 

Lisäksi hän on saattanut unohtaa tehdä suunnitelman oppilaiden 

majoittamisesta kouluihin, joten havaitsemme, että jotkut koulut Kairo 

on käyttänyt poliisia erottamaan lapset ja vanhemmat, jotka etsivät 

paikkoja lapsilleen, ja käyttänyt hajotuksessaan mielenosoitusten 

keppejä!! Muhammad Alin peruskoulu pakotettiin kokeeseen niille 650 
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ensimmäisen vuoden hakijalle, joilla ei ole paikkaa pääsykokeeseen tai 

opiskeluun!! Tämä on Akher Sa'a -lehden 884. numeron mukaan 3. 

lokakuuta 1951 jKr., ja sen otsikko oli "Uusi sukupolvi Sardiineilla!!" 

Tämän alawittiläisperheen historian poimujen, ramadanin kuukauden ja 

tuon aikakauden hallitsevien miesten välisen kiertueen jälkeen meidän on 

päätettävä se viimeiseen ramadaniin toukokuussa 1952 jKr, vain kaksi 

kuukautta ennen Ramadanin kuolemaa. koko kuninkaallisen aikakauden. 

Ali Pasha Farouk I -moskeijassa Al-Montazahissa ja kuunteli Awqafin 

ministerin puhetta ja Pyhän Koraanin lausumaa Kenraaliluutnantti 

Hussein Fareed Bey eteni, joten hän suuteli hänen antelias kättään. Pyhän 

kuukauden päivinä voimakkaat valot loistivat Ibrahim Pashan ja Egyptin 

renessanssin patsaat, kun taas Farouk toimi pääkaupungin kuvernöörin 

Kamel Bey Al-Qawishin sijaisena osallistumaan tavallisiin köyhien ja 

suuren yleisön juhliin. Kuninkaallisen aikakauden viimeinen ramadan toi 

myös yhteen pääministeri Najib Al-Hilali Pashan sudanilaisten veljien 

kanssa Cecil-hotellissa sekä heidän valtuuskuntansa johtajan Abdullah Al-

Fadilin, joka on yksi pojanpojista. Al-Mahdi Al-Kabirista ja hänellä on kaksi 

egyptiläistä ja sudanilaista vaimoa. Ja viimeisestä ramadanista myös 

kuninkaallisen aikakauden aikana, tulemme mainitsemaan radio-ohjelmat 

ja mitä ihmiset kuuntelivat tänä pyhänä kuukautena. Egyptin Radio 

Magazinesta, etsimme vastausta: Radio-ohjelmat olivat hyvin erilaisia: 

Jalo Koraani lähetettiin kuuluisien lausujien, kuten Sheikh Muhammad 

Rifaatin, Sheikh Muhammad Al-Saifin ja Sheikh Abu Al-Anein Sheashan ja 

Sheikh Zaki Muhammad Sharafin äänillä, ja lausunnot Kuninkaallisen 

luvan Ras Al-Tinin palatsista, ja rukouskutsu lausuttiin šeikkien Abd al-

Rahman Abdun, Abd al-Azim Zahirin ja Mahmoud Khalil al-Husarin 

äänellä. Radiosta soi myös alawittiperheen hymni Asmahanin äänellä, 

kansallislaululla ja kuninkaallisen ratsuväen musiikilla, jota johtaa 

kultaseppä Muhammad Yusuf, Royal Artillery Band, ja laulaa kappaleita 

useita Mamoun Al-Shennawin, Muhammad Abdel-Wahhabin, Umm 

Kulthumin, Fouad Al-Sayed, Hoda Sultan, Hassan Abdel-Wahhab, Shadia, 

Farid Al-Atrash ja Abdel-Halim Hafez Ohjelmatasolla yksi hauskimmista on 
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armeijan kulma ja sotilaskulttuuri kaikille sotilaskulttuurin valvonnassa. 

sodan pilarit Muhammad Kamal Abdel-Hamid ja loiston omistajan 

Muhammad Abdel-Rahman Al-Jedili Beyn ja Hadith Al-Asrin paaston 

hadith Sheikh Abdullah Al-Maraghille ja Ramadan-pöytä rouva Nazira 

Nicolalle. . 

Mutta etkö huomaa minun kanssani, että taivaan harppu, Sheikh 

Muhammad Rifaat, puuttuu radiolähetyksestä?! 

Totuus on, että tämä on osittain sheikki itse vastuulla, jos on totta, että 

hän pelkäsi nauhoittaa lausuntojaan, koska se saisi ihmiset luopumaan 

hänen osallistumisestaan juhliin ja tapahtumiin ja tyytymään hänen 

ääneensä radiossa. Sheikh, olkoon Jumala hänelle armollinen, oli innokas 

ja rakastaa uskontoaan, ja hän oli kirjoittanut kuuluisan lauseen 

"Koraanin lausujaa ei loukata", kun hän kieltäytyi kaikesta hänelle 

tarjotusta aineellisesta avusta. sairautensa aikana. . 

Kuitenkin Ramadanissa 1950 ja kunniallisen sheikin kuoltua samana 

vuonna radioasema yritti neuvotella edesmenneen Zakariya Mahran 

Pashan perillisten (yksi Qusiya-keskuksen arvohenkilöistä Assiutissa ja 

Egyptin jäsenen) kanssa. Senaatti) ostamaan Sheikin äänellä 

nauhoittamiaan levyjä, jotka osoittautuivat teknisesti moitteettoiksi, 

mutta jakeen ja säkeen väliset hiljaisuusjaksot (hengityksen otto) olivat 

pidempiä kuin niiden pitäisi olla. Onko tämä syy, joka pitkitti kokoelmaa 

Sheikh Muhammad Rifaatin perinnöstä lähes täydellisessä lausutussa 

Koraanissa presidentti Gamal Abdel Nasserin aikakauteen asti lausuttujen 

Koraanien ryhmässä?! Vastauksen löytäminen tähän kysymykseen 

saattaa vaatia tutkimusta tavanomaisen egyptiläisen byrokratian 

valossa!! 

Ja ramadanista juhlaan, ja tulemme mainitsemaan mukavimmat juhlat 

pyhän kuukauden jälkeen ja mitä Akher Sa'a -lehti luki meille 

numerossaan 719 4. elokuuta 1948 Palestiinan sodan keskellä. 

ylikomentaja ja sotaministeri (Muhammad Haydar Pasha) yllätti 

joukkonsa rintamalla kuljettamalla juhlakakut heille lentokoneilla 
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suurissa laatikoissa. Jokainen niistä sisältää sata laatikkoa, ja jokaisessa 

laatikossa on kaksi kakkua ja kaksi palaa Ghoribaa lomatervehdyksenä 

isänmaasta. Salim Zakin hallitseessa pääkaupunkia hän rankaisee Adly 

Pashan lennätintoimistoa vartioimassa nukkumasta löydettyä 

poliisisotilasta pidättämällä hänet ja luovuttamalla hänen hallussaan 

olleet kiväärit ja luodit. Vastineeksi lehti päätti lahjoittaa poliitikoille ja 

hallitsijoille Maassa erilaisia juhlia sekoittamalla heidän kasvonsa eläinten 

ruumiisiin vitsinä ja nopeana analyysinä niiden luonteesta, ikään kuin 

lehti ennakoi aikaansa ja "Photoshop"-ohjelma. Oveluutta, pelkoa ja 

rohkeutta... Mitä tulee Abd al-Fattah Pasha Yahyaan, lehti näyttää hänet 

"strutsin" muodossa, joka piilottaa päänsä hiekkaan, koska pasha haluaa 

piiloutua jokaisen jälkeen. poliittinen liike (huomaa tieteellinen ristiriita 

eilisen ja tämän päivän välillä. Strutsi ei piilota päätään hiekkaan pelosta, 

pelkuruudesta tai kyvyttömyydestä kohdata Sen ongelmat, päinvastoin, 

ovat totta. Strutsulla on huono näkö, mutta Jumala on lahjoittanut sillä 

on kyky kuunnella siinä piilevien petoeläinten jalanjälkiä työntämällä 

päänsä hiekkaan ja seuraamalla petoeläinten askeleita seuraavia 

värähtelyjä ja määrittämällä niiden suunnan. Minulle on kerrottu, että 

äänen siirtyminen kiinteissä materiaaleissa on paljon nopeampaa kuin 

sen välitys ilmassa. Mitä tulee pikkunorsuun, joka vihaa kiertelyä ja 

pyörimistä, ei unohda pahoinpitelyä ja on kärsivällinen ystäviensä ja 

vastustajiensa kanssa, hän on Mahmoud Fahmy al-Naqrashi Pasha 

(kuvittele, että hän oli tuolloin pääministeri) , kun taas aikakauslehti 

valitsi Ismail Sidqin yhdeksi eläimistä, "vanhasta seitsemästä", joka kiroaa 

aikaa (tietenkin Zaman-lehdet eivät olleet kiinnostuneita tarkkuudesta. 

Uskonnollinen siinä, mitä sanotaan ja mitä ei pitäisi sanoa. Profeetta, 

olkoon Jumalan rukoukset ja rauha olkoon hänelle, sanoi: "Älä herjaa 

aikaa, sillä Kaikkivaltias Jumala sanoi: Minä olen aika. Minä uudistan 

päivät ja yöt ja kulutan ne ja tuon kuninkaat kuninkaiden perään", jonka 

hän asetti yhteen paikkaan loput eläimet. Vastustajat pelkäävät häntä ja 

hänen ystävänsä eivät turvaa häntä. Mitä tulee Sherif Sabriin, hän on 

karkottava peura, joka pyrkii pysymään kaukana ihmisistä ja etsimään 

hiljaista paikkaa. Mitä tulee Mustafa Al-Nahhas Pashaan, hän on kuten 
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apinoiden johtaja "Bakhita" ja hänen rakkautensa lyödä nuoria apinoita 

niin, että ne alistuivat hänen hallintaansa ja kumartavat hänen 

suuruutensa... 

Mitä tulee ihmisten vapaapäiviin, heillä on toinen asia: Al-Musawwar-

lehden numerossa 990 1. lokakuuta 1943, joka vastaa Shawwal 2:ta, 

kuningas Farouk lentää itse amerikkalaiskoneella Aleksandriaan ja palaa 

sitten Kairoon kenraalimajurin mukana. Robes, amerikkalaisten joukkojen 

komentaja Lähi-idässä, kuninkaan toimittajan Karim Thabetin hurrauksen 

keskellä. Tämän tärkeän tapahtuman lehdestä ja kuninkaan mekaniikasta 

ja sen salaisuuksista ja mysteereistä!! Toisaalta ihmiset juhlivat tohtori 

Ahmed Maher Pashan, Saadia-viranomaisen johtajan kanssa, hallituksen 

uusien lainojen hanketta!! Tämä tehdään muuntamalla kansainväliset 

velat sisäisiksi veloiksi tarjoamalla Egyptin markkinoilla julkisia velkoja 

siten, että rahastojen omistajat voivat käyttää niitä hyväksyttävällä 

korolla sen sijaan, että ne tallettaisivat niitä pankkeihin, jotka eivät tuota 

merkittävää korkoa. 

Kysymys sivussa: Mitkä ovat kuninkaallisen aikakauden suurimmat 

juhlat?!! 

Hän katsoi, että se, mitä palestiinalaiset pakolaiset tekivät Al-Farouqin 

syntymäpäivänä vuonna 1949, keräsivät kolmetuhatta puntaa ja 

esittelivät sen Egyptin joukkojen ylipäälliköksi kenraalimajuri Ahmed 

Fouad Sadiq Beylle viihdyttääkseen joukkojaan, oli suurin Egyptin 

armeijalle annettu lahja, joten egyptiläinen komentaja saattoi vain kiittää 

heitä tästä kunniasta ja lisäsi, että Hän ja Egyptin hallinto maksoivat 

hänelle yhtä suuren summan, joten summasta tuli 5500 puntaa, jonka hän 

käski käyttää viihdyttää palestiinalaisia veljiä ostamalla suuria määriä 

lihaa ja makeisia, jotka jaettiin pakolaisleireille hänen läsnäollessaan, 

kutsuen Al-Farouqia ja hänen voittoisaa armeijaansa Al-Musawwar-

lehden mukaan. 
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Marda'a Qalawunin moskeija 

"Oi, häpeällinen suojelija, pelkää... Oi kuin hunnien käsi. 

Tämä olet sinä, joka käveli kuten sinä.. Oi "Qalawunin sairaanhoitaja"! 

Näillä aikaisemmilla puherunouden säkeillä runoilija Al-Fajumi Ahmed 

Fouad, Kawkab Al-Sharqin tähti, satirisoi Umm Kulthum. Qalawunin, tuon 

kansanperinteestä peräisin olevan kuvauksen, jota kutsutaan 

"kaverinaiseksi (taitajaksi)". tai "vanha veli", joka oli juurtunut kansan 

omaantuntoon negatiivisella ja vihamielisellä tavalla ensimmäistä 

omistajaansa kohtaan. 

Joten kuka on Qalawunin sairaanhoitaja?!! Mikä on hänen tarinansa ja 

ansaitseeko hän todella tämän negatiivisen kuvan hänestä!! 

Hän on mongolialainen nainen, jolla on harvinainen uskollisuus ja neljän 

nimen omistaja samaan aikaan. Hänen alkuperäinen nimensä on 

"Galshana", joka tarkoittaa persiaksi "(shan) tarkoittaa (kuten) ja (gel) 

tarkoittaa (ruusu)". Hän oli tunnetaan Egyptissä nimellä Al-Sitt Meska 

(hyvä tuoksu) ja toisella nimellä Sanottiin, että (Hadaq) oli toinen 

orjatyttö kuin (Miska), ja he elivät samoissa olosuhteissa, vaikka 

väitetään, että hänen lahjoituksensa kantoi hänelle neljättä nimeä 

"Burha", ja hän omistaa kuuluisan moskeijan Faqoussan naapurustossa, 

joka haarautui Miska Market Streetistä tai Hekr Hadaqista Al-Sayyida 

Zainabin naapurustossa. 

Moskeijasta on tullut Shafi'i- ja Hanafi-juridiikan tieteiden koulu, ja sen 

rakentaminen juontaa juurensa vuosien 1339 ja 1340 välillä jKr, ja viime 

vuonna siinä nähtiin ensimmäinen perjantairukous kuun kymmenentenä 

päivänä. Jumada al-Akhir. Moskeijan kultaiset lohkot varastettiin sen 

jälkeen.. Moskeijan julkisivussa on tämä perustamisteksti: 

"Jumalan, myötätuntoisen, myötätuntoisen, nimessä olen käskenyt 

rakentaa tämän siunatun moskeijan, Jumalan tarpeessa olevat köyhät, 

Jumalan Sanansaattajan haudan vierailijat, olkoon Jumalan rukoukset ja 
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rauha hänelle, joka on hyvin peitetty ja joka tunnetaan nimellä Six Miskah 

al-Nasiriyyah, vuoden seitsemänsataaneljäkymmentä kuukausina." Mitä 

tulee moskeijan toiseen oveen, siinä on pyöreä kirjoitus, jonka keskellä on 

Surah Yaseen, ja Alue oli, jolle moskeija rakennettiin monopolina, joten 

kun moskeija rakennettiin, kaupungistuminen levisi sen ympärille, ja alue 

asuttivat ruhtinaat ja kuuluisat, ja he perustivat kylpylöitä ja toreja. 

Hauska asia on, että Khedive Ismail valitsi alueen rakentaakseen 

moskeijan yhdelle Jumalan vanhurskaalle suojelijalle. hänen päälleen 

ohjauksen kanssa) ja moskeija kantoi hänen nimeään vuosina 1863-1867 

jKr. 

Sitt Miskan tarina alkaa sulttaani al-Mansur Saif al-Din Qalawun al-Alfi al-

Salihin ajalta eli "Kahden Qiblan omistaja, kahden pyhän moskeijan 

vartija Qalawun al-Salihi, Qasim al- Amir al-Mu'mineen”, kuten se ilmestyi 

hänen kupoliinsa Fatimid al-Muizz li-Din Allah Streetillä, joka on teksti, 

joka kiteyttää hänen hallintonsa legitiimiyden suhteessa Hijazin hallintaan 

ja kahdesta pyhästä moskeijasta huolehtimiseen. Abbasidin kalifaatin 

keskustassa, josta Kairo tuli näennäisen kuninkaan Rukn al-Din Baybars 

al-Ala'i al-Bunduqdari al-Salihi al-Najmin ponnisteluilla. 

   Qalawunin aikakaudella nähtiin mongolien siirto Egyptiin, jota seurasi 

joukko sekaavioliittoja mongolilaisten elementtien ja mamlukkien välillä, 

mukaan lukien itse Qalawunin avioliitto, kaksi vuotta hänen vallan 

nostamisen jälkeen mongoliprinsessan kanssa nimeltä (Ashlon). Khonda), 

joka tuli Egyptiin isänsä ja perheensä kanssa pakenemaan mongolien 

sulttaania.. ja pian Qalawunilla oli toinen vaimo. Ashlon poikansa 

kuningas Nasir al-Din Abu al-Maali Muhammad ibn Qalawunin kanssa 

vuonna 1285 jKr., joten Ashlon päätti uskoa poikansa sukupuoltaan 

kuuluvalle rehelliselle naiselle ja myös perheestään, mutta hän osoitti 

tehtävässään riittävyyttä ja lujuutta häntä kohtaan. 

Ajan myötä Jelshana sopeutui mamelukien palatsien elämään, ymmärsi 

sen säännöt ja sai poliittista kokemusta hallituksen hallinnosta, mikä teki 

hänestä vahvan tukijan Al-Nasir Muhammadille, jota hän piti poikanaan. 
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Kirjassa Tales Historian meristä).. ja iän myötä Jolshana nousi 

Qahramanan asemaan (Qahraman on persialainen sana, joka tarkoittaa 

kuninkaan luottamusmiehiä tai varastonhoitajaa) ja hänen arvostuksensa 

nousi palatsissa. Kuten juhlapyhät ja vuodenajat sekä järjestettävä hänen 

haaremiinsa ja lastensa kasvatuksesta, joten hän keräsi paljon rahaa 

sulttaanin ja hänen lähipiirinsä siunauksista, jotka pyrkivät olemaan 

lähellä häntä hänen kauttaan, samoin kuin Hamzat al-Wasl ratkaisi 

epäkohtia joitain kauppiaita vastaan hänen suoran väliintulonsa kautta. 

sulttaani, joten huomaamme hänen häiritsevän häntä Atok Ibn al-Sultanin 

äidin kanssa koskien valitusta, jonka yksi kauppiaista esitti prinssi Sharaf 

al-Dinia vastaan, ja hän kääntyi kuninkaallisen palatsin ympäri, jossa 

jälkimmäinen oli velvoittanut hänet maksamaan kaksi tuhatta. dinaaria. 

Ja Juleshanan rakkaus siirtyi Muhammedilta hänen pojalleen, sulttaani Al-

Nasir Hassanille, joten kun mamelukkiruhtinaat syrjäyttivät hänet 

(puhuimme siitä tässä kirjassa) ja pidättivät hänet hänen haaremiinsa, he 

kaikki huusivat. Mamelukit eivät onnistuneet. lannistaakseen hänet 

päätöksestään, kunnes hän kuoli vankilassa, mikä sai jotkut tutkijat 

pitämään Gelshanaa Qalawunin vaimon Al-Nasir Muhammadin ja hänen 

pojanpoikansa sulttaani Al-Nasir Hassanin todellisena äitinä, eikä vain 

lastenhoitajana. palatsissa, koska on mahdotonta kuvitella tämän 

täyttymyksen määrää mamelukien aikakaudella, joka ei tuntenut muuta 

kuin petosta ja verta. 

Pois mamlukkien hallituskausia seuranneista verisistä myrskyistä ja 

vallankaappauksista, tehkäämme aselepo tässä jaksossa ja 

valaistakaamme yhtä harvoista maatalouden renessanssin ja taloudellisen 

vaurauden välähdyksistä Mamelukien aikakaudella, jolloin egyptiläiset 

elivät keskellä kurjuutta ja vaikeuksia. 

On selvää, että johtajatar Gelshanan viisaus on kantanut hedelmää Al-

Nasser Muhammad bin Qalawunin persoonallisuudessa, jonka 

havaitsemme hänen nauttiessaan luovasta hallinnollisesta kokemuksesta, 

joka sai hänet ymmärtämään, että Egyptin renessanssin alkamisesta 
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lähtien sen historia oli maataloudessa, joten hän laajeni 

maanparannusalaan, erityisesti Sharkian alueella, ja välitti Gizan maasta 

ja perusti siltoja, kanavia ja holvikäytäviä joka suuntaan. Hän porasi 

uudelleen Aleksandrianlahden ja Nasirinlahti Kairon ulkopuolella, kunnes 

hän toi sen Syrakusaan (yksi Qalyubian kuvernöörin Khanka-keskuksen 

kylistä tällä hetkellä) ja muutti karuista maista hedelmätarhoja ja 

sokeriruokoviljelmiä. Baybarsin rakentaman Al-Luq-aukion tilalle , hän 

perusti puutarhan, jonka puut tuotiin Damaskoksesta ja joka tunnetaan 

nimellä Kukkaaukio. 

Ja hän asetti maatalousprojektit taitavimpien insinöörien alaisuuteen, 

valvoi niitä itse ja jakoi niille riittävästi rahaa. 

Ja koska Al-Nasser oli uskollinen Egyptin maalle ja sen viljelylle, Niili 

vastasi sitä uskollisesti, eikä koko hänen hallituskautensa aikana jäänyt 

kuudentoista kyynärän alle. 

Hän välitti myös valuutan hallinnasta ja asetti dinaarin hinnan 

kuuteentoista dirhamiin ja dirhamin 48 filiin, mutta hänen sääntöään 

kritisoitiin rahoituskriisien kohtaamisesta uudella kolikolla, joka lisäsi 

rahan inflaatiota, mutta hänen kuolemansa jälkeen taantuminen tapahtui 

kaikilla aloilla ja kaikilla tasoilla, uudella mameluk-konfliktilla, jossa he 

sekoittivat. Al-Nasserin pojat ovat kuin nappuloita shakkilaudalla ja 

korkeat elinkustannukset ja nälänhädät. ne, jotka kutsuivat Mameluk-

sulttaaneja "luiksi" ja mikä vielä enemmän, ihmiset kiersivät lihan ja 

siipikarjan törkeän korkeita hintoja ja korkeita hintoja (esimerkiksi kanan 

hinta korkeissa 776 AH:ssa nousi sataan dirhamiin tai enemmän) syömällä 

naurislehtiä kaalia, papuja, leseitä ja maissia, ja joskus he söivät papuja 

pelloilla ennen sadonkorjuuta, ja he tekivät maissista leipää 

vehnäjauhojen korvikkeena, ja taottu (monikko taottu) siitä tuli 

egyptiläisen perheen ystävällinen ruoka. Riittää, että esittelemme tämän 

tarinan, jotta voimme omin käsin koskettaa hintojen nousuun liittyvän 

moraalisen rappeutumisen laajuutta. Ibn Taghri Bardi mainitsi sen 

kirjassaan (The Bright Stars in the Kings of Egypt and Kairo) Ramadan-
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kuukauden kuudennentoista päivän aikakirjoissa vuonna 742 AH, eli vuosi 

Al-Nasirin kuoleman jälkeen, kun kairolainen kirjanpitäjä pidätti Alissa 

asuvan Muhammad bin Khalaf-nimisen miehen. -Sioufiyinin linja Kairossa 

oli täyttänyt myymälänsä valtavilla määrillä pilaantunutta siipikarjaa, ja 

hän löysi varastostaan suolattuja kyyhkysenpoikia ja kottaraisia useita 

kolmekymmentäneljätuhattasadayhdeksänkymmentäkuusi, mukaan 

lukien useita kyyhkysten poikasia, tuhat sata ja yhdeksänkymmentäkuusi 

poikasta ja useita kottaraisia kolmekymmentäkolme tuhatta Zarzouria, ja 

ne kaikki ovat haiseneet ja heidän olonsa ovat muuttuneet, joten ole 

kohtelias ja kuuluisa." 

Ibn Taghri ei mainitse tutkimusten tuloksia ja syitä, jotka johtivat miehen 

tähän hirvittävään tekoon, ja logiikka on, että se on tarkoitettu 

myytäväksi ihmisille, koska mitä enemmän olosuhteet kapenevat ihmisille 

ja heidän toimeentulonsa heikkenevät, heidän moraalinsa turmeltuvat 

väistämättä ja heidän arvonsa romahtavat. 

Ja ihmisten aikakaudesta toiseen muuttuvien olosuhteiden ja heille 

sattuneiden erilaisten vastoinkäymisten välissä piilee historian saarnojen 

viisaus, eikä kukaan asiantuntija voi kertoa niistä. 

Kysymys sivussa: Osaavatko Mameluk-sulttaanit sujuvasti arabiaa?!! 

Valitettavasti useimmat heistä eivät, ja tämä näkyy jopa heidän 

nimissään, jotka he ottivat itselleen, ja useimmat heistä ovat 

merkitykseltään persialaisia tai turkkilaisia, kuten näimme jaksossamme. 

Esimerkiksi Qalawun puhui sujuvasti Qibga-turkkia kieli, armeijan ja hovin 

kieli. Joillakin näistä sulttaaneista oli vaikeuksia lausua arabiaa, kuten 

joidenkin kertomusten mukaan sulttaani Inal Al-Ala'i, joka yritti lausua 

valtuutuksensa hallita pojalleen vuonna arabiaksi ja epäonnistuneeksi, 

joten hän lausui sen turkiksi: "Aghlam...Aghlam, eli poikani, poikani." 

Joten yleisö ymmärsi, mitä hän tarkoitti, ja silti Mameluk-valtiolla on 

edelleen suuri rooli arabian kielen leviämisessä! !! .. Kyllä, kuten olen 

kuullut, mamlukkien aikakaudet ovat todella ristiriitojen aikakausia 

Huolimatta siitä, että mameluk-sultaanit eivät olleet kiinnostuneita 
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oppimaan kunnolla egyptiläisten alamaistensa kieltä, jota seuraa vuosi 

heidän jälkeensä ottomaanit, ja jopa jotkin alawittiläissuvun hallitsijat, 

kuten Muhammad Ali Pasha, joka puhui myös turkkia albanian kielellään, 

Mameluksilla, omaksumalla tietosanakirjateoksia hallintonsa 

tuomioistuimissa, tarjosivat suurta palvelua arabian kielelle. historioitsija 

Abu al-Abbas Shihab al-Din Ahmed bin Fadlallah bin Yahya bin Ahmed al-

Omari (sukulainen Umar bin al-Khattabiin, olkoon Jumala häneen 

tyytyväinen), luomistoimiston päällikkö sulttaani al-hallituksen aikana. 

Nasir Muhammad bin Qalawun kirjoitti tietosanakirjan "Masalik al-Absar 

fi Mamlak al-Amsar" maantiedosta, historiasta, runoudesta ja tieteestä. 

Samalla aikakaudella Shihab al-Din al-Nuwayri kirjoitti myös 

tietosanakirjansa "Nihaayat al-Arb fi Fanoon al-Adab." Abu al-Abbas al-

Qalqashandi, luomistoimiston päällikkö sulttaani al-Zahir Barquqin 

hallituskaudella, esitteli tietosanakirjateoksensa "Subh al-Asha fi Sinaat 

al-Insha", joka herätti henkiin arabian Kieli.. 
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Blessed Vision -moskeija 

Nykyään moskeijamme on Sidi Abd al-Rahman ibn Hormuzin moskeija tai 

al-Hajj Darwish Abi Sinin moskeija, ja sen rakentamisen salaisuus on 

hauska tarina, joka on ainutlaatuinen tri. Jamal al-Din al-Shayyalille 

kirjassaan ( Aleksandrian imaamit). Yksi Aleksandrian oppineista 1800-

luvulla oli eräänä päivänä matkalla Khedive Ismailiin Ras al-Tinin 

palatsissa, joka kulki Ras al-Tin Streetin kautta. Unessa hänen arvostettu 

seuraaja Hafiz Abd al-Rahman ibn Hurmuz al-Araj tuli hänen luokseen 

varoittaen häntä sanomalla: "Kuinka ohitat haudan etkä tervehdi minua?" 

Ja kun Sheikh Al-Banna kertoi visioistaan joukolle tovereitaan, šeikki 

(Darwish Abu Sin), joka oli yksi rikkaista, lahjoitti armollisesti tämän 

moskeijan rakentamiseksi pyhäkköä varten. : "(Todellakin, Jumalan 

vartijat eivät pelkää eivätkä sure (62)) Tämän rakensi hyvien tekojen 

omistaja Hajj Darwish Abi vuonna 1265 AH. Se on yksi ripustetuista 

moskeijoista, koska siihen kiipeää muutaman askeleen. 

Ongelma, jonka kohtaamme tässä, on luomispäivämäärä, joka osuu jKr. 

vuosien 1848-1849 välille, eli ennen Khedive Ismailin aikakautta, jonka 

hallitus ulottui vuosille 1863-1879 jKr. Mikä tarkoittaa joko sitä, että virhe 

tapahtui kalligrafiassa tai että kertoja oli hämmentynyt ajasta, josta hän 

puhui visiostaan siinä. 

On toinenkin asia: Oliko Khedive Ismail lähellä uskonnollisia tutkijoita, 

kävikö hän usein ja oliko samaa mieltä heidän kanssaan?! Epäilen sitä, ja 

riittää, kun esittelemme tarinan Sheikh Tawfiq Muhammad Khalifasta tai 

Tawfiq al-Bashista viitaten hänen syntymäpaikkaansa "Abu Tasht" 

(Qenassa on hänen nimeään kantava azharilaisten valmisteleva 

toissijainen instituutti) sen yleisessä osassa. kontekstissa, jos se on oikein, 

jättäen huomioimatta liioittelut, joilta puuttuu logiikka, ja tiivisti, että 

Khedive Ismail Joumiensa tappioiden jälkeen Abessiniassa hän kysyi 

Sheikh Mustafa Al-Arousilta, Al-Azharin sheikiltä (Khedive Ismail erotti 

hänet sen jälkeen vuonna historiallinen ennakkotapaus) pyytää tutkijoita 
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lausumaan Al-Bukhari vanhan kupolin edessä Al-Azharissa (mamlukkien 

tapa). Tappioiden jatkuessa Khedivet syyttivät oppineita siitä, että he 

eivät joko lukeneet Al-Bukharia tai he ovat ei ole vanhurskaiden 

edeltäjien asemassa, joten Sheikh Al-Bashti julisti hänelle rohkeasti, että 

lännen jäljitelmä aviorikoksen laillistamisesta ja alkoholista ovat 

onnettomuuden syy, eikä Al-Bukharissa ole vikaa eikä temppuja ole. 

Oppineet, muistuttaen Khediveä profeetan hadithista, olkoon Jumalan 

rukoukset ja rauha hänelle: "Hänen kautta, jonka kädessä minun sieluni 

on, sinun täytyy käskeä hyvää ja kieltää paha, tai Jumala on lähettämässä 

sinulle rangaistuksen Häneltä, niin sinä huudat Häntä, mutta hän ei vastaa 

sinulle." 

Tässä on hyödyllistä välittää tohtori Al-Shayyalin skeptisyys siitä 

tosiasiasta, että pyhäkkö sijaitsi alun perin tällä alueella, väittäen, että 

pyhäkköalue oli veden alla toisella vuosisadalla AH, kun kunnianarvoisa 

seuraaja kuoli, ja että ihmisten keskuudessa olisi saattanut syntyä 

sekaannusta hänen ja vanhemmista askeeteista peräisin olevan 

tieteellisen, askeettisen, hurskaan ja nöyrän imaamin Burhan al-Din al-

Arajin välillä tavatakseen heidät heidän nimensä viimeisellä sukunimellä 

(ontuva), joka asui myös Aleksandriassa, ja hänet kokosi miellyttävä 

tapaaminen matkustajan Muhammad bin Abdullah Ibn Battutan kanssa, 

jonka hän mainitsi kirjassaan (Vartioijien mestariteos maiden omituisissa 

asioissa ja matkailun ihmeissä): ”Minä tapasin hänet oleskeluni aikana 

Aleksandriassa (hän tarkoittaa Sheikh Burhania). Olin hänen 

vieraanvaraisuudessaan kolme päivää, ja kävin hänen luonaan eräänä 

päivänä, ja hän sanoi minulle: "Näen, että rakastat matkailua ja Golania 

maassa." Jumala kun kävin veljeni Farid al-Dinin luona Intiassa, veljeni 

Rukn al-Din Zakarian luona Sindhissä ja veljeni Burhan al-Dinin luona 

Kiinassa. Jos saavutan heidät, välitä terveiset heille.” Niinpä hämmästyin 

hänen puheestaan, ja se sai mieleni lähteä siihen maahan, ja vaelsin 

edelleen, kunnes tapasin ne kolme, jotka hän oli maininnut, ja välitin 

hänen terveiset. kuin he varastivat sen minulle merellä." 
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Itse asiassa näen, että ratkaiseva tekijä tässä asiassa on paluu 

aikaisempiin kirjoituksiin, jotka perustuvat tohtori Al-Shayyalin 

kertomuksiin, mukaan lukien Ali Pasha Mubarakin 

sovittelusuunnitelmiinsa, mikä tukee pyhäkön läsnäoloa tässä paikassa. 

Mitä tulee pyhäkön omistajaan, hän on kunniallinen seuraaja, imaami, 

hafiz, todistus ja lukijoiden sheikki, Abu Dawud Abd al-Rahman bin 

Hormuz, joka syntyi Medinassa ja hän on holhooja. Muhammad bin Rabia 

bin al-Harith bin Abdul Muttalib bin Hashim, ja sanottiin Rabia bin al-

Harith bin Abd al-Muttalibin mawlaksi, ja sanottiin, että hänen 

uskollisuutensa on Bani Makhzumille ja hän tajusi joukon seuralaisia ja 

seuraajia, hän opetteli ulkoa jalon Koraanin ja hallitsi sen olemassaolon ja 

esitteli sen Abu Hurairahille, Abdullah bin Abbasille ja Abdullah bin Ayash 

bin Abi Rabi'ahille. Ibn Hurmuz oli yksi Abu Hurairan lähimmistä 

opiskelijoista hänelle ja on Häntä pidetään imaami Malik bin Anasin 

ensimmäisenä opettajana, olkoon Jumala häneen tyytyväinen. Imaami Al-

Dhahabi mainitsi sen Koraanin ulkoa oppineiden kolmannessa luokassa 

sekä hänen monia kykyjään ja hyveitään, joten hän oli yksi Koraanin 

kirjanoppineita ja lukujen tutkijoita, kun hänestä tuli yksi Profeetan 

hadithin luotettavista kertojista. Hän oli quraysh-sukujen asiantuntija ja 

kieliopin osaavin. 

Ja moskeijalla on hauska tarina islamilaisen ajattelijan Sheikh Muhammad 

Al-Ghazalin kanssa, olkoon Jumala hänelle armollinen, koska hän tapasi 

sheikki Hassan Al-Bannan vuonna 1935, ja Al-Banna rukoili siellä, ja Al-

Ghazali oli edelleen Al-Azharin lukion lopussa, joten hän liittyi ryhmään ja 

jätti sen sen jälkeen. 

Moskeija toi yhteen myös Egyptin entisen kuninkaan kuningas Farouk 

Ensimmäisen ja Egyptin ensimmäisten islamilaisten lehdistöjen joukkoon 

kuuluvan Islam-lehden omistajan professori Amin Abd al-Rahmanin 

tapaamisen. 1930 ja 1931. Al-Farouqin ja hänen perheensä ylistämiseksi 

hänen avioliittonsa 20. tammikuuta 1938 kuningatar Faridan kanssa 

kruunattiin muistolaatalla, joka on omistettu Tahseen Royalin opettajan 
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kalligrafi Syed Ibrahimin käsialalla. Lines School Egyptissä. Anna meille 

vaimoiltamme ja jälkeläisiltämme silmiemme lohdutus ja tee meistä 

vanhurskaiden johtaja (74)) ja marginaaleissa on runollisia säkeitä, jotka 

sanovat: "Oi kruunun omistaja, kuka muu on taiteellisempi kuin sinä... 

Hän korottaa asemaansa, oi kruunun omistaja." 

Tieto, jos sen rakennusta ei kunnioita kuningas... Nuoret eivät nauti 

oppitunnista ja menetelmästä. 

Taide ja tiede ovat kuninkaan vallan alla. 
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Ramadanin rakkaus...toinen ilme 

Suurin osa ihmissivilisaatioista oli eri aikoina samaa mieltä siitä, että 

rakkaus sijaitsee sydämessä ja että sydän sijaitsee kehon vasemmassa 

kulmassa (oikea tapa on, että se on keskellä rintaa), koska he uskovat, 

että tämä puoli sydän on vahvin ja se kuljettaa suurimman osan työstä 

pumpata happea sisältävää verta muihin kehon osiin. Tämä oli muinaisina 

roomalaisten ja kreikkalaisten motiivi asettaa vihkisormus 

vihkisormuksen neljänteen sormeen. vasen käsi, "sormusormi", koska he 

uskoivat, että tällä sormella on erottuva verisuoni nimeltä "vena amoris", 

joka ulottuu suoraan sydämeen!! Tieteellinen todellisuus poikkeaa tietysti 

tämän teorian kanssa. Rakkauden tunteita säätelevät hormonit, joita 

hallitsee erittäin monimutkainen hermo-aivomekanismi, sekä kaikkien 

sormien verisuonet, vaikka tutkijat huomauttavatkin, että pikkusormen 

erottaa toisistaan (viidenneksi vähiten käytetty sormi) on sen yhteys 

sydämen työhön ja terveyteen ja siten verenkiertoon. Ja että mitä 

pidempi pinky on etusormeen verrattuna, sitä suuremmat 

mahdollisuudet estää sydänkohtauksia. "testosteroni" -hormonin suuren 

määrän läsnäolo... Aivan kuten rakkaus ei sijaitse sydämessä, eikä sydän 

sijaitse vasemmassa eikä rakkauden suonet neljännessä sormessa, kuten 

he ajattelivat aiemmin , niin on myös rakkauden muoto Hänen täytyy 

myös erota aikojen kehityksen ja niiden erilaisten tarpeiden mukaan 

Rakkaus, joka pakotti menneisyydessä omistajansa poistumaan elämän 

taistelukentältä, ryömii harhakuvitelmiensa taakse erämaiden ja 

aavikoiden välillä, jättäen hänen elämänsä kuluu turhaan, pois 

uskonnostaan ja Herrastaan, pakenee hänen kauttaan käytännöllisen ja 

realistisen elämän taisteluita ja kamppailuja. Hänellä ei ole paikkaa 

tänään elämämme puolilla tai Sano, ettei sillä pitäisi olla sijaa. . 

Useissa amerikkalaisen Rutgersin yliopiston luonnonantropologin (Helen 

Fisher) tutkimuksissa vuosina 2005–2016 jKr tunnistettiin useita 

merkkejä, jotka ennustivat, että omistaja oli sairastunut rakkauteen, 

mukaan lukien rakkaan ominaisuuksien positiivinen katsominen ja 
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huomiotta jättäminen. kaikki, mikä heikentää tämän ideaalisen kuvan 

tyyneyttä negatiivisista ja haitoista. Yksinkertainen kohtaaminen koostuu 

muistoista, joita sen omistajat pitävät arvokkaana aarteena, joka ei jätä 

heitä unelmiin. Tämä mentaliteetti on yksimielinen ja sillä on rajallinen 

näkemys. Tämä vetovoima, olipa se sitten se on ensimmäinen kokemus 

tai päästä eroon aiemmasta emotionaalisesta kriisistä korvaamalla se 

toisella, joita kaikkia hallitsee korkea keskusdopamiini, kemiallinen 

hermovälittäjäaine, joka ohjaa keskittymistä ja huomiota. Aivoissa sitä 

kutsutaan onnellisuushormoni, koska se vaikuttaa tiettyihin aivojen 

alueisiin, jotka hallitsevat nautinnon, motivaation ja palkkion tunteita. 

  Ja rakkauden sitoutumisen myötä alkavat värähtelevät, eroavat ja 

vaihtelevat emotionaalisen epävakauden tunteet, jotka ovat samanlaisia 

kuin huumeriippuvaisten onnen ja euforian välillä, toisinaan lisääntynyt 

energia, sydämentykytys, nopea hengitys ja toisinaan ruokahaluttomuus. 

Ja pakko-oireinen häiriö ja utelias ajattelu, joka johtuu aivojen 

keskusserotoniinin alhaisesta tasosta. Serotoniini on kemiallinen 

välittäjäaine, joka kuljettaa signaaleja aivojen hermosolujen välillä ja 

vaikuttaa käyttäytymiseen ja tunteisiin säätelemällä mielialaa, muistia ja 

unta. Rakkauden vitsaus on usein halu omistaa ja uhrata kaikki 

pitääkseen rakastettunsa. Riittää, kun todistamme tämän runoilija Qais 

bin Al-Malouhin tarinalla (hän eli Marwan bin Alin kalifaatin aikana -

Hakam ja Abd Al-Malik bin Marwan muuttoliikkeen ensimmäisellä 

vuosisadalla arabien autiomaassa), jotka ohittivat saman Olipa kerran 

ryhmä rukoilemassa ja hän etsi Lailan koiraa, hänen kadonnutta 

serkkuaan!! He sanoivat hänelle: "Käiritkö ohitsemme, kun me 

rukoilemme, etkä rukoile kanssamme?" Hän sanoi heille: "Rukoiletko?" 

Katsokaa uskovan välinpitämättömyyttä uskontoaan ja rukouksiaan 

kohtaan, jättäen työnsä ja huolensa rakkaan koiransa etsintään ja 

menettämässä mielensä rakkaudessa naiseen. Todellinen rakkaustarina, 

jossa molemmat osapuolet hävisivät, aivan kuten ihmiskunta ei saanut 

tästä rakkaustarinasta mitään muuta kuin ylikuormitettua koulujen 

retoriikan opetussuunnitelmia!!! 
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Hauskojen tarinoiden joukossa, jotka tapahtuivat siunauskuukausien 

aikana Sha'banin puolivälistä Ramadaniin vuonna 284 AH, mainittiin Abi 

Al-kirjassa "Al-Muntazim kansojen ja kuninkaiden historiassa". Faraj bin 

Al-Jawzi, että miekkaa kantava henkilö ilmestyi kalifi Abu Al-Abbas 

Ahmed Al-Mu'tadid Billahin palatsiin, jota kutsutaan Al-Thurayaksi (hänen 

vaimokseen). Qatar dew Asmaa bint Khumarawayh bin Ahmed bin Tulun, 

kuuluisien häiden omistaja, tulimme mainitsemaan hänet kirjassa Tales 

from the Seas of History), joten vartijat kohtasivat hänet, ja yksi heistä 

haavoittui, ja hän pakeni ja piiloutui hedelmätarhojen taakse, eikä 

jälkeäkään. Tai pakenemaan siitä ja kutsumaan varkaita vankiloista 

testaamaan uusia menetelmiä ja selvittämään niiden tehokkuus 

(ainutlaatuinen kokemus riskienhallinnasta näinä aikoina). Al-Mu'tadid 

kuunteli myös joidenkin sanoja, että hän saattoi olla džinneistä, joten hän 

toi pyhiinvaeltajat (ylivaeltajat) selvittämään henkisen asian!! Ja hullut 

tuotiin heidän mukaansa, koska he sanoivat: "Aiomme löytää jonkun 

hullun, ja jos hän kaatuu, hän kysyy heiltä tämän henkilön uutisista." 

Sitten nainen sairastui ja paljasti al-Mun vaikutukset. 'tadidin 

pessimismiä, joten hän hylkäsi heidät kaikki, ja asia pysyi epäselvänä, 

kunnes kalifi Abu al-Fadl Jaafar ibn al-Mu'tadid al-Muqtadir tuli Jumalan 

luo, kun kävi selväksi, että "mitä Imp kuin lapset Aadamista, kuten 

suosittu sananlasku sanoo, ja että tämä henkilö, joka sai kaikki 

unettomiksi epäilyttävällä ulkonäöllään ja salaperäisellä katoamisellaan 

monta kertaa, on vain valkoinen palvelija, jonka sydän on kiinnittynyt 

palatsin palvelijattareen palvelijaan ja tavatakseen hänen hän hallitsi 

naamiointitaidon, joten hän käytti useita erivärisiä partoja ja otti erilaisia 

muotoja munkina tai sotilaana. Hän pyrki tapaamaan orjatyttöä, jolla oli 

parta ja miekka kädessään. Jos vartijat ajoivat takaa Hän katosi puiden 

sekaan. Hän otti parran ja pani sen hihaansa sekä naamiaisvaatteet. Hän 

pysyi miekkansa vedettynä ja palasi kihloissa palvelijoiden joukkoon, 

ikään kuin hän jahtasi heidän kanssaan Tartous, ja hänen kerrottiin 

kuolleen muissa kertomuksissa, joten orjatyttö puhui hänen käskystään. 
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Katso mitä tämä henkilö teki rakkauden julmuuden ja sen harhaluulojen 

vuoksi pyhien kuukausien aikana. Näetkö kuinka monta kertaa hän 

loukkasi viattomia vartijoita ja kuinka monta heistä tappoi joka kerta 

tullessaan tapaamaan rakkaansa, ja kuinka monta kertaa hän levitti 

paniikkia ja pelkoa turvallisten keskuudessa?! Hänen oli parempi rukoilla 

ja rukoilla näinä siunatuina päivinä etsien Jumalan mielihyvää, ei toivoen 

ohikiitävää tarjousta, joka on tavata rakas!! . 

  Joten rakkaus, vaikka se onkin jalo ominaisuus ja kiitettävä vaisto, sitä 

tulee jalostaa ja sen vaikutus tulee rajoittaa rajoitetulle ja määrätylle 

alueelle. Näin ollen uskonto tuli jalostamaan ja uudistamaan sieluja ja 

luomaan korkeampaa, suurempaa , vahvempi ja yleisempi päämäärä ja 

tarkoitus ihmisille, yhdistämällä Jumalan rakkauteen ja Hänen 

kuuliaisuuteensa ja siihen, että Hänen rakkautensa on ylivoimaista mitä 

tahansa muuta rakkautta. Joten inspiroi sitä moraalittomuudellaan ja 

hurskaudellaan (8) Hän, joka puhdisti sen on onnistunut (9) Ja joka on 

epäonnistunut, se on epäonnistunut (10)..) Ja profeetan valtuudella, 

olkoon Jumalan rukoukset ja rauha hänelle, että hän sanoi: - Gabriel, 

rauha hänelle, tuli minulle ja sanoi: Oi Muhammed! Elä mitä haluat, sillä 

sinä kuolet, ja rakasta ketä haluat, sillä sinä jätät hänet ja teet mitä 

haluat, sillä sinut palkitaan siitä.” Sitten hän sanoi: Oi Muhammed! 

Uskovan kunnia on hänen seisoonsa yöllä, ja hänen kunniansa on hänen 

riippumattomuutensa ihmisistä. 
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Sheikh Al-Abit moskeija 

Ei ole epäilystäkään siitä, että yksi paradokseista on, että tämänniminen 

moskeija oli olemassa koko Alawite-dynastian ajan Egyptissä ja sellaisella 

elintärkeällä alueella, jolla ei tapahtunut muutosta monarkian aikakauden 

loppuun asti. Heinäkuun vallankumous 1952... 

Tutkimuksissa on taipumus katsoa, että tämä moskeija on paljon 

vanhempi kuin alawittien aikakausi ja että se juontaa juurensa Mamluk-

ajalta, erityisesti sulttaani Al-Nasir Muhammad bin Qalawunin ajalta, 

jolloin suuri tuomari Karim Al-Din rakensi sen. Abdul Karim bin Hebat 

Allah bin Al-Sadeed Al-Masry, koptilainen natsiiri, erityisesti sulttaani 

Nasserite-aukion takana, josta on näkymä Niilille, Korkean palatsin 

maassa, saarella nimeltä "Arwa" tai "Qarun" tai "keskimmäinen". saari", 

koska se on Rawdan, Bulaqin, Kairon ja Gizan (tällä hetkellä Tahrir-aukion 

miehittämä) välissä Korkean palatsin maassa. Al-Nasir Muhammad bin 

Qalawunin aikakausi). 

He sanovat suositussa sananlaskussa: "Ei ole rakkautta paitsi 

vihamielisyyden jälkeen." Näin tapahtui sulttaani al-Nasir ja prinssi Karim 

al-Din. 

  (Karim al-Din) oli Mameluk-prinssin (Baybars al-Jashinkir) virkailija, ja 

hän kääntyi islamiin tultuaan aikuiseksi, ja hänen omistautumisensa al-

Jashnikirille merkitsi sitä tosiasiaa, että hän oli niukka sulttaanille. al-Nasir 

vastineeksi ja teki sulttaanin tarpeiden täyttämisen riippuvaiseksi hänen 

hyväksynnöstään siinä määrin, että sulttaani pyysi kerran "hanhia" hänen 

ruoakseen, eikä sitä käytetty hänelle hänen poissa ollessaan Karim al-Din. 

(Puhuimme Jashnikirin vallankaappauksesta Al-Nasirin viranomaisia 

vastaan ja hänen valtaansa tunkeutumisesta kirjassa Tales from the Seas 

of History.) Ja tuomari Fakhr al-Din on armeijan vartija etsimään 

sulttaania ja korjaamaan mitä oli korruptoitunut ja se oli. 

Sulttaani rakasti häntä, toi hänet lähemmäksi, vaikutti häneen, syrjäytti 

hänet ja sai hänet ruhtinaiden sijaiseksi metsästysmatkoilla, ja hänen 
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asemansa hänen kanssaan saavutti tason, joka ylittää ministerien 

aseman, ja hänen luottamuksensa häneen saavutti niin paljon, että ylittää 

järjen, ja häneltä puuttuu vähimmäistaso oikeaa institutionaalista 

ajattelua. "Karim Al-Din" ja jos sulttaani haluaa jotain, hän lähettää orjan 

kotiinsa tuomaan mitä hän haluaa!!! 

Karim al-Din oli tunnettu hyveistään ja hyvyyden tavoittelustaan, ja 

hänellä oli tapana rukoilla aamurukouksessa tuomari Fakhr al-Dinin 

seurassa. Yksi hänen anteliaisuudestaan ja suvaitsevaisuudestaan 

kertovista kuuluisista tarinoista on, että nainen pyysi häneltä alempi 

vaate, joten hän lähetti rahanvaihtajan (kassanhoitajan tai 

kassanhoitajan) kuluttamaan "kahdeksasataa dirhamia eli 

kahdeksansataa." Rahanvaihtaja suhtautui asiaan epäilevästi, koska 

kulutettava summa ylitti Hän neuvotteli isäntänsä Karim al-Dinin kanssa, 

ja tämä vastasi hänelle sanoen: "Tämä on Jumalan omaisuutta, ja tämä on 

minun omaisuuttani, sillä minä halusin vain kahdeksankymmentä, mutta 

Jumala halusi kirjoitin "kahdeksasataa" ja hän maksoi summan naiselle. 

"Kahdeksasataakahdeksankymmentä, eli 

kahdeksansataakahdeksankymmentä", joka on alkuperäinen hinta, plus 

summa elatusapua varten!! 

Ja tapahtui, että kassan nostaminen Karim al-Dinille käski yhtä ihmisistä 

vierailemaan useissa kuiteissa ja antamaan ne hänelle, joten hän käski 

hänet tuomaan hänet, jos hän esittelee hänet uudelleen, ja se oli .. Kun 

mies ilmestyi Karim al-Dinin käsiin, hän kysyi häneltä: "Mikä sai sinut 

tekemään tämän? Mies sanoi: Tarvitsetko!" Todellakin, mies tiivisti kaikki 

vaikeudet ja vaivat, jotka ajavat ihmisen rikollisuuteen vain yhteen 

sanaan, riittävään ja parantavaan. Karim al-Dinin vastaus oli myös 

yllättävä hänen suvaitsevaisuudestaan, kaukana näiden mamlukkien 

aikojen ominaisuuksista, kun hän sanoi: "Aina kun tarvitset jotain, kirjoita 

se omalla käsialalla tälle rahanvaihtajalle." Sitten hän eteni lähemmäksi 

vitsailemaan miehen kanssa: "Mutta ole meille armollinen, niin meillä on 

paljon kuluja." Ja hän ohjasi tilauksensa kassalle. , sanoen: "Aina kun 

hänen suunnitelmansa tulee sinulle johonkin, kuluta se äläkä neuvottele 
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siitä." Al-Muzaffar Rukn al-Din Baybars al-Jashnikir, sitten hän siirtyi 

sulttaani al-Malik al-Nasir Muhammadin palvelukseen. Niinpä hän valitti 

hänelle tilastaan, joten hän liitti hänelle paperit sellaisenaan ja määräsi, 

että hänen esiintymisensä lykätään huomiseen, sitten hän käski yhden 

palvelijansa kantamaan "kultaisen aarteen" anna se köyhälle Babille (tai 

paaville). Kun emiiri Saif al-Din sai tietää Ketamr al-Saqista Karim al-Dinin 

käskystä Babille, hän löi hänen kasvojaan ja sanoi: "Oi muslimit! Näin hän 

koskettaa tai satuttaa!” Baktumr vastusti nimittämistään. 

Mutta yksi Mameluk-liiton säännöistä on, että jos sulttaani on 

tyytyväinen johonkin, niin hän odottaa mielensä muuttuvan niin, että 

maailma kääntyy ylösalaisin ja pyramidin huipulle kiipeävä joutuu 

hetkessä maan alle, ja näin kävi ystävällemme Karim al-Dinille, sulttaani 

suuttui hänelle, joten hän asui prinssi Saif al-Din Arghunin, varamiehenä, 

talossa kolmeksi päiväksi. Viestit hänen ja sulttaanin välillä olivat 

jatkuvia, sitten sulttaani määräsi hänet siirrettäväksi Al-Qarafaan, sitten 

Al-Shobakiin, sitten Al-Qudsiin, sitten hän palasi jälleen Egyptiin, missä 

hänet löydettiin hirtettynä turbaanin kanssa Aswanissa. Hänen 

kuolemansa on antanut hänelle tämän maailman vallan ja tästä eteenpäin 

yhdessä.. 

Ja Karim al-Dinistä Sheikh al-Abitiin ja toiseen tarinaan, jonka tukipilari on 

juorut, kuten monet arabien historian luvut, mutta mitään temppua ei ole 

kädessä, sillä sanottiin, että Sheikh al-Abit oli yksi Muhammad Ali Pashan 

kiusaajista. Egyptin yleisölle, erityisesti Al-Azharin sheikeille, kuten Sheikh 

Omar Makram, ja hänen sanottiin olleen varas ja hänen sanottiin olleen 

jengin johtaja. Hänellä oli tapana viedä luomisen ovi päämajaksi hänen 

varkauksistaan, ja kerrottiin hänen istuneen Port Said Streetillä 

Persianlahdella, ja hänen monien varkauksiensa vuoksi hänen 

kumppaninsa, nimittäin "Youssef" ja "Saleh Abu Hadid", pidättivät hänet 

ja tunnustivat hänet. silmä, heistä kaikista tuli sheikejä, ja heidän 

nimessään oli pyhäkköjä ja moskeijoita heidän katumuksensa jälkeen, ja 

Jumala ohjaa ketä tahtoo. 
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Sheikh Yusuf turvautui Muhammad Lazughli Pashaan (patsaan ja Kairon 

kuuluisan aukion omistaja ja mamelukien verilöylyn suunnittelija), joten 

hän antoi hänelle anteeksi ja rakensi hänelle haudan ja mausoleumin 

hänen nimeensä, ja sanotaan, että hänet haudattiin hänen viereensä!! 

Hauskin asia on, että kun puutarhakaupunki rakennettiin Khedive Ismailin 

vallan aikana, hänen nimensä jäi juuttumaan egyptiläisiin muistiin, ja 

hänen nimeensä oli varattu aukio ja suuri katu. 

Mitä tulee Sheikh Saleh Abu Hadidiin (suhteessa hänen jalkojensa 

kahleisiin kahleisiin), käsittelimme osan hänen elämäkertastaan 

edellisessä jaksossa, ja täydennämme sitä juoruilla, että hänet suojeli 

kuuluisa laulaja, joka lähetti kuuluisan laulajan. Hänen arvokkuutensa 

vuoksi hänestä tuli prinssien ja merkittävien henkilöiden määränpää, ja 

hän näytti hassulta, kun hän makasi sängyllä eikä lausunut mitään 

suustaan. Lukuun ottamatta muutamia sanoja, kuten: "Poissa oleva 

osallistuu... sairas paranee...hedelmätön synnyttää, tapaus voittaa ja 

nainen menee naimisiin.” Valitse mitä hyvät uutiset haluat ja maksa 

tunnetut lahjat ja lupaukset!!!. 

Sanottiin, että Sheikh Muhammad al-Abit oli yksi 1100-luvun jKr šeikistä 

ja derviseistä, ja hän on lähinnä logiikkaa, ja hän eli Mamluk-aikakaudella 

ja hänet haudattiin tähän moskeijaan. Egyptin puhekieltä, joka vastaa 

persian sanaa Bahloul ja turkin kielessä darwish, ja sitä kutsutaan yleensä 

sufiksi. 

Sanotaan, että saari ohitti ennen sen rakentamista päätuomarin Taj al-Din 

Abu al-Fidan, Ismail bin Ahmad bin Abd al-Wahhab bin al-Khattab al-

Makhzoumin (hän otti oikeuslaitoksen ja hisba), ja hän ennusti, että 

jonain päivänä siitä tulee kaupunki tai kaupunki, mikä se oli, joten ihmiset 

rakensivat taloja, toreja, myllyjä ja leipomoita, ja hedelmätarhoja 

perustettiin ja kaivoja kaivettiin tälle Al-Qaadilla on hauska tarina, jonka 

mukaan hän rakasti nuoruudessaan hyviä kuvia, joten joku tuli hänen 

luokseen kerran unessa, joka huusi hänelle: "Älköön Jumala kääntäkö 
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silmiäni pois heidän kauneuksistaan, älköönkä jättäkö kuuloani hyvistä 

uutisista." 

 

Khedive Ismailin hallituskaudella hän teki aloitteen al-Rawdahin, Bulaqin, 

Kairon ja Gizan välisen keskisaaren talojen ja hedelmätarhojen 

ostamisesta sekä al-Abit-saaren ja Bab al-saaren välisen Niilin veden 

täyttämisestä. Luq valmistautui kahden palatsin rakentamiseen: Lesser 

Ismailia Sarayn (josta tuli Tahrir-kompleksi) ja Great Ismailia Sarayn, jota 

hän ei saanut valmiiksi ja tyytyi pienempään palatsiin kunnosti Sheikin 

moskeijaa. Al- Abit piti nimensä. Hauska asia on, että Ismailia Serail oli 

todistaja Khedive Ismailin irtisanomisesta, koska tämä serail sai sähkeen 

kruununprinssin (Muhammad Tawfiq Pasha) nimittämisestä Khediven 

sohvalle, jossa hän käytti asua isänsä, Khedive Ismailin, peräkkäin, jonka 

velat olivat suuret, joten hän rakensi strategiansa hallituskautensa 

lopussa Sulkea silmänsä ja välttää joidenkin velkojen maksamista 

mahdollisuuksiensa mukaan, mikä on mahdotonta, mutta kansainväliset 

olosuhteet jotka ympäröivät Englannin ja Ranskan, tärkeimpiä 

velkojamaita, rohkaisivat häntä tekemään niin. 

Seitsemänkymmentäluvulla, josta Saksa selvisi voittajana, ja Khedive lyö 

vetoa Ranskan palaamisesta tasavaltalaisesta järjestelmästä hänen 

menneisyytensä keisarilliseen ystäväänsä, joten hän ryhtyi yksipuolisiin 

toimenpiteisiin eristääkseen Nubar Pashan eurooppalaisen ministeriön, ja 

Britannian ja Ranskan ministerit lähtivät hänen kanssaan. Shuran 

edustajaneuvosto hyväksyi velan.. Khediven suunnitelma pystyi 

laajentamaan hänen hallintoaan jonkin verran.. 

Mutta Saksan liittyminen linjaan menetti kaiken, sillä rautainen poliitikko 

(Otto von Bismarck), joka toimi Saksassa liittokanslerina, totesi, että 

Egyptin kysymys oli voittohevonen siirtomaakilpailussa eristää Ranska 

poliittisesti, lähentyminen Britanniaan, ja nousta tehokkaaksi ja 

vaikutusvaltaiseksi alueelliseksi ja kansainväliseksi puolueeksi sekä 

jakamassa pitkään alistaneiden siirtomaiden kakkua. Saksa esitti pitkän 
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brittiläisen ja ranskalaisen herruuden aikana virallisen vastalauseen 

Khediven päätöksiä vastaan ja jaettiin muille maille, jotta ne eivät ratifioi 

niitä (katso kirjasta Confused History between Ban and Ann nähdäksesi 

kuinka Saksa hallitsi Tawfiqin päätöksiä, koska hän pelkäsi, että hän 

kohtaa isänsä kohtalon). ja Ranska halusi osoittaa vahvemman kannan 

kuin Saksan kanta Ja se oli eristämällä Ismail itse, ja se tapahtui vuonna 

1879 ja karkoitti hänet Italiaan ja sen jälkeen hän muutti 

Konstantinopoliin. Ajan myötä Egyptin hallitus turvautui Ismailin monien 

palatsien myymiseen tai niiden tilojen hyödyntämiseen. Vuonna 1941 osa 

Ismailian palatsin puutarhasta myytiin Dubaran palatsikirkon 

rakentamiseksi, joka pystytettiin vuosina 1947-1950 Ahmed Hassanein 

Pashan ja kuningas Faroukin välityksellä, ja pappi Ibrahim Saeedin 

pyrkimyksillä, joka käytti hyväkseen saarnaaja Alexander Whiten vaimon 

vierailua Egyptiin saadakseen kuninkaallisen hyväksynnän. 

Kuningas Faroukin hallituskaudella aikomuksena oli laajentaa Sheikh Al-

Abitin moskeijaa tai purkaa se ja rakentaa se uudelleen suureksi 

moskeijaksi, joka kantaa nimeä "Farouk" ja joka läpäisi tämän toiveen, oli 

hänen isoisänsä patsas, Khedive Ismail, uuden moskeijan edessä. Kirkko, 

jonka hän vastahakoisesti suostui rakentamaan, kuten edellä mainittiin, 

sillä ehdolla, että sen minareetti pysyy sallituissa rajoissa ilman 

suurempaa korkeutta (sanotaan, että tämä suuttui pappi Ibrahim Saeed , 

kuten hänen katsottiin sanoneen Gamal Abdel Nasserille vuonna 1955: 

"Kuningas Farouk vihasi nähdä yhtä ristiä, joten Jumala lähetti sen sinne, 

missä Hän näkee vain ristejä (eli maanpaossa Italiaan). 

Mutta Faroukin aikomuksia täydensi vuoden 1952 vallankumous, kun 

Egyptin vallankumous laajensi moskeijaa ja antoi sille nimen Omar 

Makram (tarkista kirjan Reflections between Science, Religion, and 

Civilization, ensimmäinen osa päästäksesi lähemmäksi tätä hahmoa), 

uhraten vanhasta nimestä "Al-Abit" tulee yksi Egyptin kuuluisimmista 

moskeijoista, mikä on yleistä Mukana johtavia julkisuuden ja 

yksityishenkilöitä, taiteen, kirjallisuuden ja liikemiehiä, sen lisäksi, että 

hän todistaa unohtumattomia lukuja Egyptin kunniakkaan 
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vallankumouksen muistosta 25. tammikuuta 2011 jKr., joka kaatoi entisen 

presidentin Mohamed Hosni Mubarakin vallan hänen lähes kolmen 

vuosikymmenen hallinnan jälkeen. 

Kysymys tämän jakson sivusta: 

Etkö huomannut, kultaseni, että Lazoghli mieluummin haudattiin sen 

viereen, jonka hän luuli olevan huoltaja ja pystytti hänelle mausoleumin, 

eikä häntä haudattu moskeijaan tai omaan mausoleumiin, aivan kuten 

Muhammad Ali Pasha oli suositellut, että hänet haudattaisiin 

moskeijaansa Vuoren linnoitukseen lähellä rouva Aishan, imaami Jaafar 

al-Sadiqin tyttären pyhäköä, eikä Hawsh al-Bashaan, jonka hän perusti. Ja 

hänen poikansa Ibrahim Pasha oli haudattu siihen?! 

Se on kyvykäs mamlukkien tapa, joka pyrkii ansaitsemaan tuonpuoleisen 

perustamalla moskeijoita, rakentamalla niitä, varustamalla niitä ja 

toivoen läheisyyttä ja esirukousta Jumalan vanhurskailta vartijoilta niiden 

monien syntien vuoksi, joita nämä hallitsijat tapasivat tehdä, ja he 

tappoivat sieluja, joita Jumala oli kieltänyt tappamasta muutoin kuin 

oikeudenmukaisesti ja siitä ylimääräisestä, mitä he käyttivät keräämään 

rahaa mielivaltaisesti ja epäreilusti ihmisten taskuista. Siksi he 

valmistautuivat kuolemanjälkeiseen elämäänsä varhain, kuten ennenkin, 

peläten, että se jäisi huomaamatta, ja Lazoghlin ja Muhammad Ali Pashan 

järjestämä mamlukkien verilöyly oli avain vastaukseen edelliseen 

kysymykseemme. 

Mutta Mameluk-sultaanien joukossa oli niitä, jotka olivat enemmän 

peloissaan, ja he olivat aivan nurkan takana lopusta, jotta he lähtisivät 

moskeijojensa haudat ja pyysivät tulla haudatuksi vanhurskaiden 

edeltäjien ja Jumalan vanhurskaiden pyhien viereen. Hänen sukujuurensa 

liittyy Al-Abbas Ibn Abd Al-Muttalibiin, Jumalan lähettilään sedään, 

olkoon Jumalan rukoukset ja rauha hänelle, ja hän on yksi Jumalan 

vanhurskaista suojelijasta, ja häntä kutsuttiin Sheikh Al-Abd Al-Zahed) 

Fayoumissa, ja hänen ennustettiin hallitsevan Egyptiä. Al-Mu'izz on 

fatimid-uskontoa, mutta hän valitsi hautaamiselleen toisen muodon, joka 
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on hautaaminen sheikkien jalkojen alle, missä kertomukset väittävät että 

astrologit keskustelivat vuoden 801 AH ramadanin lopussa, että vakava 

asia uhkasi sulttaanin henkeä ja jos hän pakenee siitä, hänen elämänsä 

pitenee, ja saman vuoden Shawwalissa ennustus täyttyi (tietenkin 

astrologit valehtelivat, vaikka sattuivatkin) Joten sen jälkeen kun sulttaani 

leikki keihällä ja söi paljon Kakhtawyn mehiläisten hunajaa (suhteessa 

korkealle rakennettuun linnaan, joka sijaitsee Malatyan itäpuolella) ja söi 

jalohaikaralihaa ( koptilainen sana, joka tarkoittaa lintua) ja joi viiniä, hän 

sai kuumetta ja sappia ja menetti tajuntansa, ja saman vuoden 

Shawwalissa 14 hän heräsi koomasta ja yöstä. Mitä horisontteja!? Kun 

hän loi järjestelmän vallan seuraamiseksi hänen jälkeensä poikiensa 

kautta, Egyptin vaivaamiseksi poikansa "Faraj" kanssa ja mikä saa sinut 

tietoiseksi Farajista?! Jumala on vanhurskas, ja heidän jalkojensa alla he 

ovat: Sheikh Alaa al -Din al-Sirami al-Hanafi, sheikki Amin al-Din al-

Khalwati al-Hanafi, al-Mu'aqid Abdullah al-Jabarti, al-Mu'aqid Talha, al-

Mu'aqid Abu Bakr al-Baja'i , ja al-Majzoub Ahmad al-Zuhuri, jotta he 

voisivat rukoilla hänen puolestaan Allahin edessä (Päivänä, jolloin rikkaus 

tai lapset eivät hyödy (88) paitsi ne, jotka Jumala tuli terveellä sydämellä 

(89) ja paratiisi tuodaan lähempänä vanhurskaita (90) ja helvetti ilmestyy 

pettäjille (91) Al-Shu'ara'. 

Mamluk-sultaanien suhde pyhiin ei tietenkään päde sääntöön "heidän 

kanssaan istuvat ihmiset eivät ole onnettomia." Ja Jumala tietää 

parhaiten. He seuraavat dhikr-kokouksia, ja kun he löytävät 

kokoontumisen, siellä mainittiin, että he istuivat heidän kanssaan ja 

toinen ympäröi toisiaan siipillään, kunnes he täyttivät sen, mikä oli 

heidän ja alimman taivaan välillä. He hajaantuivat, nousivat ja nousivat 

taivaaseen. Hän sanoi: Sitten Jumala, Mahtava ja Majesteettinen , kysyy 

heiltä - ja Hän tietää heistä parhaiten - mistä sinä tulit? Olen 

palvelijoistasi maan päällä, he ylistävät sinua, ylistävät sinua, 

nöyryyttävät sinua, ylistävät sinua ja kysyvät sinulta, Hän sanoi: Mitä he 

pyytävät Minä? Hän sanoi: "Ja ovatko he nähneet minun paratiisini? he 

näkevät minut." He sanoivat: Sinun tulestasi, Herra. Hän sanoi: Näkivätkö 
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he tuleni? He sanoivat: Ei. Hän sanoi: Mitä jos he näkivät tuleni? He 

sanoivat: Ja he pyytävät sinulta anteeksiantoa. Hän sanoi: He sanovat: 

Herra, heidän joukossaan on syntinen orja, mutta hän meni ohi ja istui 

heidän kanssaan. Ja hän sanoo: Ja Hänelle olen antanut anteeksi, he ovat 

ihmisiä, joiden seuralaiset eivät kärsi kurjuudesta heidän kanssaan.) Asia 

riippuu vanhurskaudesta tai halusta tehdä parannus tässä maailmassa ja 

seurata sen polkua eikä pyyhkiä hautoja vanhurskaat kuoleman hetkellä. 

Hassua on, että kun yhdeltä hauskoista ihmisistä kysyttiin tuolloin 

Barquqin kuolinpäivämäärää, hän sanoi lauseen, jota toistamme tähän 

päivään asti, kun ei ole mitään toivoa: "aprikooseissa". 

Siellä, missä arabit tiesivät muinaisista intiaaneista "kamelilaskennan" 

käytön tapana kirjata numeroita ja päivämääriä aakkosten kirjaimilla, ja 

kun laskemme Barquqin kuolemanpäivämäärän ja sen vastineen 

aakkosten kirjaimissa. aprikoosi», tulos on: (80 + 10 + 1 + 30 + 40 + 300 + 

40 + 300 ) = 801, joka on Barquqin kuolinpäivämäärä Hijrissä, täsmälleen 

kuten aiemmin mainitsimme, ja niin haluttiin historian hämmästyksille 

luumu ja aprikoosi... 
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Mahdoton pyhäkön moskeija 

Löytääksesi jonkun rakentaman ja toiselle kuuluvan moskeijan, siinä ei 

ole mitään väärää, ja olemme esittäneet siitä monia esimerkkejä, tai että 

moskeija rakennetaan niiden Jumalan profeettojen nimien mukaan, jotka 

sisältyivät Pyhään Koraaniin, ja siitä on myös monia esimerkkejä, mutta 

että moskeija johtuu henkilöstä, joka on kaukana kaupungin 

rakentamisajasta, joka sisältää sen kyljelleen, ja jopa siitä, vaikka 

islamilainen uskonto sisältää muutaman tarinan hänen elämästään , niin 

tämä on yllättävää ja outoa samaan aikaan. 

Se on profeetta Danielin moskeija Aleksandriassa, jossa historiallisen 

mahdottoman aallot kamppailivat sen kanssa, mitä yleisön illuusiot 

välittivät kauan sitten. 

Kertomukset ovat yksimielisiä profeetta Danielin (hänen nimensä 

tarkoittaa "Jumala on tuomari" eli hän tuomitsee Jumalan tuomion 

mukaan) roolin luonteesta ja hänen linjastaan historian sivuilla, kun hän 

näki tapahtumia, jotka liittyivät Profeetta Danielin tuloon. Babylonian 

kuningas "Nebukadnessar tai Pakhtunzar (persiaksi onnekas)" yksi 

voimakkaimmista kaldealaisten kuninkaista Jerusalemiin (islamilainen 

Jerusalem) ) ja Salomon temppelin tuhoaminen ja Israelin lasten 

tappaminen ja vangitseminen ja polttaminen Toora ja että hän saattoi 

kokea kuolemansa näissä taisteluissa tai että hän korotti itsensä ja hallitsi 

Babylonin kaupunkia ja kaikkien sen viisaiden päätä tulkittuaan 

Nebukadnessarin huolestuttavan unen, joten hän nosti hänet tähän 

asemaan. olla Bukhtinsarin päällä, kun hän kysyi häneltä näkemästään 

unen tulkinnasta, jonka hän sitten unohti: "Minä näin, kuningas, suuren 

epäjumalan seisomassa käsiesi edessä, sen pää kultaa, käsivarret hopeaa, 

sen vatsa ja reidet kuparia, sen jalat rautaa ja jalat keramiikkaa, ja näin 

kiven, jota ei ole hakannut ihmiskäsi, ja se tuli ja merkitsi sitä." Epäjumala 

mureni ja katosi ja palasi tuhkaksi. Sitten tuuli puhalsi sen pois ja se meni 

ja muutti kiven suureksi vuoreksi, kunnes se täytti koko maan. Tämän 

näit, oi kuningas. Bahtinsar sanoi: "Olet oikeassa. Mikä on sen tulkinta? 
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Daniel sanoi: "Sinä olet kultapää, jonka näin. Ja sinun kaksi poikaasi, jotka 

näit hopeisena, seisovat sinun perässäsi, ja he ovat sinua alapuolellasi. Ja 

heidän jälkeensä on oleva toinen valtakunta, joka on heidän alapuolellaan 

ja joka on kuin kupari. Ja neljäs valtakunta on oleva yhtä vahva kuin 

rauta, joka voittaa kaiken. Mitä tulee niihin kahteen mieheen, jotka näit 

keramiikasta, se on heikko valtakunta ja sen sana on hajallaan. Mitä tulee 

kiveen, jonka näit, että tuo suuri epäjumala lyötiin, niin minä mursin sen, 

sillä se on profeetta, jonka Jumala, taivaan ja maan Jumala, herättää 

kunniallisesta ja voimakkaasta heimosta, ja hän lyö kaikki maan ja sen 

kansojen kuninkaat, kunnes maa ja hänen kansansa täyttyvät sillä. Ja 

tuon profeetan auktoriteetti kestää maailman loppuun asti. Tämä on 

näkysi ilmaus, oi kuningas.” Tulkit selittävät tämän näyn varhaisviestinä 

Valitun tulemisesta, siunatkoon Jumala häntä ja suokoon hänelle rauha, 

eikä Messiasta, kuten jotkut väittävät. Hän pysyi. kauan ja tarvitsi ruokaa, 

joten Jumala käski Jeremiaa, yhtä Israelin lasten profeetoista, 

valmistamaan hänelle ruokaa. Hän sanoi: "Minä olen Jeremia", ja hän 

sanoi: "Mikä tuo sinulle?" Hän ei uskonut sitä kenellekään. muuten, ja 

ylistys olkoon Jumalalle, joka palkitsee hyväntahtoisuuden hyvyydellä, ja 

ylistys Jumalalle, joka palkitsee kärsivällisyyden pelastuksella, ja ylistys 

Jumalalle, joka poistaa vahingomme ja tuskamme, ja ylistys Jumalalle, 

joka tekee meistä varmoja, kun ajattelemme pahaa teoistamme, ja ylistys 

olkoon Jumalalle, joka on toivomme, kun temput on poistettu meiltä.. 

Mitä tulee Danielin profetiaan, löydämme ristiriidan eri monoteististen 

uskontojen välillä tässä asiassa. Juutalaisilla on erimielisyyttä hänen 

suhteensa profetia, huolimatta siitä, että Toorassa on kirja hänen 

nimellään ja että hän on Juudan heimosta. Kun muslimit ja kristityt olivat 

yhtä mieltä hänen ennustuksestaan, profeetta, olkoon Jumalan rukoukset 

ja rauha hänelle, sanoi: "Daniel kutsui Herraansa, Kaikkivaltiaan, 

hautaamaan hänet Muhammedin kansaan", mikä saavutettiin hänen 

aikanaan. Oikein opastettu kalifi Omar Ibn Al-Khattab, sellaisena kuin Abu 

Musa Al-Ash'ari löysi hänet valloittaessaan "Testeriä, joka on vahva 

persialainen kaupunki Linnoitus Karun-joen varrella Ahvazissa 



94 
 

Tai "Al-Sous", jossa hänen ruumiinsa löydettiin Hormuzanin 

aarrekammiosta sängylle makaatuna ja kullasta kudottujen käärinliinojen 

verhoiltuna, ja se sanottiin pitkällä kivellä kuin pesuallas lukitussa 

kaapissa ja hänen päässään. kopio hänen Koraanistaan.. Pitkä ruumis on 

vakaa eikä ole muuttunut paitsi karvat hänen niskastaan, mikä vahvistaa 

profeetan sanat, Jumalan rukoukset ja rauha hänelle: "Jumala on 

kieltänyt maata syö profeettojen ruumiit." Omar käski haudata ruumiinsa 

nopeasti, salaa yleisöltä, peläten ihmisten kiusaamista. Lähetä Harqous 

minulle, profeetan puolesta, Jumalan rukoukset ja rauha hänelle, antoi 

hänelle paratiisin ilosanoman." 

Tämän selostuksen perusteella ollaan lähes yksimielisiä siitä, että hänet 

on haudattu Susan tai Shushanin kaupunkiin Iranissa, ja niin sanottiin 

Mosulissa, ja sanottiin, että Tamerlane muutti hänet Samarkandiin Iraniin 

kohdistuneen hyökkäyksen jälkeen. 

Entä nykyinen moskeija ja totuus sen sukulinjasta? 

Täällä mennään syvään mysteerin kuiluun, joten ei tiedetä tarkasti, 

milloin se perustettiin ja sen rakentamisolosuhteet?! 

Mutta yksinkertaisen laskelman mukaan aika, jolloin profeetta Daniel eli 

vankeusaikana, Nebukadnessar suoritti kaksi läheistä ajanjaksoa, 

ensimmäisen vuonna 597 eKr. ja toisen vuonna 587 eKr., kun taas 

Aleksandrian perustaminen Aleksanteri Suuri oli vuonna 331 eKr., eli 

aikaero näiden kahden ajan välillä. Hän on lähes 256-vuotias, ja on 

mahdotonta, että "Daniel" eli koko tämän ajanjakson, joten sanomme 

luottavaisin mielin suhteellisuuden valossa. Saatavilla olevat tosiasiat, 

että Daniel ei astunut jalkaansa Aleksandrian kaupunkiin sen 

mahdottomuuden vuoksi, aivan kuten mikään historiallinen lähde ei 

puhunut hänen ruumiinsa muuttaneen Aleksandriaan milloin tahansa. 

Mikä tekee selväksi, että tämä moskeija ei ole pyhäkkö profeetta 

Danielista.. 
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Jotkut tutkijat uskovat, että moskeija yhdistettiin sheikki Muhammad 

Daniel al-Mawsilin, yhden Shafi'i-juridiikan sheikien, opetuksiin, ja hän on 

lähinnä logiikkaa. Hän tuli Egyptiin ja asui Aleksandriassa 800-luvun 

lopulla AH, ja hän opetti pakottamisen tiedettä ja uskonnon perusteita 

imaami Shafi'in opin mukaisesti tässä moskeijassa, ja sitä kutsuttiin 

tuolloin Aleksandrian moskeijaksi, ja hän kuoli vuonna 810 Hijri, hänet 

haudattiin sinne ja kantoi nimensä. 

Ja koska monet sanonnat olivat hajallaan eri aikakausilta Aleksanteri 

Suuren ruumiin läsnäolosta myös tässä moskeijassa, historioitsija Hassan 

Abdel Wahhab kaivautui paikan sisällä ja löysi suuren puisen arkun, johon 

oli kirjoitettu profeetta Daniel (se on selvää että kirjoituksen ajoitus on 

myöhempi ja perustuu ihmisten vakaumukseen laatikon kirjoitushetkellä) 

ja pienempi arkku. Siihen on kirjoitettu al-Hakim Luqmanin hauta 

(huomaa, että hänellä on monia hautoja Tiberiassa, Jemenissä, 

Betlehemissä , ja Koillis-Bagdad) ja useat muut islamilaiset hautausmaat. 

Moskeija oli pieni, ja Muhammed Ali Pasha kunnosti sen vuonna 1238 AH, 

ja siihen haudattiin Egyptin hallitsija, kuvernööri Muhammad Saeed Pasha 

ja hänen poikansa Tosun Pasha. Kirjassa "Egyptin moskeijat ja heidän 

vanhurskaat vartijansa" kirjoittanut tohtori Suad Maher Muhammad. 
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Sidi El-Erianin syntymä 

Kuvittele, kun muistat tätä muistoa kunkin vuoden syyskuun 10. päivänä, 

joka vastaa jaksomme hahmon kuoleman vuosipäivää, että vietät Saint 

Barsoum (Barsouma) Al-Ariania etkä Sidi Muhammad Al-Ariania!!. Se on 

sattuma, joka tapahtuu vain suuressa Egyptissä, siinä osassa maailmaa, 

joka todistaa ainutlaatuista historiallista yhteenkuuluvuutta 

musliminapojen välillä. Kristitty on yhdessä kankaassa, vahvat siteet, 

kiinteät siteet, lujat pylväät ikuisesti. 

Barsoum Al-Arian oli vanhurskas mies, joka asui 1300-luvulla jKr., ja 

hänen isänsä kutsuttiin (Mufaddal), joka oli koptien suosiossa ja korkealla 

arvolla hänen työnsä ansiosta kuningatar Shajarat al-Durrin kirjurina. 

kolmas islamin kuningatar Jemenin hallitsijan Arwa bint Ahmed al-

Salihiyan ja Sultana Radhya al-Dinin bint Shams al-Din al-Tamishin jälkeen 

Delhissä, Intiassa) Mitä tulee hänen äitiinsä, hän oli (Al-Taban) -perheestä 

, mikä sai ihmiset kutsumaan häntä (Barsoum Ibn Al-Taban) hänen äitinsä 

perheen mukaan. 

Isä (suosikki) kuoli jättäen Barsoumille valtavan omaisuuden, minkä 

vuoksi hänestä tuli himoitseva äitinsä perhe, jota johti äidin puoleinen 

setä, joka pystyi saamaan hänen perintönsä ja jätti hänet köyhäksi ja 

köyhäksi. Joten Barsoum meni luostariin () Mercurius) Al-Masarassa 

Helwan Roadilla, etsimässä yksinäisyyttä ja etäisyyttä ihmisten melusta ja 

pahuudesta ja heidän kunnianhimoistaan..ja se oli (Al-Masara Tuolloin 

rauhallinen vihreä kylä ja ihana lomakeskus nimeltä (Shahran) , ja siinä oli 

Mooseksen syntymä, rauha hänelle, ja sieltä hänen äitinsä heitti hänet 

puuarkkuun mereen, joten se sai pyhän uskonnollisen luonteen... 

Merkuriuksen luostari, joka kantoi myöhemmin nimen Barsoumin 

luostari, oli tuolloin pieni luostari. Se perustettiin 1100-luvulla jKr., kun 

Fatimid-kalifi al-Hakim antoi munkeille luvan rakentaa luostarin Kairon 

ulkopuolelle. Tämä luostari oli rakennettu joidenkin kertomusten mukaan 

marttyyri Mercurius Abu Sefeinin nimellä. 
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Barsoum asui pienessä luolassa luostarin sisällä ja vietti siellä 

kaksikymmentä vuotta, joiden aikana hän pystyi kesyttämään valtavan 

käärmeen ja kesyttämään sen rukouksen avulla, ja koko tämän ajan he 

pysyivät mukana ilman vahinkoa. Vaikka Barsoum päätti etääntyä 

elämästä, poliittiset olosuhteet eivät näinä aikoina kieltäytyneet 

tuomasta häntä eristäytymisestä, hänen nenästään huolimatta, elämän 

liikkeelle ja sen tahdissa.Al-Ashraf Khalil bin Qalawunin hallituskaudella 

kirkot suljettiin Aleksandriaa lukuun ottamatta, ja kopteille annettiin 

käsky noudattaa sinisen turbaanin käyttöä, joten hän kieltäytyi 

tottelemasta ja sanottiin, että hän jatkoi rukoilemista yhdessä suljetuista 

kirkoista, joten hänet pidätettiin ja pahoinpideltiin. Piiskat.. Minusta on 

todennäköisempää, että Barsoumin ja koptien kriisi sulttaani Al-Ashraf 

Khalil bin Qalawunin hallituskaudella saattoi tapahtua koptilaisen 

kirjailijan (Ain Al-Ghazal) tapahtumien yhteydessä. koptilainen virkailija 

(Ain al-Ghazal) oli matkalla, hän törmäsi muslimivälittäjään, joka oli 

velkaa prinssilleen ja oli myöhässä maksaessaan sadon hinnan. Eräs 

virkailijan tehtävistä, kuten hyvin tiedetään, on etsiä ja vaatia prinssinsa 

rahoja velallisten kanssa, joten välittäjä nousi selästä ja hyväksyi. Esittelin 

(Ain El-Ghazal), anoin ja rukoilin häntä antamaan hänelle aikaa maksaa 

velkansa, mutta hän kieltäytyi. Virkailijan tiukkuudesta huolimatta, 

loukkaavaa ja kiroilevaa välittäjä, toinen pyysi anteeksi tiellä olevien 

ihmisten edessä. Asiaa pahensi se, että kirjoittaja pidätti välittäjän..joten 

ihmiset yrittivät löytää koptilaisen virkailijan (Ain El-Ghazal), joka ratsasti 

päätään ja jäi. Huolimatta hänen itsepäisyydestään ja Ahmad Ibn Tulunin 

moskeijassa ihmiset lisääntyivät häntä vastaan ja vapauttivat välittäjän 

hänen otteestaan. Niinpä virkailija kutsui apua prinssiltaan, joten hän 

toimitti hänelle Mameluk-sotilaat, joten ihmiset kohtasivat heidät sanoen 

: "Mikä on sallittua" ongelman kääntämisessä taloudellisesta 

kompastuskivestä, joka vaatii tyynnytystä ja armoa lahkon kriisiksi, joka 

otti erittäin vaarallisen käänteen ja vakavia seurauksia, kun hän nosti 

yleisön He määrättiin sulttaanille ja he kutsuivat apua , sanoen: "Jumala 

suokoon voiton sultaanille." Eikä mameluk-sultaani olisi vastannut 

joukkoille ilman täytäntöönpanokelpoista päätöstä, joka rauhoittaisi 
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heidän vallankumouksensa, vaikka päätös olisi mieletön ja 

epäoikeudenmukainen eikä siihen liittynyt tutkintaa asia ja on 

ristiriidassa islamin opetusten ja profeetan käskyn kanssa, olkoon 

Jumalan rukoukset ja rauha hänelle pankkiirin koptien suhteen, joiden 

kunniallinen hadith: ( Sinä voitat Egyptin, ja se on maa, jossa Qirat 

kutsutaan, joten jos valloitat sen, kohtele sen ihmisiä ystävällisesti, sillä 

heillä on liitto ja sukulaisuus, joten jos näet kahden miehen riitelevän 

tiilestä, niin poistu siitä). 

Hänen viimeinen vaimonsa oli yksi heistä, koptilainen rouva Maria Bint 

Shamoun, mutta milloin tällä kaikella oli merkitystä mamlukeille..Sultaani 

Khalil Qalawun kutsui sekä ruhtinaat Badr al-Din Baydran varamiehen 

että prinssi Sanjar al-Shuja'in ja määräsi heidät. tuomaan kaikki kristityt ja 

tappamaan heidät!! Tietenkin kaksi prinssiä odottivat, kunnes hänen 

vihansa laantui ja hän palasi osan järkiinsä, joten riitti poistaa 

koptivirkailijat työstään, jotta kukaan heistä ei palvelisi prinssin kanssa, ja 

nykyiset heistä olivat valita islamin tai tappamisen välillä, joten monet 

heistä pakenivat ja heidän kotinsa joutuivat tavallisten ihmisten 

ryöstelyyn, joten prinssi puuttui Bedraan lopettaakseen tämän ryöstelyn 

ja ryöstelyn verenvuodon. Hän uhkasi koptikoteja ryöstäjiä hirttämällä, ja 

pidätti joitain, joten nämä häpeälliset teot yhteisiä isänmaalaisia ja 

dhimman ihmisiä vastaan loppuivat.. Outoa on, että sulttaanin hulluus ei 

laantunut, joten hän käski kaivaa hevostorille suuren kuopan ja sytyttää 

tuleen. Kristityillä kirjoittajilla olisi kaksi vaihtoehtoa: joko kääntyä 

islamiin ja palata suorittamaan työtään tai mestata ja heittää pois. 

Ruumiinsa ollessa kuoppassa he kaikki kääntyivät islamiin, tahtomattaan 

tai tahtomattaan, ja se tapahtui vuonna 682. AH. 

Itse asiassa, kun muistelemme tällaisia kauheita tarinoita, pysähdymme 

kahteen tärkeään asiaan. Ensimmäinen on se, että mamelukien 

aikakaudet olivat katastrofi egyptiläisen miehen mentaliteetille ja hänen 

sosiaaliselle ja uskonnolliselle käytökselle. Velvollisuudet ja lahkon kiistan 

jatkuminen syrjäytymisellä, menetyksellä tarkoituksesta ja itsetunteen tai 

kansalaisuuden ja kuulumisen puuttumisesta, joten egyptiläisestä on 
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tullut passiivinen hylky, joka on aina voimassa, jolla ei ole mitään 

tekemistä sen kanssa ja joka ei vastusta sen ehtoja sanallisesti. täydellisiä, 

ja kaikki tapahtumat ovat iloisia ja tviittauksia. He hyppäävät sisäisten 

tapahtumien yksityiskohtiin Mameluk-sultaanien aikakaudella, koska he 

eivät palvele heidän ideologioitaan. He tietävät erittäin hyvin, että jos he 

kirjoittaisivat yhden rivin totuudestaan, ihmiset eivät uskoisi heitä näiden 

sulttaanien suuruudesta, kun he julkaisevat runsaasti tarvikkeita ja 

runsaasti sivuja seuratakseen ulkoisten laajentumisten ja valloitusten 

vaikutuksia. Ja puolustavat valtion rajoja näyttääkseen näille sultaaneille 

suuruudella ja rohkeudella, ja lopulta Heidän kirjoistaan puuttuu 

tärkeimmät historian pilarit, jotka ovat todelliset opetukset ja opetukset, 

eivät koristelut. Ja opettaminen hänelle systemaattisesti, ei lahjoitusten 

ja hyväntekeväisyyden rahoilla, itsetunto, säilyminen, oleminen, ja 

kehitystä kunnioittaen hänen uskontoaan, turvaamalla hänen rahansa ja 

suojelemalla hänen kunniaansa. Nämä asiat ovat sivistyskansojen 

lähestymistapaa, ja ne ylittävät kaiken muun näkökulman. Koko maailma 

ja maailman moskeijat rakennetaan, ne kaikki ovat saavutuksia, jotka älä 

ylitä marginaalia. Ankara tuomitsemassa aikansa miehiä. 

  Palaamme tarinaamme, ja kun Barsoum vapautettiin, hän palasi 

Mercurius-luostariin ja vietti seitsemäntoista vuotta luostarin katolla 

pukeutuneena vuohennahkaan ja säkkikangaseen, joka peitti vain hänen 

yksityiset osansa, ja oli koko ajan alttiina sateelle ja auringonpaisteelle. 

Hänen arvokkuutensa, joka saattoi imeytyä islamilaisten sufien 

kirjallisuuteen, joten he sisällyttivät hänet perintöönsä ja heillä oli "Sidi 

Muhammad Al-Arian" ja yleisö alkoi toistaa "Setä, oi alaston, oi 

käärmelääkettä" ja "Oi setä, oi Rifa'i, oi käärmeiden lääke"... 
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Puhdas Avocato Street 

Yksi kolmesta Niilin saaresta Kairon ja Gizan välillä. Emme liioitteli, jos 

sanoisimme, että se oli olennainen osa historiallista teollisuutta. Siinä on 

egyptiläisten elämän lämpömittari, joka on nilometri (keskustelimme siitä 

kirjassa Tales from the Seas of History) ja sen kautta tapahtui Egyptin 

identiteetin muutos islamin linnoitukseksi, jossa se näki suurten 

koptilaisten muqawqien pakenemisen pitäen kiinni vanhasta 

linnoituksestaan arabivalloittajien jälkeen. valloitti kynttilän palatsin ja 

tuhosi sillan, jäi sitten siellä pitkään roomalaisten ja koptien luokse, 

mutta pian islamilainen sivilisaatio varjossi sen Abdul Aziz bin Marwanin 

osavaltiossa ja sen alueella. tapahtui maahistoriallisia tapahtumia, jotka 

eivät ole vailla Jännitystä täynnä rakkautta ja ihailua, ja sen loppu on 

kuolema ja veri, kuten tapahtui siihen rakennetussa Hodagen palatsissa 

(puhuimme siitä kirjassa Tales from the Seas of History), koska se oli 

rauhallinen paikka alawittiperheen ruhtinaille, joista kuuluisin oli prinssi 

Muhammad Ali Tawfiq ja hänen kuuluisa palatsinsa siinä.. 

Imaami Jalal Al-Din Al-Suyuti kutsui saartamme tämän päivän jaksossa 

"Planeetta" sitä käsittelevässä kirjassa. 

Yksi Manialin vanhimmista ja tunnetuimmista kaduista on se katu, joka 

kantaa nykyisen hahmomme nimeä, koska se on yksi sen kuuluisimmista 

asukkaista. 

Hän on marokkolaista alkuperää oleva Ibrahim Pasha Al-Helbawi, joka on 

loistava nimi oikeusmaailmassa, ja Egyptin asianajajaliiton ensimmäinen 

presidentti, jonka syntypaikkana oli yhdistys vuonna 1912. 

Al-Basha sai koulutuksensa Al-Azharissa sekä opiskelijana sheikki Jamal 

Al-Din Al-Afganin käsissä, ja hän oli kuuluisa kaunopuheisesta kielestään 

ja kielensä kaunopuheisuudesta, joka oli silmiinpistävää sananlaskuissa, 

taikuudesta. hänen lausunnostaan, hänen itsepäisyydestään 

mielipiteissään, hänen rakkautestaan kiistaa kohtaan ja hänen 
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saarnaajana, joka ostaa kuuntelijoittensa toiveet hinnalla millä hyvänsä, 

Abdul Aziz Al-Bishrin kuvauksen mukaan hänestä kirjassaan "Peilissä". 

Huomaa tällä hetkellä erittäin tärkeä seikka, että asianajajan tärkeimmät 

työkalut tuolloin ovat hänen kielensä ja argumenttinsa, vaikka hän 

kääntäisikin totuuden ja tiedon ylösalaisin. Al-Musawwar-numerossa 

2807 25. heinäkuuta Vuonna 1978 hänen kerrotaan olleen asiakas 

rikosasiassa Zagazigissa, jossa eräs merkittävä henkilö petti kaupunkinsa 

pormestarin ja heidän välillään oli kapinallinen ja petti häntä, että he 

olivat sovintoneuvostossa. Ryhmä ystäviä ja minulla oli tapana kokoontua 

yhden meistä taloon ja tehdä kokeita niillä ennen sammakkokoetta, jonka 

ystäväni toi meille talonsa vieressä olevasta puutarhasta, ja niillä oli 

selvät lihaskouristukset, joita seurasi tukehtumiskuolema. Mahjoub 

Thabet oikeuslääketieteen asiantuntijana (puhuimme hänestä kirjassa 

historian ja kirjallisuuden sivusta, ja hänellä on kuuluisa katu Al-

Agouzahin naapurustossa), ja hän löysi hänet hurmaavalla tavallaan 

lausua ja kokeilemalla. hän väitti suorittaneensa itse kaneja ja kissoja ja 

sisällyttänyt ne raporttiinsa, joka kiisti strykniinin myrkyllisyyden!! 

Uhmaen englantilaisen oikeuslääkärin raporttia (hänestä tuli yksi 

Skotlannin suurimmista lääkäreistä ja sitten Edinburghin yliopiston 

johtaja), joka oli hämmästynyt tästä tietämättömästä väitteestä ja otti 

strykniinin laukustaan Thabetin itse testattavaksi. , ja tässä on älyllinen 

väliintulo tämän kokeilun keskeyttämiseksi. 

Tuloksena oli syytettyjen syyttömyyden tuomio, ja joidenkin tapana 

huutaa ja hurrata voittoa absurdeissa taisteluissa, joissa ei ole tietoa tai 

logiikkaa, vain siksi, että he vastustavat kolonisoijaa. (Mahijoub Thabet) 

huusi tuomion jälkeen: "Tapoin Englannin ja voitin Egyptin. On kuin 

olisimme laiminlyöneet Valitun hadithin, olkoon Jumalan rukoukset ja 

rauha hänelle: (Minä olen vain ihminen, ja sinä väität minua vastaan, ja 

ehkä jotkut teistä ovat sympaattisempia kuin toiset, joten tuomitsen 

kuulemani mukaan. Jos minä määrään hänelle jotain hänen veljensä 

oikeudesta, niin hänen ei pidä ottaa sitä, sillä minä leikkasin sen pois 

häneltä. palanen tuli) . 
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Palaamme tämän jakson hahmoon, ja koska lupasin itselleni, etten toista 

kirjoituksissani jokaisen hahmon elämän samoja lukuja, jotka tapahtumat 

vaativat uudelleen mainitsemista, ja kaivaa menneisyyteen uusia asioita 

joka kerta. , mikä on vaivalloinen tehtävä ja suuri vaiva, jos tiedät... 

Käsittelin Ibrahim Al-Helbawin persoonallisuuden piirteitä ja Denshwayn 

tapausta melko yksityiskohtaisesti kirjassa (Mirror of History) sekä hänen 

puolustustaan Denshwayn talonpoikien ankaruudesta ja heidän 

syyttämisestä siinä määrin, että ne kuvailivat häntä. Denshwayn 

teloittajana vastauksessani lukijoiden kysymyksiin kirjassani (A Confused 

History Between Ban and An) .. 

Saman tein rouva Hoda Shaarawyn kanssa, joka puhui valitettavasta 

kannastaan poikansa tapaukseen erään laulajan kanssa kirjassa "Historian 

ja kirjallisuuden marginaalit". Hän myös puolusti asemansa rehellisyyttä 

alalla. materiaalista ja kirjallisesta antamisesta, useammassa kuin yhdessä 

paikassa kirjassa (Nostalgia Reality and Illusions), mutta joskus Vanhoista 

sanomalehdistä etsiminen johtaa aiheisiin, jotka vaikuttavat uusilta ja 

yllättäviltä. Hänen ystävänsä (Munira Thabet) jalanjäljissä hyväksyessään 

ollakseen toinen vaimo, huomaamme naisten vapautumisen pioneerin 

Huda Shaarawin ottavan saman askeleen ja kävelevän samaa polkua ja 

polkua poikansa kanssa myös salaisessa avioliitossa. Last Hour) 

numerossa 182 26. joulukuuta 1937, että Rouva Hoda Shaarawy meni 

naimisiin osastonsa asianajajan ja tämänpäiväisen jaksomme sankarin, 

herra Ibrahim Al-Helbawyn (hän oli tuolloin naimisissa) kanssa laillisella 

sopimuksella ja että he esiintyivät yhdessä hänen Euroopan-matkoillaan 

ja että hän palasi talonsa hänelle Dobaran palatsissa hänen omista 

rahoistaan, kun hän allekirjoitti sen Sitten lehti väittää, että avioero 

tapahtui kahden osapuolen välillä väkivaltaisen kiistan jälkeen. Lehti 

lainaa Ibrahim Al-Helbawyn sanomaa kesken rajoitetun kokoontumisen 

hänen ystävistään: "Miksi piilotat hänen avioliittonsa minulta, ja minä 

olin hänen aviomiehensä laillisella sopimuksella Jumalan ja ihmisten 

edessä. "Sinä tulit meille kerran istunnossa, joka saattoi olla vain 

avioparin välinen!!!". .. Outoa on, että kumpikaan osapuoli ei vastannut 



103 
 

kieltämällä tai vahvistamalla lehden sanoja, vaan vastaus tuli rouva 

Sharifa Hanim Riadilta, jota Al-Helbawy mainitsi ja joka käytti 

säädyttömiä sanoja lehteä kohtaan. kieltäytyi julkaisemasta vastausta ja 

totesi, että sen 183. numerossa 2. tammikuuta 1938 rouva Huda 

Shaarawia kohtaan ja että uutisissa ei ollut vaikutusta hänen henkilöön. 

Mutta lehti, sen 185. numerossa 16. tammikuuta 1938 palasi vetäytymään 

syistä, jotka eivät ole täysin selviä, mieluummin hillitsemällä asian ja 

luottaen kunnialliseen vastaukseen Hanim, josta hän ei pitänyt eikä 

ottanut sitä edellisellä kerralla huomioon, joten lehti valehteli koko 

romaanin, mikä vahvistaa kunnioituksensa rouva Hoda Shaarawya jälleen 

kerran!! 

Tietenkin on ero lehden uutisen esittämisessä omaksuman pakottavan 

sävyn ja sen lyhyen vetäytymisen välillä. Mutta entä jos oletamme, vaikka 

pienellä prosentilla, että näin tapahtui? Vaikka moniarvoisuus on Jumalan 

laki, jonka Hän loi hoitamaan monia sosiaalisia ongelmia ja miellyttämään 

palvelijoitaan, ja se on yksi islamilaisen lainsäädännön nerouden 

ilmentymistä ja yksi sen ainutlaatuisista helmistä, joka erottaa sen. 

Tämän jakson sivusta: 

Jos päätät, rakas lukija, valaista elämääsi tällä siunatulla lainsäädännöllä, 

ole varovainen, ettet valitse jompaakumpaa näistä kahdesta polusta: 

Ensimmäinen: Mitä luimme Al-Musawwar-lehdestä sen 23. numerosta 27. 

maaliskuuta 1925, ja Khamis Muhammad al-Arabi, Aleksandrian 

tullilaitoksen vartija, tuolloin 97-vuotias, joka avioitui 27 kertaa ja hänellä 

oli yli viisikymmentä lasta, joista vanhin on 70-vuotias ja nuorin 3-vuotias 

tyttö, ja samaan tapaan Zagazigin kauppiaan Muhammad Effendi Imranin 

setä, 112 vuotta vanha, ja hänen viimeinen lapsensa, seitsemäntoista 

kuukauden ikäinen tyttö, odottaa uutta vauvaa, kuvan maailman mukaan 

18.5.1930... Emme tiedä kahden miehen olosuhteita, jotta ei sortaakseen 

heitä, ja he epäilemättä käyttivät luonnollista oikeuttaan, mutta 

tiedämme enemmän nyky-elämämme olosuhteista ja maailmamme 

monista asioista ja monista moniarvoisuudesta. Monet avioerot eivät luo 
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vakaata elämää, aivan kuten autuaan soveltaminen profeetallinen 

opastus jälkeläisten lisääntymisessä, profeetta, olkoon Jumalan rukoukset 

ja rauha hänelle, sanoi: "Äiti ja synnytä, ja minä tulen esittelemään 

kansoille ylösnousemuspäivänä." Tämä ei tarkoita äärettömän määrän 

lapsia työntämistä. tavalla, joka tuhlaa heidän oikeuksiaan isän iän 

ikääntymisen ja hänen kuolemansa lähestyessä Kaikkivaltias Jumala 

sanoo Surat Al-Nisassa: )) Hallitse siis mieltäsi matkallasi, löydät varmasti 

turvallisen polkusi askelmat .. 

Toinen: Mitä Al-Arousa-lehti luki 380. numerostaan 11. toukokuuta 1932, 

ja Essawi Al-Sharif, joka meni naimisiin kuudenkymmenen naisen kanssa 

ja jonka Tantan rikostuomioistuin tuomitsi poissaolevana kolmeksi 

vuodeksi, koska hän erosi vaimostaan ilman heidän tietoa ja asunut 

heidän kanssaan aviomiehinä!! Hänen suhteensa paljastettiin, kun hän 

meni naimisiin koulutetun kairolaisen tytön kanssa ja asetti hänet 

ylelliseen palatsiinsa (Abyarin) kaupunkiin Kafr El-Zayyatissa, ja hän antoi 

hänelle pojan. Kun tämä halusi vierailla perheensä luona Kairossa, hän 

palasi, hän löysi hänet. Hän meni naimisiin kahden muun vaimon kanssa 

palatsissa. Kun tämä suuttui, hän yritti tyydyttää hänet erillisellä 

asuinpaikalla Tantalla. Neljännestä hän teki laillisen vaatimuksen, jossa 

vaadittiin elatusapua.. Yllättäen tuomioistuin kieltäytyi, koska kävi ilmi, 

että aviomies esitti tavanomaisen paperin, jossa oli vanha päivämäärä, 

joka todistaa avioeron hänestä ja odotusajan päättymisestä, joten hän ei 

ollut oikeutettu elatusapuun. Hänen kassakaapeistaan löytyi 

kuusikymmentä tavanomaista paperia, jotka kaikki todistavat hänen 

vaimojensa avioero, salaten joiltakin heistä eronneensa... Tarina on 

lehden hallussa Ei ole epäilystäkään siitä, että se on vaimojen oikeuksien 

haaskausta ja avioliiton pyhyyden manipulointia Haluttu moniavioisuus 

on hienostunut yhteiskuntajärjestelmä, joka ottaa huomioon vaimojen ja 

lasten oikeudet ja takaa oikeudenmukaisuuden terveen, vahvan ja 

yhtenäisen yhteiskunnan vuoksi (vrt. Kirja neljäkymmentäkahvilasta). 

Valitettavasti tämä kuva ei mene kaukana todellisuudestamme, ja meille 

yhdelle islamilaiseen suuntaukseen liittyvästä liikemiehestä, jolla on 
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kuuluisia verhottujen naisten muotiliikkeitä kaikkialla Egyptissä, hän on 

surullinen esimerkki useista neitsyiden avioliitoistaan. , joista osa on 

alaikäisiä, jotka saavuttivat 21 avioliittoa vuoden 2002 väestönlaskennan 

mukaan (seitsemänkymmentä vuotta ensimmäisestä tapauksesta, mitään 

Hän ei muutu Egyptissä (jossa hänet pidätettiin tuolloin 5 avioliiton 

yhdistämisestä kerralla!!) Tämä johtuu siitä, että hän unohti, että yksi 

hänen vaimoistaan ei ollut vielä suorittanut odotusaikaansa. 

Kaikkivaltias sanoi Surat Al-Rumissa: (Ja Hänen merkkiensä joukossa on 

se, että Hän loi teille vaimoja keskuudestanne, jotta löytäisitte heistä 

levon, ja Hän on asettanut teidän välillenne kiintymyksen ja armon. Nämä 

ovat merkkejä ihmisille, jotka ajattelevat ( 21)) Hän sanoi myös Surat Al-

Nisassa: (Ja kuinka otatte sen, kun jotkut teistä ovat uskoneet toisille ja 

ottaneet teiltä paksun liiton (21)). 

Muuten, ja tämän jakson sivussa niille, jotka eivät tunne Sharifa Hanem 

Riyadia, joka todistaa Al-Helbawin avioliitosta Hoda Shaarawyn kanssa, 

joka lehden mukaan myös kiistää sen. Hassan Rasim Pasha, maan 

kuvernööri Aleksandria, ja hänen arvonimensä "Riyad", jota hän kantaa, 

liittyy hänen aviomieheensä Mahmoud Pasha Riyad, kanavan kuvernööri, 

rehtori Riyad Pashan päällikön poika (puhuimme hänestä arabien 

vallankumouksessa Historia Confused between Ban and An). Hauska asia 

on, että Mahmoud Pashan avioliittoa ei alun perin sovittu hänen olevan 

Sharifa Hanimista, vaan hänen isänsä sisarensa (Ihsan Hanim), joka kuoli 

ennen häitä, joten sulhanen kääntyi äitinsä ja Ihsanin äidin vaatimuksesta 

nuorimman, "Sharifan" puoleen. Sureva äiti antoi hänelle myös kaiken, 

mitä hänellä oli tyttärensä laitteesta "Ihsan Hanim" ja timantilla 

päällystetystä kruunusta, jonka arvo oli 1500 puntaa. Ja kun menin 

käymään hänen luonaan aamulla, annoin hänelle "timanttikellon, 

helmikaulakorun, jossa oli neljä oksaa, ja jokaisen oksan keskelle 

kyyhkysenmunan kokoisen smaragdin, pähkinärannerenkaita ja 

arvokkaan safiirisormuksen loistavien ympäröimänä. Hän antoi sulhaselle 

myös rukouksen ja ketjunsa, joissa oli timantteja ja safiireja, sekä pussin 

kultalankaa." Tämä avioliitto historiassa urheiluhäiden kanssa tapahtui 
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joulukuussa 1892 ja kesti seitsemän yötä. myit, joka ei saa ylittää kolmea 

kultakolikkoa, jotka olet saanut edesmenneen äitisi perinnöstä tai 

vuosien työn tuotosta ja joista suurin osa on kuparia, joten ota rennosti ja 

tiedä, että tämä lahja, joka näyttää sinulle pelottavalta äitipuoliselta, 

"Umm Ihsan", oli pisara meressä nastoitettuja koruja. Jalokiviä ja jalokiviä 

puolisoiden välillä riittää, kun tiedät, ystäväni Kazem al -Ghaid, että 

vastaparin makuuhuoneen "tossu" yksin oli helmien varassa ja siinä oli 

piirros timanttiruususta!! Ja jos et usko minua, katso Zainab Fawazin 

kirjaa (The Zainabian Letters), painos vuodelta 1905 jKr., nähdäksesi 

valtavan luettelon lahjoista, joita yksikään silmä ei ole nähnyt eikä korva 

ole koskaan kuullut. Egyptin aatelisten ilot, ja Jumala siunatkoon sinua, 

köyhä Egypti!!Naisten keskusyhdistys Hoda Shaarawyn ja heistä 

aktiivisimman kanssa Hän perusti New Woman Associationin ja hänellä oli 

merkittävä rooli 1919 vallankumouksessa ja kuuluisan lakaisujen lakko.. 

Emme saa unohtaa Sharifa Hanimin roolia valtuuskunnan johtajan 

Mustafa Pasha Al-Nahhasin valoisan tulevaisuuden morsiamen 

valinnassa, ja yksi hänen ehdoistaan oli, että hän on neitsyt ja lunnaita tai 

puolueeton Awan korkean sukulinjan ja vaatimattoman varallisuuden 

välillä, ja valinta osui lopulta Zainab Al-Wakilille Sumkhratista, Al-

Rahmaniya Centeristä, Al-Buhairan kuvernööristä, sekä yhden 

valtuuskunnan toisinajattelijan tyttärestä. jotka liittyivät 

kansanpuolueeseen yli 50 vuoden ikäerolla!! Sharifa Hanim oli yksi Ismail 

Pasha Sidqin perustuslain vastaisen vallankaappauksen vastustajista, 

mutta kohtalo teki lopun hänen yhteiskunnallisesta ja poliittisesta 

roolistaan varhain, kun hänen tyttärensä, morsian, kuoli. 
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Maun pyhäkkö 

Suosittujen sananlaskujemme takana ovat vehreät tarinoiden puutarhat, 

joista osa on lähellä legendaa, toiset taas mielikuvitusta, mutta kaikki 

eivät ole vailla varoitusta ja huomiota. 

He sanovat suositussa sananlaskussa: "Maku ei jätä Egyptiä", ja he 

sanovat myös: "Maista." Mikä on makutarina?!! 

Bab al-Futuhin alapuolella ja al-Muizz Streetin päässä sijaitsee pieni 

puusta tehty pyhäkkö, jonka päällä on vihreä kupoli kultaisella 

puolikuulla. Tämän pyhäkön sisältä alkaa otsikko: "Se on gnostisen 

Jumalan, Sidin hauta. al-Zouk." Pyhäkön omistajasta "Muhammad al-

Zouk" on monia kertomuksia, ja pidämme häntä vanhurskaana ja 

tinkimättömänä miehenä. Jumala on yksi (se tuli Sahih Al-Bukharissa: 

miestä ylistettiin mies, joka oli profeetan edessä, olkoon Jumalan 

rukoukset ja rauha hänelle, ja sanoi: "Voi teitä!" Sitten hän sanoi: "Joka 

teistä ylistää veljeään väistämättä, sanokoon: Minä ajattelen niin ja niin 

Jumala on hänen laskuttajansa, enkä suosittele ketään Jumalan edessä. 

Syy hänen päättäväisyytensä lähteä on, että hän oli vanha ja kyllästynyt 

ihmisten riitoihin, jotka eivät lakanneet Mamluk-aikana, ja heitä oli paljon 

. Toinen kertomus kuitenkin poikkeaa näistä syistä, että al-Zoukin 

alkuperä oli marokkolainen, ja kun hänen sairautensa muuttui vakavaksi, 

hänen lapsensa halusivat viedä hänet kotimaahansa kuolemaan siellä, 

vaikka hän vastusti sitä. Kaikesta hyvästä, moraalisesti tai aineellisesti. 
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Muhammad Effendi Ramadanissa 

Onnen tunne valtaa minut, kun istun kirjastossani kotona tai 

puhelimessani. Olen myös muuttanut sen kirjastoksi sen sisältämien 

historiallisten arkistojen liiallisen määrän vuoksi. Olen yrittänyt kovasti 

kerätä sen.. lepoaikoina päästän usein mieleni valloilleen vaeltamaan 

menneisyyden kynnyksellä. Olen hänen hyveensä ympäröimänä ja hänen 

haitansa painavat minuakin.. Tässä jaksossa oletetaan, että ystäväsi 

Muhammad Effendi Fathi päätti matkustaa aikakone menneisyyteen, 

erityisesti vuoteen 1936 jKr., eikä varsinkaan tämän vuoden valitseminen 

ole itsestäänselvyys, sillä sattui, että historiallisen omaisuuteni joukossa 

oli "Egyptiläisen valtion työntekijöiden yhdistyksen etuoikeuskirja, jota 

sponsoroi Hänen Majesteettinsa kuningas Zagazigissa 1935-1936 Arous 

Press Zagazigissa "Tämä vuosi sisälsi myös eräänlaisen poliittisen 

vakauden, kun sopimus allekirjoitettiin vuonna 1936 jKr edellisen vuoden 

ramadanin laajojen protestien jälkeen. Taloudellisella tasolla Egypti oli 

käärimässä hihaansa kannustaakseen teollisuutta, vaikka suurin osa niistä 

oli kuluttajia. Mitä tulee Egyptin puntaan ja siihen liittyviin Englannin 

punta on noussut ja laskenut sen jälkeen, kun se erotettiin kullasta 

ensimmäisen maailmansodan alkaessa vuonna 1914. onnellisimmillaan, 

koska sen arvo on noussut vuodesta 1934 yli 5 dollariin (5,16 dollaria) 

vuosia kestäneen punnan arvon alenemisen jälkeen, toisin kuin Egyptin 

hallitsevan perheen rahat, jotka pysyivät jatkuvasti nousussa ilman 

myllerrys, ja 17. huhtikuuta 1935 ilmestyneen Everything and the World -

lehden mukaan Egyptin rikkaimmat ihmiset olivat tuolloin Hänen 

korkeutensa prinssi Ahmed Seif El-Din kuuden miljoonan punnan 

omaisuudella (käsittelimme hänen ampumistarinaansa kuningas Fuadista 

kirjassa Tales from the Seas of History), sekä prinssi Kamal Al-Din Hussein, 

prinssi Youssef Kamal ja Khedive Abbas Helmy II, hallitsija ja sijoittaja 

samaan aikaan, ja hänen varallisuutensa on Egyptin ulkopuolella. Lehden 

mukaan hän omistaa rahoituspankin Euroopassa eikä onnistunut 

perustamaan pankkia Hijaziin, mutta hän yrittää sijoittaa rahansa 

Palestiinaan pyrkiäkseen nousemaan sen valtaistuimelle (yksi 
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salaperäisistä asioista Alankomaiden elämässä). entinen Khedive). 

Egyptissä asuva rikas mies on Baron Empain, Heliopoliksen esikaupunkien 

omistaja. Mitä tulee syihin, joiden vuoksi "Zagazig" valittiin aikakoneen 

asemaksi, muun muassa se, että Zagazig on minun kaupungini, jossa Asun, 

ja hyvä sattuma, joka toi minut yhteen tämän esitteen kanssa, sisältää 

paikkoja Zagazigissa, joista osa on kohtalon piilossa Kolmas syy on se, että 

Zagazig on Alawite-suvun aikana rakennettu kaupunki, jonka alku tuli 

Muhammad Ali Pasha Al-Qanaterin rakennus Muwesin merelle tällä 

alueella vuonna 1832 jKr., ja hänen vierailunsa siihen sekä Sheikin 

(Ibrahim Zagzoukin), yhden alueen merkittävimmistä, ja hänen 

perheenjäsentensä tervetulotoivotus. Hänellä on terävä piikki selässä.. 

Neljänneksi ja minulle tärkeimmäksi syyksi Zagazig oli kaukana Egyptin 

hallitsijoiden vierailuista, paitsi harvoissa tapauksissa. En löytänyt 

vaatimattomassa tutkimuksessani. matkaa, kaikkea muuta kuin Khedive 

Tawfiqin vierailu Zagazigiin ja Amin Pashan vastaanotto hänen luokseen 

(enimmäkseen Amin Pasha al-Shamsia) Alfred Joshua Butlerin tästä 

vierailusta kertovan kirjan (Elämä Egyptin kuninkaallisessa hovissa) 

mukaan. .. 

Viimeisenä syynä on, että sharaqawan anteliaisuutta ei pidä unohtaa 

Ramadanin aikana. Historia mainitsee, että nainen, Maria al-Qibtiyya, 

jolla on lääninvalta (Ta' al-Namlin kylässä) vaati isännöimään Kalifi al-

Ma'mun ja hänen johtajansa vuonna 217 AH Egyptin vierailunsa aikana 

(vuosi ennen kuolemaansa) ja tarjosivat hänelle ja hänen seurueelleen 

runsaasti ruokaa. kymmenen astiaa, joten hän luuli aluksi, että ne olivat 

maalaislahjoja, mutta hän hämmästyi, kun hän löysi jokaisesta astiasta 

pussin kultaa, ja hänen hämmästyksensä lisääntyi, että ne kaikki 

kerrottiin vuodella, mikä tarkoittaa, että hän ansaitsi ne yhdessä 

vuodessa. !! Joten hän kiitti häntä ja kieltäytyi ottamasta sitä, mutta hän 

vaati erittäin kiireellisesti Sharaqwan tapaa (olkoon Jumala armollinen 

äitiäni, hänellä oli tämä luonne) ja sanoi: "Oi uskollisten komentaja, tämä 

kulta on tästä muta, jonka otin maasta, sitten sinun 

oikeudenmukaisuudestasi, oi uskollisten komentaja, ja minulla on paljon 
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tätä kultaa." Al-Ma'mun liitti sen aarrekammioon, jakoi sen useisiin 

tiloihin ja lahjoitti sille kaksisataa hehtaaria kylästään ilman korkoa. 

Sharaqwan historia on säilynyt myös Faqousin keskustan Ikyadin 

asukkailta, että he kutsuivat ensimmäisen junan Faqousista Salhialle 

vuonna 1863 jKr, mutta sen kuljettaja ei kiinnittänyt siihen huomiota, 

koska hän oli englantilainen, joka oli eivät tiedä sharaqwan kieltä ja 

tapoja. Tämä anteliaisuus on heille luontaista. Al-Musawwarin numerossa 

1544 14. toukokuuta 1954, joka vastaa Ramadan 11:tä, ja Zagazigissa 

Kairoon suuntautuvan junan kulkiessa tuolloin paaston rikkomisesta Al-

Sharaqwa esitteli matkustajille, mukaan lukien armeijan sotilaat, 

paperipusseja, jotka sisälsivät herkullisia ruokia, kuten happamattomia 

piirakoita ja kalaa. 

Ramadanin ensimmäistä päivää vastaavana 15. marraskuuta 1936 jKr. 

Muhammad Effendi Fathi kantoi etuoikeuskirjaansa oikeassa kädessään ja 

vasemmassa kädessään pitkää valkoista ryppyä. Tämä nuhjuinen tila, 

koska hänellä oli diabetes, hän kantaa valkoinen faqousi terävällä 

etupuolella. 

    Muhammad Effendi alkoi katsoa esitteen sivuja kadulla päättääkseen, 

mistä aloittaa, joten hän luki johdannon: "Valtion työntekijöiden yhdistys 

Zagazigissa pystyi Jumalan ansiosta ja uuden presidenttinsä, Hänen 

ylhäisyytensä Al:n avulla. -Miralai, herra Tänään on ramadanin 

ensimmäinen, ja Muhammad Effendille on kerrottu, että hänen 

hammassärkynsä lisääntyminen ramadanin aikana johtuu suun 

kuivumisesta, joka johtuu ruoasta ja juomasta pidättäytymisestä, jolloin 

syljen eritys vähenee ja syljen eritys vähenee. bakteerien määrä lisääntyy, 

joten hän päätti, että hänen ensimmäinen pysähdyspaikkansa olisi 

hammasklinikat, joten hän avasi esitteen sivun 11: "Dr. Kamel 

Muhammad Hassan kirurgian kandidaatti ja hammaslääkäri Amiri 

sairaalassa, ilmainen tutkimus, 5 piasteria hampaanpoistoon anestesia, 25 

piasteria hampaan tai hampaan täyttöön platinalla, 20 piasteria hampaan 

tai hampaan täyttöön posliinilla, 50 piasteria hampaan täyttöön kullalla, 

50 piasteria 22 karaatin kultafezillä, 80 piasteria valettu kultahampaalla 
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Tietenkin, nyt tiedät miksi varkaudet kuolleilta olivat paljon aikaisemmin, 

varsinkin vainajan omaisilta?! Tärkeää on, että Muhammad Effendi käytti 

hyväkseen ilmaista tutkimusta, tutki hänen ikenensä ja hampaansa ja 

lääkäri kirjoitti hänelle antibiootin, rauhoittavan lääkkeen ja 

huuhteluaineen tulehduksen rauhoittamiseksi, joten Muhammad Effendi 

katsoi apteekkien sivuilta. lääkkeitä ja vihkoalennuksia, ja hän löysi: 

"Galenin osasto Abbas Streetillä (sen nimi oli ennen Pörssi ja nyt posti): 1- 

Lääkkeet Valmiit, laskuun lisätään 5 millimetriä, minkä summien osalta 10 

piasteriin, 10 millimetriin 20 piasteriin ja 15 millimetriä ylittävistä 2- 

Valmistetut lääkkeet 10 prosenttia, Khalil-osasto (tähän päiväänkin 

turvallisuusosaston vieressä) 5 prosentin vähennys valmiista ja 10 

prosenttia senttiä valmiista Levystä, Shalom's Agzakhanasta, 5 % alennus 

valmiista vedestä ja 10 % valmistetusta vedestä. 

Tarjousten lähentämiseksi apteekkien välillä Muhammad Effendi valitsi 

viimeisen Jazakhanan, koska se on häntä lähimpänä ja sen nimi on Great 

Eastern Agazakhaneh Al-Mudiriyya kadulla Zagazigissa sen omistajalle, 

hänen juutalaiselle naapurilleen Shalom El-Bazille. hän osti häneltä 

lääkkeitä ja he vaihtoivat terveisiä, onnitteluja ja tervetuloa, ja koko 

Sha`ban-kuukausi kului heidän tapaamatta... 

Ja koska hänen vaimonsa Amira Hanimin ja hänen kahden tyttärensä 

Nour Hanimin ja Aseel Hanimin pyynnöt ovat tilauksia ja ne on täytettävä 

pyhän kuukauden ensimmäisenä päivänä, Muhammad Effendi avasi sivun 

17 ja lihakaupat: "Opettaja Othman Morsi Mawlid al-Nabi Streetillä, 

opettaja Muhammad Ahmed Al-Boshi Old Court Streetillä, opettaja Ali 

Okasha kadulla Kylpyhuone... Opettaja Sayed Shalabi Abbas Streetillä ja 

alennus 5 per vesi ensimmäisessä luokan lihaa, lampaanlihaa ja vasikoita 

ja vaa'at ilman paperia (huomaa tarkkuus). Opettaja Ibrahim Shalabi, 

rouvan vieressä, alennus 2 ja puoli per vesi" ja sitten sivu 18. 

Ruokakaupat: "Hussein Mahjoub Effendi Street Stores Al- Hariri, Wasef 

Ghattas Effendi -myymälät rouvani edessä, Muhammad Jamal Al-Din 

Effendi -liikkeet, Ibrahim Sarhan Effendi -liikkeet, Abdul Latif Khater 

Effendi -liikkeet Old Court Street -kadulla, Hajj Afifi Bassam -liikkeet Al-
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Montazahissa, 5% alennus vedestä, paitsi sokeria.” Sitten hän muutti 

lyhyttavarakauppoihin, sivu 19: ”Kauppa Al-Shalqami ja konsuli Al-

Montazah-aukiolla, Ahmed Al-Akkad-myymälä Al-Farakha Streetillä, 2 

prosentin alennus kaupan määritetyistä hinnoista , edellyttäen, että 

määrä on vähintään 25 piasteria. 

Hienoa on, että Muhammad Effendi osti kaupoista lääkkeet ja kaikki 

talonsa tarpeet kunnollisella tavalla ja löysi todellisen alennuksen, mikä 

on harvinaista nykyaikanamme.. 

Muhammad Effendi palasi tavaroineen kuormattuna kotiinsa, ja yhtäkkiä, 

ehkä kateellinen silmä oli osunut häneen, ja hänen kiipeäessään portaita 

hänen housunsa päähän jäi kiinni naulalla, joten Muhammad Effendi 

kaatui ja housut. ja takki leikattiin pois.. Housut tai koko puku tai niiden 

vaurioiden korjaaminen. 

Muhammad Effendi oli Al-Miri sabtaliyassa ja työn päätyttyä hän lähti 

jäljittämään eilisen esitteen ja sivun 19, jossa räätälöity "Khawaja Bandali 

Bandalidis Al-Bosta Streetillä on 10 prosentin alennus hinnoista: 200 

piasteria täysvillaiseen pukuun, 175 piasteria puvun räätälöintiin ilman 

liiveä, 125 piasteria pukuun. -Khawaja (Yeni) Al-Bostah Street, 10% 

alennus normaalihinnoista..Kamel Effendi Ali Makawi Abbas Streetillä, 

lisää 5% näytetyn villan hintaan: 130 Maksu on 120 pt koko 

kangaspukusta, 120 pt kangaspuku ilman rintaliivejä, 100 pt 

puolivuoraisesta puvusta, 70 pt täysin sinivihreästä puvusta, 160 pt 

smocking-pukusta, 250 pt reddingot-pukusta." Lopulta Muhammad 

Effendi päätti ostaa A kangaspuku viimeisestä kaupasta. Hänen isänsä 

Hajj Fathi Effendi oli hänen isänsä Ali Makkawin asiakas, Al-Montazahissa, 

Zagazigissa sijaitseva tekstiilikauppias (Abdul Aziz Pasha Radwan 

työskenteli hänelle hänen elämänsä alkuvuosina. Katso Confused 

between Ban and An) historia). 

Palatessaan kotiin onnellisena uudessa puvussaan hän löysi matkallaan 

elokuvateatterin (Apollon), joten hän palasi myönnytyskirjaan katsomaan 

sen esityksiä juhlan jälkeen toivoen tuovansa iloa perheensä sydämiin. 
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juhlan tulo Alkuperäinen hinta: 25 piasteria ja alennettu hinta 16 piasteria 

Ensimmäisen luokan lippu: alkuperäinen hinta 5 piasteria ja alennettu 

hinta 3 piasteria Lasten lippu: alkuperäinen hinta 5 piasteria ja alennettu 

hinta on 2 piasteria Kuukausitilaus: alkuperäinen hinta on 30 piasteria ja 

alennettu hinta 25 piasteria, kaikkiin konsertteihin paitsi 

matinea.Sunnuntaisin näyttelijäseurueilla on erityinen etuoikeus, ja se on 

sihteeristön päätettävissä alennuksen selvittämiseksi joka paljain jaloin, 

ja alennetut elokuvaliput ovat yhdistyksen talossa. 

Nautinnollinen kiertue Zagazigin laskosten välillä, jota Muhammad 

Effendi taisteli Ramadanin aikana, keskeytti vain hänen vaimonsa kutsu 

"Umm Nour Waseel": Nukuin liikaa, rakas mieheni, ja on Maghrib-kutsun 

aika rukous, ja meidän täytyy herätä unesta tavataksemme pöydän 

ympärillä. 
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Uskon ajatuksia siunauksen kuukaudessa 

Kun sain Covid-19-tartunnan, sitten isoveljeni kuoleman ja hänen 

jälkeensä rakkaan äitini, myönnän, että monet asiat ovat muuttuneet 

elämässäni täysin ja radikaalisti, ja aloin haistaa kuoleman ympärilläni ja 

sisälläni. pian.. Joten laitoin itseni ja elämäni jälleen järjestykseen 

valmistautuessani tähän viimeiseen matkaan.Kuinka vaikeaa on 

valmistautua ja sen paino painaa pahaa käskevää sielua, joten kokosin 

tahtoni sitä vastaan ja tajusin useiden yritysten jälkeen, että voittaminen 

sielun pahuudet lisäämällä hyvyyttä on lähtökohta. Se ei jätä minua, enkä 

minä jätä sitä yön tunteina ja päivän päätteinä. Ja Koraanin rakkaimmista 

luvuista minulle sydän, he kaikki ovat samanlaisia rakkaudessaan 

sydäntäni ja mieltäni kohtaan, mutta lähimpänä minua on Surah Al-Isra, 

koska se kattaa islamin yleiset puitteet opin ja etiikan osalta. Jumalallinen 

ihme näkyvissä ja islamin olemusta ja sen filosofiaa vastustavien Quraysh-

johtajien kohtaus, jonka tarkoituksena on vapauttaa ihmiset 

pakanallisista palvonnasta ja polyteismistä ja vapauttaa ihmiset heidän 

toistensa palvonnasta. Katso kuuluisa keskustelu Abbasid-kalifin (Mahdi) 

ja kirkon patriarkan välillä. idän (Timatheus) ja jälkimmäisen vastauksen 

hänen mielipiteeseensä profeetta Muhammedista, siunatkoon Jumala 

häntä ja antakoon hänelle rauha Rauha olkoon hänelle, että hän "käveli 

profeettojen jalanjäljissä", koska hän "enimmäkseen käänsi kansansa pois 

epäjumalien palvonnasta yhden Jumalan tuntemiseen.” Profeetan 

taivaallinen matka johti myös siihen, että uskovissa kiteytyi tunne siitä, 

että he ovat taivaallisen kirjan ihmisiä, joilla on vastuu tehtävien 

suorittamisesta ja velvollisuuksien noudattamisesta, kuten viisi 

päivittäistä rukousta määrättiin tässä Siunatussa lennossa. Kaikkivaltias 

sanoi: (Kunnia olkoon hänelle, joka vei palvelijansa yöllä pyhästä 

moskeijasta Al-Aqsa-moskeijaan, jonka ympärillä olemme siunannut 

näyttää hänelle Totisesti, Hän on Kaikkikuuleva, Kaikkinäkevä (1) ) Suuran 

jakeet korostivat myös Pyhän Koraanin asemaa ja sen roolia ihmiskunnan 

kattavassa ohjauksessa ja myös sen psyykkisten ja orgaanisten 

sairauksien parantamisessa. Kaikkivaltias sanoi: (Tämä Koraani todellakin 
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ohjaa siihen, mikä on rehellisin ja antaa ilosanoman uskoville, jotka 

tekevät vanhurskaita tekoja, että he saavat suuren palkan (9)) 

Kaikkivaltias sanoi myös: (Ja me lähetämme Koraanista sen, mikä on 

parannus ja armo uskovia. Eikä se lisää väärintekijöitä paitsi menetyksissä 

(82)) ja säkeet sisälsivät tämän uskonnon piirteitä. Suuri kutsuessaan 

hyveisiin ja terveen järjen välttämättömyyksiin, kuten vanhempiensa 

kunnioittamisen etiketti Kaikkivaltiaan sanonnassa : He tai molemmat, 

joten älkää sanoko heille "f" äläkä nuhtele heitä, vaan puhu heille 

ystävällinen sana (23) ja laske heille nöyryytyksen siipi armosta. mh Ja 

sano: "Herra, armahda heitä, kun he kasvattivat minut, kun olin pieni" 

(24). Se sisälsi myös monia muita ominaisuuksia, joiden pitäisi kuulua 

uskovan ansioihin, kuten: kehottaminen käyttämään rahaa 

hyväntekeväisyyteen maltillisesti ja tasapainoa, jota vaaditaan 

niukkaisuuden ja ylimielisyyden välttämiseksi. Kaikkivaltias sanoi: (Älä 

anna kätesi olla kahlitsemassa kaulaasi asti, äläkä levitä sitä täysin, ettet 

tule moitteettomaksi ja köyhäksi (29) Todellakin, Herrasi laajentaa 

elatusta kenelle haluaa ja rajoittaa sitä Hän oli tietoinen palvelijoistaan, 

Kaikkinäkevät (30)) Kuten jakeet vakuuttavat uskovaiselle, että elatus on 

taattu Kaikkivaltiaan Jumalan kädellä, niin hän tekee älä pelkää köyhyyttä 

äläkä pakota häntä tappamaan maksansa nautintoja ja kuinka monta 

Näemme ympärillämme monia tapoja köyhyyden ja kapasiteetin 

puutteen vuoksi?! Ja jos olisimme pohtineet näiden säkeiden 

mahtavuutta ja niiden roolia sielun vahvistajana, tukena ja vahvistajana, 

se olisi riittänyt ja täyttynyt. Se on suuri virhe (31)) Jakeet koskevat myös 

sielun piirteitä. uskovan todellinen persoonallisuus ja se, mitä hänelle 

tulisi antaa. Hänen omistamistaan ominaisuuksista, mukaan lukien 

pysyminen erossa suurista synneistä ja moraalittomuudesta, kuten 

aviorikoksesta, sellaisen sielun tappaminen, jota Jumala on kieltänyt 

tappamasta muutoin kuin oikeudenmukaisesti, olematta ylimielinen 

kostossa , säilyttää orpojen rahat, asettaa oikeuden ja tuomitsee hänet 

kaikissa hänen asioissaan ja mitataan suoralla mitalla, aivan kuten 

ilmoitat uskovaiselle hänen kaikista velvollisuuksistaan hänen jäseniään 

kohtaan, joten hän ei teeskentele tietävänsä tekemisiään ei näe, kuule tai 
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tiedä, sen lisäksi, että hän on innokas nöyryyteen uskovan 

ominaisuutena, joten hän ei vaella ylimielisesti ja ylimielisesti.Jumala 

kieltää kaiken paitsi totuuden, ja sen, joka tappaa epäoikeudenmukaisesti 

Totisesti, olemme asettaneet hänelle auktoriteetin suojelija, joten älkää 

antako hänen olla ylimielinen tappamisessa. Totisesti, hän voitti (33) Ja 

älkää lähestykö orvon omaisuutta paitsi sillä, mikä on (34) Ja täytä mitta, 

kun olet kuluttanut sen ja punninnut sen. Suoralla mitalla    ۚ  Se on 

parempi ja parempi tulkinnassa (35) Ja älä lopeta sitä, mistä sinulla ei ole 

tietoa. Todellakin, kuulo, näkö ja sydän ovat kaikki nämä, joista he ovat 

vastuussa. (36) Äläkä kävele hauskuuden maassa 7 Et lävistä maata etkä 

saavuta pituudeltaan vuoria (37)). 

Jakeissa on myös islamilaisen uskon totuus, monoteismin olemus, 

kattavan Muhammadan-sanoman pilarit, Jumalan pelko ja Hänen 

kauneimmilla nimillään kutsuminen, hänen sanoessaan: (Ja totuudessa 

olemme sen lähettäneet alas, ja totuuden kanssa Olemme lähettäneet 

sen alas. Koraani, jonka Olemme erottaneet, jotta voitte lausua sen 

ihmisille aika ajoin, ja Me olemme lähettäneet sen alas ilmoituksena (106) 

Qul Usko tai älä. , ne, joille annettiin tieto ennen sitä, kun se luetaan 

heille, lankeavat leukojen eteen kumartuneena (107) Kunnia olkoon 

Herrallemme, jos Herramme lupaus toteutui (108) Ja he lankeavat 

maahan. päät itkevät, ja se lisää heidän kunnioitustaan. (109) Sano, 

rukoile Jumalaa tai rukoile armollisinta, mikä tahansa, kutsu Hänelle 

kauneimpia nimiä. Älä lausu rukouksiasi ääneen äläkä pelkää niitä, vaan 

etsi välimatka sen (110) ja sanoen al-hamin välillä. Tämä kuuluu 

Jumalalle, joka ei synnyttänyt poikaa, eikä hänellä ollut kumppania 

valtakunnassa, eikä hänellä ollut suojelijaa nöyryytyksen vuoksi. Ja Hän 

ylisti Häntä suurella kunnioituksella (111) ). 

Mitä tulee säkeisiin, jotka aina sytyttävät ahdistukseni ja hyväilevät 

mieltäni, kun mietin niiden merkitystä, ne ovat niitä, jotka sisältävät 

nerokkaan ja ainutlaatuisen kuvauksen ylösnousemuspäivän kohtauksista 

Hänen sanoissaan Surat Al-Baqarahissa: Tehosta rakkautta. Jumalasta    ۚ  

vaikka hän näkisi ne, jotka tekivät väärin, kun he näkivät rangaistuksen, 
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että kaikki valta kuuluu Allahille ja että Allah on ankara rangaistuksessa 

(165), kun seuratut kielsivät (166) Ja ne, jotka seurasivat, sanoivat: Jos 

vain meillä olisi paluu, voisimme kieltää heidät. Jos he kieltävät meidät, 

niin Allah näyttää heille heidän tekonsa katumuksina heidän puolestaan. 

5 Ja he eivät nouse tulesta (167)). Ajattele kanssani kohtauksia maan 

tyrannit, mukaan lukien herrat, vanhimmat, presidentit, kuninkaat tai 

jopa hallintovirkailijat, kun he pakenevat seuraajiaan ja tekopyhiä, jotka 

nostivat heidät taivaan pilviin ja tekivät heistä pyhyyden aseman ja jopa 

tekivät heistä kumppaneita heidän palvontaansa Jumalan kanssa tässä 

maailmassa pelosta ja toivosta, joten missä he ovat? Tuomiopäivänä, 

Taivaan ja Maan Kaikkivaltiaan voimasta ja Hänen kärsimyksestään?! 

Onko heillä mitään puolustettavaa?! Eilen he olivat suvereniteetin ja 

vaikutusvallan omistajia, mutta kuka heijastelee ja pelkää Jumalaa tässä 

maailmassa, ei teeskentele tai imartele eikä koskaan tottele ketään 

tottelematta Jumalaa?!.. 

Samoin mielikuvitukseni jahtaa aina Surat Abbasin lentokohtauksia, jotka 

ravistavat sydämiä ja kylmyyttävät niistä, koska en uskonut näkeväni niitä 

omin silmin ollessani vielä tässä maailmassa. Kaikkivaltias sanoi: (Sitten 

kun kova melu tulee (33) sinä päivänä, jolloin mies pakenee veljeään (34) 

ja äitiään ja isäänsä (35) ja naiskumppaniaan ja lapsiaan (36), jokaisella on 

omansa. (37) Sen päivän kasvot tulevat säteilemään (38) Nauravat, 

iloitsevat (39) Ja sen päivän kasvot Sillä on pölyä (40)) 

  Kohtauksia, joita olen nähnyt läheltä maailmassamme Covid-19-

pandemian aikana. Jokaisella on poikkeavat silmät, pelkäävät itsensä ja 

hänen iskulauseensa on "minä itse, sieluni." Veli pelkää veljensä 

lähestymistä häneen ja välttelee häntä peläten, että hän aloittaa rauhan 

tai kättelee häntä..ja perheet muuttavat pois perheestään heti kun he 

tietävät, että joku heistä on saanut viruksen.Uskovia yhdistävä 

jumalanpalvelus on suljettu.. Pakollinen etäisyys rukouksessa .. Aviomies 

kieltäytyy ottamasta vastaan sairasta vaimoaan, jolla on Covid-19, ja tämä 

oli seksiä hänen kanssaan eliniän ajan, peläten hänen henkensä puolesta 

ja päinvastoin, ja lapset kieltäytyvät hoitamasta äitiään, joka on sairas 19, 
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tai vastaanottaa hänen ruumiinsa, joka makaa sängyssä hänen 

kuolemansa jälkeen pelätyn viruksen kanssa, jotta sairaalan henkilökunta 

rukoilee hänen puolestaan tai ei He rukoilevat ja maa on piilossa 

pimeyden peitossa..ja kylät kapinoivat Covidin hautaaminen kuolleena 

tartunnan pelossa. Ei ole voimaa eikä voimaa paitsi Jumalan, 

Korkeimman, Suuren luona. 
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2020. 

2- Osallistuminen tieteelliseen artikkeliin "Kohti Covid 19 -viruksen 

tehokasta hoitoa" Irakin Al-Nisour University Collegen sähköisessä 

tieteellisessä kirjasessa "Opettavia artikkeleita Covid 19:stä" 2021. 
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3- Osallistuminen yhteiskuntatieteiden sarjan neljännen kollektiivisen 

kirjan tutkimukseen - Corona Society, Missä ovat seuraukset ja vedot, 

jotka yliopiston yhteiskunta- ja humanististen tieteiden tiedekunnan 

Tutkimus- ja yhteiskuntatieteiden laboratorio julkaisi 20. elokuuta , 1955, 

Skikda, Algeria, 2022. 

Toiseksi: Osallistuminen novellien ja artikkelien yhteiskirjoihin: 

1 - Diwan Al-Arab -kirja, osa 3 (artikkeli) - Dar Diwan Al-Arab julkaisuun ja 

jakeluun 2020. 

2- The Book of Fleeting Pens (novellit) – Dar Diwan Al Arab julkaisuun ja 

jakeluun 2021. 

3- The Book of Screaming Letters, Literary Encyclopedia, osa 2 (Novellit) - 

Dar Diwan Al Arab julkaisuun ja jakeluun 2021. 

4- The Book of Ambassadors of Amazement (tarinat) - Dar Ostroun paino- 

ja julkaisutoiminnalle 2022. 

5- My Story Book for You (Short Stories) - Dar Kayanak julkaisuun ja 

jakeluun 2022. 

6- Kirja unelman siivessä (novellit), Dar Lotus ilmainen julkaisu, 2021. 

7- Kirja Kun koputamme oviin (artikkelit), Dar Lotus ilmaiseksi 2022. 

8- Virtuaalikirja (novellit) Helwanin yliopiston kirjallisuuskritiikin 

professorin tohtori Essam Mahmoudin valvonnassa – Dar Al-Saeed 

julkaisuun ja jakeluun 2022. 

9. Kultainen kirja, 100 tarinaa 100 tekijältä 11 maasta - Rose Al-Youssef 

Foundation 2021. 

10 - Arabialainen kynttilän vihko ja kynäkirja, osa kaksi - Dar Jane 

julkaisuun ja jakeluun - Libya 



125 
 

11- Al-Multaqan luomuksista, novelleja - Dar Al-Multaqa julkaistavaksi ja 

levitettäväksi 2020. 

12- The Perfume of Narration in the Land of the Nile (hyvin novelleja) 

Abdel-Zahra Amara ja Juma Al-Kindi - Dar Amarji julkaistavaksi ja 

levitettäväksi Irakissa 2022. 

13- Piste ja intohimon alusta - Dar Al-Zayyat julkaisuun ja jakeluun 2023. 

Saadut palkinnot ja kunnianosoitukset: 

1 - Esimerkillinen apteekki Sairausvakuutuslaitoksen itäosasta, 2017. 

2- Ihanteellinen apteekkari itäisestä proviisorien syndikaatista 2015, 

itäisen farmaseuttien syndikaatin ja Egyptin farmaseuttien syndikaatin 

suojat. 

2- Ibn al-Nilin kirjallisuusfoorumin kilpi novellissa 2021. 

3. Rose Al-Youssef -säätiön novellikilpailun "Sata tarinaa sadalta luojalta 

11 maasta" kunniakirja vuoden 2021 kultaisessa kirjassa. 

4- Giza Pharmacists Syndicate -järjestön ja kulttuuri- ja luovuuskomitean 

tunnustustodistus Fifth Pharmaceutical Creativity Festival 2021 -

festivaalin toiminnasta. 

5. Irakilaisen Amarji-lehden 2018 Shield of Excellence and Creativity. 

6. Arab Creativity and Creators -festivaalin kunniakirja sen viidennessä 

istunnossa Dar Janen suojeluksessa julkaisusta ja jakelusta Al-Baydassa, 

Libyassa joulukuussa 2020. 

7- Qalyubia Pharmacists Syndicate -järjestön ja kulttuuri- ja 

luovuuskomitean kunniakirja kuudennen farmaseuttisen luovuuden 

festivaalin 2022 toiminnasta. 

 

Vuoropuhelut ja tapaamiset: 
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1- Haastattelut Egyptin TV:lle, ohjelmalleni "Höyhen ja kynä", ja olen 

tästä maasta. 

2- Haastattelut Ranskan Radio Monte Carlon ja Egyptin radion kanssa. 

Useiden muiden lehdistö- ja radiohaastattelujen lisäksi. 

Tehdyt paikat: 

1 - Laatuosaston päällikkö sairausvakuutuslaitoksen itäisessä haarassa, 

aiemmin. 

2- Farmaseutti ja aiemmin vastuussa riskienhallinnasta, 

potilasturvallisuudesta ja suoritusindikaattoreista Al Falah International 

Hospitalissa Riadissa 

3- Egyptiläinen kirjailija, tutkija ja kirjailija 

Lehdistötiedote ja artikkelit arabialaisissa ja kansainvälisissä 

sanomalehdissä: 

1 - Egypti: Al-Ahram - Al-Ahram Al-Masa'i - Rose Al-Youssef - Aika - 

Arabismi - Tasavalta 

2- Algeria: vapaiden ääni - uusi - kulissien takana - arabikansa - tasavalta 

3- Libya: Visania - Tulevaisuuden kaiku 

4 - Sanomalehdet arabiyhteisöille lännessä: Kanadan päivät Kanadassa ja 

maani ääni Amerikan yhdysvalloissa 

5-Irak: Neljäs asema - Al-Miraya-lehti - Nuorten Panorama - Al-Sabah - Al-

Dustour - Uusi todiste 

Tietosanakirjat, joissa hänen elämäkerta ja panokset mainittiin vuosina 

2019-2021: 

1 - Encyclopedia of Journalists Between Two Generations - Osa 2, laatija 

Sadiq Faraj Al-Tamimi - Irak 



127 
 

2- Ryhmä arabikirjailijoita, Shahryar Bagdadissa, elämäkerrat ja tekstit, 

jotka ovat laatineet tohtori Zainab Al-Sudani ja Abdul-Zahra Amara - 

Amarji-kirjalliset julkaisut, Irak. 

3- Faisalis ja heidän hallitsijansa vangitsivat hänet kirjaan - Al-Faisal 

Editions - Paris. 

4- Opas vapaisiin horisontteihin arabien kirjailijoille ja kirjailijoille, kolmas 

painos, jonka ovat laatineet runoilija Muhammad Sawalha ja kirjailija 

Muhammad Fathi al-Miqdad - Jordania. 

5 - The Modern Encyclopedia of Arab Poets and Writers, osat V ja VIII, Dar 

Al-Rida julkaisusta ja jakelusta ja Dar Al-Jundi julkaisusta ja jakelusta - 

Egypti. 

Kriittisiä kirjoja hänen työstään: 

Variaatioiden ja kokeilujen kirja kirjailijan kertomisessa: Professori 

Ghanem Omran Al-Mamourin kirjoittama irakilaisten ja arabien 

kirjailijoiden kriittiset lukemat – Dar Amarji painatukseen ja julkaisuun. 

 

 

 

 


